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Förord
Välkommen till vårens kvalitetsauktion den 28 maj. Auktionen innehåller en mängd intressanta objekt varav flera av 

utställningskaraktär. Det svenska avsnittet är som alltid omfattande med nästan 1000 utrop, och bland det utländska mate-
rialet märks bra objekt från övriga Norden som DVI, Kina, Ryssland och Tyskland. Det finns många genuina    samlingar 

med låga utrop.    
 

		  Under auktionsdagen bjuder vi på lättare förtäring och förfriskningar.  

		                        Väl mött till en trevlig auktionsdag! 			 
					   
	                                     Peter Johansen, Christer Svensson och övriga medarbetare på AB Philea.	 		
			   		
				                                                                                      	

		                                      Foreword	
Welcome to our Spring quality auction on May 28th. The auction features many interesting items of which many of interest 
to exhibitors. The Swedish section is comprehensive as usual with more close to 1000 lots, and in the foreign section you 
will notice good items from the other Nordic countries incl Danish West Indies, China, Russia and Germany. There are many 

genuine collections with low reserves.
 

During the sale we offer a complimentary bite and refreshments.
		                                   
		                                Welcome to the auction! 			 
					   
		                  Peter Johansen, Christer Svensson with staff.             		

Auktionssalen i Stockholm öppnar ca 30 minuter före auktionsstart. 
Obs! Sista anbudsdag fredagen den 27 maj.

Hämtning i Stockholm, Göteborg och Kalmar
I Stockholm sker avhämtning under två veckor efter auktionen på vardagar kl. 10:00–17:00.
I Göteborg sker avhämtning på Nordostpassagen 61 C från och med onsdag 1 juni efter överenskommelse på 

telefon 031-13 51 05.
I Kalmar sker avhämtning på Polhemsgatan 1, från och med torsdag 2 juni efter överenskommelse på telefon 

0480-150 90.								      

Avgifter för avhämtningar i Göteborg och Kalmar
 

På grund av kostnaderna för att leverera inköpta objekt från Stockholm till Göteborg och Kalmar tar vi ut en avgift 
för detta, som dock är en kraftig rabatt jämfört med postens kostnader: SEK 100 för leveranser över 2 kg och SEK 
200 för leveranser över 20 kg för leverans till Göteborg eller Kalmar. För leveranser under 2 kg ingen avgift.

Visning på Svartensgatan 6, Stockholm, tel. 08-640 09 78
Onsdag 25 maj – fredag 27 maj dagligen 10:00–18:00.

Dessutom visning i begränsad omfattning för långväga gäster på auktionsdagen 28 maj från 09:30		
														            

Viewing 25-27th of May 10 am-6 pm daily and on the auction day from 9:30 am.



3

Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 24 %.

Avhämtning: Se sid. 2

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar upp till c:a SEK 
1000 får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision under några veckor 
efter auktion. Visning av osålda objekt sker under måndag och tisdag 
veckan efter auktionen.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

To Our Foreign Customers (Bids deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 24 %. Please use the bid form at the end 
of the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our          
telephone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin Scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying up to 
approx. SEK 1000 receive lots against invoice. Credit card payments adds 
no extra charge. We accept Visa, Eurocard and MasterCard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves the right 
to refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery.         
Complaints are considered only if the lot content or quality differs sub-
stantially from the description. If an invoice is paid too late the right to 
complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit                   
www.philea.se.

Förkortningar	 Abbreviations
, mnh	 postfriskt 
	 obegagnat
()	 obeg. utan gummi 
stpl, �	 stämplat 
ft	 felande tand		
kht	 en kort hörntand	
kt	 en kort tand 
ktt	 flera korta tänder
op	 övertryck
tn, t.	 tandning
tfl	 tunn fläck
s/s	 block
Snc, sc	 snedcentrerat           
cds	 stämpel 

mint never hinged
hinged
mint without gum
used
missing perforation	
short corner perf.	
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off‑centered                    
cancellation

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F	 Facit
Mi	 Michel

Kataloger - Catalogues
Y, Yv	 Yvert & Tellier
SG	 Stanley  Gibbons

Bokstavskoder
    
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken 
typ av objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:

   A = Album
   K = Kuvert
   L = Låda
   P = Plastficka
   v = Objekt i kassaskåp
   Utan bokstav = singelmonterat objekt

   Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber 
   vi er ange hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi 
   snabbt hittar objektet.

   Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva 
   hela lotnumret inklusive eventuella bokstäver. 

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept:
 

AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har lagts ihop till det 
största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina 
objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både kvalitetsauktioner (2 ggr per år), internationella auktioner (4 ggr per år), och mynt-
auktioner (2 ggr per år). Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
–	 Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
–	 Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa. 
–	 Alla större auktioner visas dessutom på Stamp Auction Network (USA) och Philasearch (Tyskland).
–	Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
–	 Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
–	 Större inlämningar hämtas över hela landet.
–	 Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
–	 Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:-
–	 Vi har kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Uppsala, Kalmar, Skara och Vindeln, och representanter i Danmark och Finland.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Göteborg 031-13 51 05, Malmö 072-208 42 78, Uppsala 018-10 12 65, 
Kalmar 0480-150 90, Skara 0511-128 91, Umeå/Vindeln 070-246 79 39, Örnsköldsvik/Husum 070-113 22 07 och Helsingfors +358-9-694 50 70.
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Ett samarbetsprojekt mellan Norrorts Frimärksförening i Täby, AB Philea och PostNord.

Vill du utveckla Ditt frimärkssamlande till en högre nivå? Vill Du inspireras till att pröva 
nya samlingsområden och nya filatelistiska uttryckssätt?  Vill Du  bredda Ditt filatelistiska 
nätverk?
Vill Du lära  Dig mer? Då ska Du delta i den filatelistiska högskolan som planeras att  
genomföras i Stockholm under 2017. Det handlar om sju  lördagar + ett dygnssymposium 
utspritt över året.  Första kursdagen är den 21 januari.

Du får uppleva föreläsare som Tomas Bjäringer, en av våra främsta filatelister interna-
tionellt sett, Lars Engelbrecht, ordf i FIP kommission för helsaker och juryordförande på 
Nordia 2015
Lars Peter Svendsen, ordf i FIP kommission för traditionell filateli, Seija-Riitta Laakso,           
en av världens främsta vykortssamlare, Helena Obermüller-Wilén, expert på förfalsk-
ningar, Olle Pettersson, expert på klassiskt Sverige och många, många fler.

Ansvariga för högskolan är Mats Söderberg (e-post mats.soderberg@mbox302.swipnet.se) 
och Urban Jonsson (e-post urbanjonsson@telia.com), båda från Norrorts Frimärksförening. 
Vi svarar gärna på frågor och tar emot intresseanmälningar per e-post. Mer information 
kommer att finnas på Norrorts Frimärksförenings hemsida (www.norrphil.se) och på AB 
Phileas hemsida (www.philea.se) från början av juni.

Filatelistisk högskola i Stockholm 2017 

Välkommen att delta i årets filatelistiska begivenhet i Stockholm 2017.
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AB Philea är utställningsauktionär på HALLFRIM 2016!
AUKTION 337 I AUGUSTI

Idrottscentrum Högskolan i Halmstad, 12–14 augusti.

Vi tar fortlöpande emot inlämningar till något av våra kontor. Inför utställningsauktionen i Halmstad 
går det även utmärkt att ta kontakt med Håkan Andersson i Halmstad för att göra en inlämning till 
auktionen. Håkan är tillgänglig på telefon 070-524 50 46 och inlämningar kan göras t.o.m. 15 juni.

PHILEA  AWARD

Frimärks- och vykortsutställningar är filatelins, kanske, viktigaste reklamfönster. Genom 
utställningarna lockas nya samlare. Redan befintliga samlare inspireras, genom att studera 
utställda exponat, till nya samlingsområden och prövandet av nya uttryckssätt inom filatelin. 
Philea Award är det främsta beviset för ett framgångsrikt utställningsexponat i Sverige 
under ett utställningsår. Vandringspriset utgörs av en båt i glas, benämnd MEMORY, skapad 
vid KostaBoda Glasbruk. Båten ska påminna om de månghundraåriga postvägarna till sjöss 
såväl inom Sverige som till Sveriges grannländer. Båten ska dessutom ses som ett uttryck för 
människans strävan att söka det nya, det hittills okända, även inom filatelin. 

Vandringspriset delas ut för 
första gången på utställningen 
HALLFRIM 2016
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AUKTIONSPROGRAM / AUCTION SCHEDULE

Nordic Countries, 	       
incl. DWI

Earliest 14:00

Lot 1980-2176

Sid 69-77

Sverige samlingar		
Lot 1783-1979

Sverige 
Lot 1001-1782

12:00

Sid 7-63

Sid 64-68

Other Countries A-Z    Lot 2272-2580	           

Collections Europe, All-World &	
thematics  		       Lot 2177-2271

Page 78-95

Miscellaneous	      Lot 2581-2605	           

Earliest 15:00



7

Handskrifter / Manuscripts

1001K	 KARL XIV JOHAN (1763-1818-1844). Egenhändigt undertecknad resolution att vara kapten vid Andra Livgardet, 		
daterad Stockholms slott den 9 maj 1820. Fräscht dokument! 	 1.500:-

1001

Förfilateli / Prephilately

1002K	 Krig mot Danmark (1658-1660). Karterat brevomslag till amiral och riksråd baron Klas Hansson 			 
Bielkenstierna (1615-1662) i Landskrona med allmänna posten med notering ”Citissimé”. Blyertsnotering 			 
”1660”. Bielkenstierna var befälhavare för svenska flottan som var instängd i Landskrona av den 	 	 	
holländska och danska flottan 1659-1660. Utställningsobjekt. 	 	 2.000:-

1003P	 Krig mot Danmark 1676-1679. Karl XI (1655-1697), karterat brevomslag till generallöjtnant och 			 
guvernör över Jönköpings län Hans Georg Mörner med kungens sigill. Blyertsnotering ”1678”. Under 			 
1678 hade kungen sitt högkvarter i norra Skåne och belägrade bla Kristianstad. 3 kända objekt 			 
från Karl XI under Skånska kriget enligt uppgift. Utställningsobjekt. 		  5.000:-

1004K	 Allmän post. Ovanligt vackert rekbrev sänt från STOCKHOLM 7.12.1849 till Växjö, med bevarade 			 
sigill och rester av tränsningen. 		  800:-

1002 1003 1004

Lördagen den 28 maj, kl. 12:00
Sverige / Sweden
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Kronopost / Crown post

1005K	 Fjäderbrev. Vackert brevomslag med rest av fjäder på baksidan, sänt till Stockholm. Notering ”Med 			 
bevis fort med all skyndsamhet och skall vid 6 2/3 Sk. Bco. vite vara hos ägaren aflämnas natt 	 	 	
före dagens utgång antyder den 15 Nov. 1830”. 		  800:-

1006K	 Fjäderbrev. Synnerligen vacker brevframsida med kronoslinga, silverfärgad fjäder och notering 			 
”fortställes promt vid 10 rdr vithe. Nohleby d. 21 aug. 1848 k. 11 fm”. Sänt till Närebo. 		  800:-

1005 1006

Militär förfilateli / Military prephilately

1007K	 Brevomslag med kronoslinga, sentida datering ”1716”. Adresserat till Monsieur de Cronberg, Colonel 			 
för infanteriregementet. 		  700:-

1008K	 Odres daterat ”den 2 octbr 1817”, med liten kronoslinga. 		  500:-

1009K	 Brev daterat ”Extra Ordres i Tössbo Compagnie d: 26 apr 1837”, sänt till Karsbyn och sedan till 			 
Killingen, och slutligen som ”Retour Ordres” till Strömsberg. Tredjeståndsvikt med vit fjäder. 		  700:-

1007 1008 1009

Lösenförsändelser / Postage due covers

1010K	 Danmark. Brev med innehåll daterat ”Elsinore d 9 Septr 1845”, sänt i transit till Finland. Notering 			 
”frco Helbg” och stämplar OBETALT FR. DANNEMARK H-BORG 9.SEP.45 och GRISSLEHAMN 			 
12.9.1845. Lösennotering ”34 1/4 K. Sr”. 		  700:-

1011K	 Lösenstämpel 24 ÖRE i LYX-avtryck på brevomslag sänt från CHRISTIANIA 17.8.1860 till Stockholm. 			 
Kraftigt veck övergående till delning, men mycket ovanlig stämpel. Postal: 8000:- 		  2.500:-

1012K	 Lösenstämpel 1 RDR 8 ÖRE på brevomslag sänt från England till Stockholm. Stämplar BL 12.NO.1858, 			 
LONDON BS 12.NO.58, KSPA HAMBURG 14.11.1858, KDSPA HAMBURG 14.11, och ST.P.A. 14.NOV.58. 		  1.000:-

1010 1011 1012
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1013K	 Lösenstämpel 25 ÖRE på intressant obetalt brev sänt från HELSINGØR 3.TOG 27.9 till KRISTIANSTAD 			 
30.9.1871, via KIOBENHAVN 27.9. På grund av feladressering sändes brevet vidare till Kristinestad, 			 
Finland, där den svenska lösenstämpeln ströks och ersattes med noteringen ”75” (penni). Ankomststämplat 			 
ANK 7.10. Även stor del av den svåra stpl STOCKHOLM NR 7 3.10.1871 (P: 2000:-). Del av baksidan saknas. 		  800:-

1014K	 Inkommande brevkort 5 pf sänt underfrankerat från K. WÜRTT BAHN.POST. 14.11.94 till STOCKHOLM 			 
K.E. 17.11.1894, via PKXP 81C 15.11.1894. Lösenstämplar T och två blå ovala LÖSEN ÖRE med 			 
lösenbelopp ”10” angett med blåkrita. Trevligt objekt. 		  400:-

1013 1014

B- och F-stämplar / B- and F-postmarks

1015K	 B-stämpel typ 5 på brevomslag sänt till Uppsala. Postal: 2000:- 		  500:-

1015

Rakstämplar / Straight line postmarks

1016K	 CIMBRITSHAMN, ovanligt tydligt avtryck av en svår stämpel på fribrevsomslag i tredje viktklassen 			 
sänt till Malmö. Postal: 2500:- 		  1.000:-

1017K	 EKESIÖ, synnerligen vackert LYX-avtryck på omslag till brev med dubbelt porto, sänt till Vetlanda 			 
och Åkershult. Postal: 1500:- 		  1.200:-

1018K	 ELFCARLEBY, vackert avtryck på brevomslag sänt till Tierp. Postal: 2500:- 		  1.000:-

1019K	 HEDEMORA, LYX-avtryck på mycket fräscht brevomslag daterat med blyerts ”1827” sänt till Tierp. P: 1200:- 		 700:-

1020K	 HERNÖSAND, LYX-avtryck på intressant brevomslag som använts två gånger, dels sänt till Nyland, 			 
dels från SUNDSVALL till Hernösand. 		  500:-

1016 1017 1018

1019 1020
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Fyrkantstämplar / Rectangular postmarks

1021	 KÖPING 23.9.1853, typ 3, BLÅ stämpel på privat brev med fullständigt innehåll. Postal: 2000:- 		  300:-

1022K	 LINDESBERG 21.12.1835, typ 1 på vackert fribrev sänt till Arboga och Ramsbergs Bruk. Postal: 1200:- 		  700:-

1023K	 MALMKÖPING, vackert avtryck av svår stpl på brev daterat ”d. 4 Sept 1820” sänt till Stockholm. Postal: 3500:- 		  1.500:-

1024K	 SLITE 16.4.1854, blått praktavtryck på rek brevomslag med dubbelt porto sänt till Falun. Postal: 1200:- 		  700:-

1025K	 SMEDJEBACKEN 17.7.1856, typ 3 på brevomslag sänt till Avestad. Postal: 2000:- 		  700:-

1026K	 ÅS 1.5.1839, vackert militärt fribrev till Linköping m. fyra rader titlar. Sigill 1:a Kongl. Lif Grenadier Regemente. 	 500:-

1021 1022 1023

1024 1026 1027

Utlandsanknytning / Foreign-related covers

1027K	 Danmark. Obetalt brev med innehåll sänt från NYLAND 10.7.1856 till Helsingör. Lösennotering ”16” 			 
i rödkrita. Trots veck ett ovanligt vackert objekt. 		  500:-

1028K	 Brasilien. Inkommande brev med innehåll daterat ”Rio de Jano 7 June 60” sänt till Stockholm, ”pr 			 
Tyne Str”. Stämplar RIO JANEIRO 7.JU.1860, HAMBURG 6.7, STRALSUND 8.7 och YSTAD 9.7.1860. 			 
Lösennotering ”198” (öre). 		  1.000:-

1029K	 Frankrike. Vackert brev sänt från STRÖMSTAD 28.4.1838 till Bordeaux. Stämplar KS&NPC HAMBURG 			 
4.MAY.38, HAMBURG 4.MAI, CPR3 m.fl. Notering ”franco Hamburg”. 	 	 700:-

1027 1028 1029

1030
1030K	 Grekland. Trevligt brev sänt från STOCKHOLM 2.9.1851 till Athen. Noteringar ”franco Stralsund” 			 

och ”via Triest”. Stämplar AUS SCHWEDEN, OSTBAHN 6.9, TRIEST 10.SEP, samt ankomststämplat. 			 
Ovanligt tidigt brev till en bra destination. 		  2.000:-
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1031K	 Irland. Obetalt brev med innehåll sänt från KALMAR 6.5.1874 till Irland och sedan eftersänt till Belgien. 		
Stämplar bl.a. PKXP Nr 2 NED 8.5, QUEENSTOWN A 12.MY.74, UNPAID, ANVERS 14.MAI.1874. 		
Mycket ovanliga destinationer före UPU, enligt Facit endast ett ofrankerat brev känt till Belgien 		   
mellan 1855–1875. 		  2.500:-

1032K	 Nederländerna. Intressant brevomslag med notering ”franco Helsingör”, sänt till Hauge. Daterat i blyerts 			 
”1686”, karterat ”1”, samt med avgiftsnotering ”VII” i rödkrita. De övriga kända breven från 1600-talet 			 
till Nederländerna har samtliga poststämplar, varför detta troligen rör sig om den tidigaste kända 			 
försändelsen till denna destination, sänt innan B-/F-stämplarnas införande. UTSTÄLLNINGSOBJEKT. 		  2.000:-

1033K	 Nederländerna. Obetalt brev sänt från STOCKHOLM 11.10.1865 till AMSTERDAM 15.10.65. Stämplar 3¼ 			 
a.P. och LÜBECK LAUENBURG 14.10. 		  500:-

1034K	 Storbritannien. Brevomslag sänt från UDDEVALLA till Skottland. Stämpel 1/2 och ankomststämplar A 			 
20.AU.1830, FPO 20.AU.1830 och A 22.AUG.1830. 		  500:-

1035K	 Storbritannien. Brev sänt från GEFLE 12.7.46 till London. Ovanlig Transitstämpel KSNPC I STRALSUND 			 
D. 18.JULI (typ 2, P: 1500:-). Notering ”Franco Hamburg”. 		  800:-

1036K	 Österrike. Tysk-romerska riket. Brev daterat ”Gothenburg le 13e Janvier 1796” sänt till Bolzano. 			 
Notering ”fr Augsburg” och lösenbelopp ”8” (kreuzer) i rödkrita. Pmk SUEDE and arrival 6.FEB. 		  800:-

Förfilatelisamlingar / Collections prephilately
1037K	 Samling inkommande brev från mestadels Tyskland och Frankrike. Trevlig lot med bl.a. flera lösennoteringar. (13) 	 2.000:-

1038K	 Tre brev: Carlshamn rakstämpel samt bågstämplar Borås 1836 och Götheborg 1832 typ 1. Alla fräscha och fina 	 	
med tydliga avtryck. 	 400:-

1031 1032

1033 1034

1035 1036
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1046

Postal dokumentation / Postal documentation

1039K	 Telegraf-Rapport nr 1, sänt från Upsala till Stockholm 10.10.1854. Grisslehamnslinjen togs i bruk i sin 		
hela längd för alla slag av telegrammer i början av okt. 1854. Avbildad i Sällskapspost Nr 8 1995, där 		
det spekuleras i att det kan vara en förstadagsrapport. 	 500:-

1040K	 Telegraf-Rapport sänt från London och mottaget i Götheborg 15.3.1855, vilket är den tidigaste kända 		
rapporten som sänts genom öresundskablen, som öppnades 1.1.1855, enl. Sällskapspost Nr 8 1995. Adressidan 		
med blått tryck KONGL. ELEKTRISKA TELEGRAF-EXPEDITIONEN. Mycket ovanligt objekt. 		
Dessutom ett ej tillhörande Qvitto å inlemnadt Privat-telegram sänt från Göteborg till London 1896. (2). 	 500:-

1041K	 Telegraf-Depesch med tillhörande kuvert, sänt från Örebro till Nyköping 4.7.1856, vilket är första året 		
då benämningen Telegraf-Depesch började användas. Kuvertet märkt KGL. EL. TELEGR. EXPEDITION. (2). 	 500:-

1042K	 Telegraf-Depesch kuvert sänt till Stockholm ca. 1856. Stämplat KONGL. ELEKT: TELEGRAFEN. 	 300:-

1043K	 Två telegramkuvert i det utförande som började användas från 1862, dels ett använt i Göteborg, dels ett 		
i brun färg använt i Uppsala. Båda kuverten med tryck ”Budbäringsafgift: 10 öre”. (2). 	 300:-

1044K	 Telegraf-Depesch kuvert sänt till Borås ca. 1856. Kuvertet tilltryckt ”Lösen : 10 öre R:mt”. Lösenbeläggningen 		
för utbärandet av telegram kom till i 1856 års telegrafreglemente. 	 300:-

1045K	 Telegram sänt från Nyköping 12.3.1858 som nådde Stockholm på 45 min. Tillhörande telegramkuvert med tryck 		
”Lösen : 10 öre R:mt”. Benämningen Telegram används från 1857. (2). 	 300:-

1046K	 Telegramkuvert daterat i blyerts ”14.10.1862” sänt till Norrtälje. Dessutom ett ej tillhörande telegram 		
sänt från Kungsbacka till Kristianstad 1875. (2). 	 300:-

1047K	 Telegramkuvert med rött tryck, utan text om budbäringsavgift, använt från 1868 i Gävle. 	 300:-

1048K	 Telegramkuvert i grönt papper, med text ”Ingen budbäringsavgift”, använt från 1868 i Landskrona. 	 300:-

1039 1040 1041

1047 1048

10451043

10441042



13

1049K	 Telegram Stockholm 30.10.1890, med intressant innehåll: il-telegram ... Ett skeppsvrak drifvande utanför 		
Agön, detta är antagligen ”Akeona”. Delgif skyndsamt ”Neptun”. 	 300:-

Postala blanketter / Postal documents
1050K	 Två tidiga inlämningskvitton för speciel recommendation utfärdade i Linköping 1809 resp. 1829. (2). 	 300:-

1051P	 Inlämningsbevis rörande ett öppet rekommenderat brev sänt från Bjästa 14.6.1855, plus tillhörande uppräkning. (2)	 300:-

1052	 1	 3 skill grön. Parisförfalskning. 	 é	 500:-

1053 1054 1055

1058Pv	 1-5E4	 SET 3-24 skill bco, eftertryck tandn. 13 (5), i varsitt hörnmarginalfyrblock. 3 skill 			 
	 särat vertikalt mellan paren. Fastsättarrester i marginalerna, som med minimal del går 			 
	 in i ett av 6-skillingsmärkena. Fräscha och mycket sällsynta objekt. F 86400 utan tillägg. 	 éé/é	 20.000:-

1053	 1a	 3 skill ljust blåaktigt grön, helt felfritt ex, UPSALA 17.8.185X. Intyg HOW ”Mycket gott ex, 3.3.3. 			 
	 Inga defekter, inga reparationer.” Ett mycket fräscht exemplar, ovanligt i felfritt skick. F 45000 	 �	 10.000:-

1054	 1b	 3 skill blåaktigt grön. Vackert och färgfriskt ex. Reparerat – ny baksida. Intyg Sjöman. 	 (é)	 3.000:-

1055	 1b	 3 skill blåaktigt grön. Vackert och felfritt PRAKT-centrerat ex med intyg HOW: 2,4,1. F 45000 	 �	 4.000:-

1056	 1-5	 3-24 skill (ngr mindre def+rep). Komplett set med oreparerad 24-skilling. 	 �	 2.000:-

1057	 1-5E4	 Vacker och fräsch serie av 1885 års eftertryck. F 14000 	 é	 2.000:-

ex 1058

1059K	 2	 4 skill blå. 21 ex i mestadels god kval. inkl. ngn bättre nyans + stämpel. 	 �	 1.800:-

1060	 2	 4 skill blå. Tre fina ex med varianter F:YRA, ”tång” under banco samt kommatecken. 	 �	 500:-

1061	 2d	 4 skill mattblå, i ovanligt vackert praktex. STOCKHOLM 20.11.1855. Intyg HOW 4,4-5,4 (1997). 	 �	 2.000:-

1062	 2e	 4 skill blå, medeltjockt papper LYX-stämplat STOCKHOLM 22.12.1856. Ett mycket vackert 			 
	 och fräscht praktex. enligt intyg HOW 4,4,5 (2007). 	 �	 1.500:-

1061 1062

Frimärken / Stamps

Skilling Banco
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1063	 2f	 4 skill blå, tätt bottentryck, medeltjockt papper, stämplat STOCKHOLM 4.9.1857. Ett mycket 			 
	 vackert och fräscht praktex. enligt intyg HOW 4,4,4 (1999). 	 �	 1.000:-

1064	 2f	 4 skill blå, tätt bottentryck, medeltjockt papper. Rättvänd stämpel STOCKHOLM 23.6.1857. 			 
	 Intyg P Sjöman, ”Mycket gott ex till praktex”. 	 �	 500:-

1063 1064

1065K	 2f	 4 skill blå, tätt bottentryck, medeltjockt ppr, på vackert brev sänt till STOCKHOLM 21.AUG.57. 	 *	 700:-

1066K	 2f	 4 skill blå medeltjockt papper på brev sänt från STOCKHOLM 12.5.1857 till Uppsala. Notering 			 
	 ”angeläget”. 	 *	 500:-

1065 1066

1068	 2h1	 4 skill ljusblå, medeltjockt papper LYX-stämplat STOCKHOLM 3.3.1857. Ett mycket vackert 			 
	 och fräscht praktex. enl. intyg HOW 4,4,5 (1996). 	 �	 1.000:-

1069	 2h1	 4 skill ljusblå, medeltjockt papper, kt. Mycket intressant ex med trippeltand till höger. 	 �	 700:-

5.5.5
1167v 2h1 

�  25.000:-

4 skill ljusblå, medeltjockt             
papper. EXCEPTIONELLT 
LYX-EXEMPLAR stämplat 
HEDEMORA 14.10.1857. Ett av 
de vackraste skillingmärkena! 
Intyg HOW 5,5,5 (2009). 

10691068
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1070	 2i	 4 skill gråultramarin, medeltjockt papper. Fyrkantstpl NORA 18.2.1858. 	 �	 500:-

1071	 2j2	 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt papper (bht). Vackert ex. stämplat 			 
	 LULE(Å) 28.12.185x. Intyg Obe. 1-2, 1, 2 (1976). F 4200 	 �	 1.000:-

1072	 2j2	 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt papper. God centrering. Attest HOW: Vikt 			 
	 ht. Fint ex av svår nyans. (2,3,4). Fyrkantstpl WESTERVIK 1.5.1858, sidvänd. 	 �	 700:-

1073	 2l	 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt papper. Stämplat STOCKHOLM 20.6.1858. Ett mycket 			 
	 vackert och färgfriskt praktex enl. intyg HOW 4,4,4 (2013). 	 �	 1.000:-

1074	 2-5 E2	 4-24 skill bco. 1868 års andra eftertryck. Gula fläckar efter fastsättare. 	 �	 700:-

1070 1071 1072 1073

1075	 3a1	 6 skill grå. Vackert och fräscht ex med bågstpl Umeå 20.8.56. Intyg HOW: 2.1.3. F 12000 	 �	 2.500:-

1076	 3a1	 6 skill grå (kt, lätt vikt ht). Vackert oreparerat ex, utlåtande Blomberg. F 12000 	 �	 900:-

1077	 3a1	 6 skill grå, def. Stämplad Götheborg. F 12000 	 �	 500:-

1078	 3c	 6 skill brunaktigt grå (ett par korta tandspetsar). Mycket vackert rent och fräscht ex 			 
	 STOCKHOLM 26.8.57 med intyg Obe: 3,3,3. F 12000 	 �	 1.800:-

1079	 3e	 6 skill brunaktigt grå på medeltjockt papper. Vackert LYX-centrerat ex. med sidvänd hel 			 
	 stämpel STOCKHOLM 4.2.1858. Intyg HOW lvht 3,3,5 (2000). F 12000 	 �	 3.500:-

1080	 3E2	 6 skilling, andra eftertrycket. Mycket fräscht. 	 é	 500:-

1081	 3E4	 6 skill grå, eftertryck tandn. 13 1885. F 2800 	 é	 500:-

1075 1076 1078 1079

1082	 4a	 8 skill rödaktigt orange. Vackert ex. stämplat HUDIKSVALL 21.9.18xx. Signerat samt intyg 			 
	 Sjöman mycket gott ex 3 (4) (3) (1973). F 6500 	 �	 1.200:-

1083	 4a	 8 skill rödaktigt orange. Fyrkantstämplat WIK 23.7.1855. PRAKT-ex. F 6500 	 �	 1.200:-

1084	 4b	 8 skill brunaktigt orange. Medelgod centrering. Fyrkantstpl WEXIÖ 7.4.1856. F 6500 	 �	 1.000:-

1085	 4f	 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck på medeltjockt papper. Vackert ex stpl RONNEBY 			 
	 24.2.1857. Ägarstämpel på baksidan. Signerat samt intyg Sjöman (3) 2 (4) (1972). F 5000 	 �	 1.500:-

1086	 4f	 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck (kt). Mycket gott ex med en omvänd GÖTHEBORG 			 
	 5.5.58. Intyg HOW: 3,3,3. F 5000 	 �	 1.000:-

1082 1083 1084 1085 1086
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1087	 4h	 8 skill orangegul, klart tryck. Vackert felfritt ex. stpl STOCKHOLM 11.5.1858. F 5500 	 �	 1.200:-

1088	 4h	 8 skill orangegul, klart tryck på medeltjockt papper. Intyg Sjöman - . Medelgod centrering, 			 
	 två, mycket små tunna fläckar. Godtagbart–gott ex. Sidv. CARLSHAMN 27.4.1858. 	 �	 1.000:-

1089	 4h	 8 skill orange, klart tryck (ob. tfl). Vackert, rent & fräscht praktcentrerat ex. Intyg Obe: 1-2, 4, 1-2. 	 �	 800:-

1087 1088 1089

1090	 5a	 24 skill mattröd, tunt papper. Attest HOW. Bruten och vikta hörntänder, kort tand. 			 
	 Godtagbart ex: 1,1,4. HAPARANDA 29.8.1855 – fin fyrkantstpl. 	 �	 2.000:-

1091	 5c	 24 skill tegelröd (2 lätt vikta htt). Vackert och fräscht PRAKT-centrerat ex GEFLE 22.3.57 			 
	 med intyg HOW: 3-4, 4, 3-4. Mycket gott–praktexemplar! 	 �	 3.000:-

1092	 5c	 24 skill tegelröd, tätt bottentryck på medeltjockt papper. Perfekt centrering. Kraftig 			 
	 stämpel, troligen GREBBESTAD 21.9.18XX. 	 �	 3.000:-

1093	 5c	 24 skill tegelröd (kht, ktt). Vackert ex med praktstämpel GEFLE 13.8.57. Intyg Obe: 1,4,3. F 18000 	 �	 1.300:-

1090 1091 1092 1093

Lokalmärkestyp / Local stamps

1094	 6a2	 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper. Välcentrerat och vackert ex med stjärnstämpel. F 4000 	 �	 500:-

1095K	 6a2	 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper, på vackert brevomslag makulerat med prakt-			 
	 placerad stjärnstämpel. Ankomststämplat LOKALBREF 2DRA TN 15.9.1858. F 5000 	 *	 2.000:-

1096	 6a2	 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper. Dubbeltand i nedre marginalen. F 5000 	 r	 400:-

1094 1095 1096

1097	 6a3	 (3 öre) svart (ngt klimatpåverkat gummi). Mycket gott exemplar med intyg HOW: 3,3,3. F 6000 	 é	 1.200:-

1098	 6a3	 (3 öre) svart. Vackert PRAKT-centrerat ex. 	 �	 500:-

1099	 6a3, 13a, b   3 öre svart och olivbrun resp gulbrun. Fräscha ex. 	 é/(é)	 1.500:-

1100	 6E1-2	 (3 öre) 1868 års första och andra eftertryck, tandn. 14. Det senare signerat Sjöman. (2). F 7500 	 é	 2.000:-

1101	 6N1-2	 (3 öre) 1871 års nytryck, tandn. 14 och 1885 års nytryck, tandn. 13. F 5000. (2) 	 éé/é	 1.500:-

1102	 6N2	 (3 öre) tandn. 13. Postfriskt praktex av 1885 års nytryck. 	 éé	 400:-

1097 1098 1101
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1103P	 13 v	 CIRKULÄR (No 69) till samtlige Postförvaltare i Riket, daterat Stockholm den 25 november 			 
	 1861. Cirkuläret innehåller ett inklistrat lokalbrevfrimärke gällande från 1 januari 1862. 			 
	 UTSTÄLLNINGSOBJEKT! F 20000 	 (é)	 5.000:-

1103

1104	 13a	 3 öre olivbrun. Attest HOW. Mycket gott ex: 3,3,3. 	 é	 500:-

1105	 13a	 3 öre olivbrun. Praktex med stjärnstämpel. F 4000 	 �	 700:-

1106	 13N1	 3 öre brun, nytryck. Vackert och färgfräscht ex. F 4000 	 éé	 500:-

1107	 13N1-2	 3 öre brun, 1871 års nytryck tandn. 14 och 1885 års nytryck tandn. 13. F 5000. (2) 	 éé/é	 1.500:-

1104 1105 1106 1107

1108	 7a1	 5 öre mörkgrön. Praktstpl GAMLEBY 2.10.1858. Lvht samt svag anilinfärg på baksidan. F 1200 	 �	 500:-

1109K	 7b1, 16e	 5+2×20 öre på trevligt brev enbart makulerat med utländska stämplar, 1, FRA SVERRIG 			 
	 15.6.1870, KIØBENHAVN 15.6. samt LONDON PAID 18.JU.70. Kht, vht. 	 *	 1.500:-

1110	 7c2	 5 öre gulgrön. Prakt-/LYX-stämplat STOCKHOLM 26.4.1871. 	 �	 400:-

Vapentyp / Coat-of-arms

1108 1109 1110
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1111	 7c2	 5 öre gulgrön. LYX-stämplat FALUN 19.7.1872. 	 �	 400:-

1112K	 7c2, 14Bd, 16e   3+5+20 öre på brev sänt från STOCKHOLM 5.9.1871 till Finland. Stämplar FRANCO, 			 
	 HELSINGFORS 7.9.1871 och ANK med handskrivet datum 10.9. 	 *	 700:-

1113K	 7e1, 11e1   5+2×30 öre på vackert brev sänt från GÖTEBORG 15.11.1865 till Schweiz, ”via Preussen”. 			 
	 Ankomststämplat NEUCHATEL 19.NOV.65. Detta brev är det tidigaste av totalt nio kända med 			 
	 detta porto. Minimal förtunning på ett märke, enl. intyg Obe. 3, 3-4, 3-5 (1980). 	 *	 7.000:-

1114	 7e2	 5 öre blåaktigt grön. LYX-stämplat WESTERÅS 11.12.1870. 	 �	 700:-

1111 1112 1113 1114

1115K	 7f, 24b	 5 öre (def.) + 24 öre på synneligen trevligt blandfrankerat brev sänt från GÖTEBORG 2.7.1873 			 
	 till Tyskland. Stämplar KIEL HAMBURG 4.7 och AUSG 5.7. Mindre rep. av kuvertet. Ex. Göta 1977. 	 *	 5.000:-

1115

1116	 7f1	 5 öre ljust gulgrön, 1865 års tandning. Postfriskt PRAKT-exemplar! F 7000 	 éé	 1.800:-

1117	 7f2	 5 öre ljust gulgrön, 1872 års tandning. LYX-stämplat MARSTRAND 24.7.1873. 	 �	 500:-

1118	 7f2	 5 öre ljust gulgrön, 1872 års tandning. Praktstämplad WADSTENA 6.5.1873. F 250 	 �	 300:-

1119K	 7-10	 Post med 5 öre (fyra), 9 öre (två), 12 öre (nio) och en 24 öre. Något blandad kvalitet. 			 
	 Flera olika nyanser. Fräscha ex. 	 é/(é)	 1.000:-

1120	 7-12N1	 Nytryck 1885, mycket vacker så gott som postfrisk serie. F 5400 	 é	 1.000:-

1121	 7-12N1	 Komplett set av 1885 års nytryck, flertalet i prakt. 	 é	 900:-

1116 1117 1118

1122	 8b	 9 öre rödlila, fräscht omgummerat ex. Intyg Obe. (2).3.2. (1976). F 6000 	 (é)	 1.200:-

1122
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1123K	 8c, 7b2	 5+9 öre som korrekt porto 14 öre upp till 40 gram, på tidningsbanderoll sänt från STOCKHOLM 			 
	 3.11.1869 till England. Detta är den enda trycksaken som är känd till England under 			 
	 Vapentypsperioden och som nu bjuds ut för första gången. Bht och nötta tänder pga märkenas 			 
	 placering, av mindre betydelse. Div. anteckningar gjorda efter ankomsten. Facit 80000 för 			 
	 motsvarande porto till Tyskland. 	 *	 5.000:-

1123

1124	 8d	 9 öre blåviolett. Mycket vackert och fräscht postfriskt ex med intyg HOW: 3,3,5. 	 éé	 1.500:-

1125	 8d	 9 öre blåviolett, vackert praktexemplar. Naturligt pappersveck. Intyg HOW 4,4,4 (1999). F 5500 	 é	 1.500:-

1124 1125

1126K	 8d, 14Bc1   9 öre blåviolett + 3 öre som trevlig kombination på brev sänt från HUDIKSVALL 18.7.1866 			 
	 till Stockholm. Ankomststämplat på baksidan. Intyg Lasse Nielsen 1987. F 7500 	 *	 2.500:-

1127	 9	 12 öre blå. Fjorton vackert - prakt-stämplade ex. (14). 	 �	 500:-

1126

1128	 9b1, 10b1   12 öre mörkblå, vht. 24 öre brungul, på klipp, vackert stämplade första månaden, 			 
	 Uddevalla 20.7.1858. Intyg P Sjöman ”Mycket gott till praktobjekt”. 	 r	 500:-

1129	 9b1 vm	 12 öre mörkblå med vattenmärke linje i höger marginal, stämplat KÖPING 9.5.(18)59. 			 
	 Obetydligt riss. Mycket ovanligt objekt enl. intyg HOW 2,3,3 (2007). 	 �	 1.000:-

1130	 9b2	 12 öre mörkblå. LYX-exemplar stämplat STOCKHOLM 19.4.1866. 	 �	 400:-

1131	 9b2	 12 öre mörkblå. Prakt-/LYX-stämplat STOCKHOLM 17.11.1864. 	 �	 300:-

1132	 9b2	 12 öre mörkblå. LYX-stämplat NEDER-KALIX 29.3.1865. 	 �	 300:-

1128 1129 1130 1131 1132
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1133	 9c1	 12 öre blå. LYX-stämplat STOCKHOLM 25.9.1860. 	 �	 400:-

1134	 9c1	 12 öre blå. LYX-stämplat STOCKHOLM 21.2.1860. Svag anilinfärg på baksidan. 	 �	 300:-

1135	 9c2	 12 öre blå. LYX-stämplat KÖPING 17.7.1866. 	 �	 500:-

1136	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning. LYX-stämplat SUNNE 13.6.1871. 	 �	 300:-

1137	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning. LYX-stämplat GÖTEBORG 14.3.1872. 	 �	 400:-

1138K	 9c3, 10h2   12+24 öre på ovanligt vackert brev sänt till England, ”via Dnk”. Stämplar KALMAR 			 
	 23.2.1871, PKXP Nr 2 25.2.1871 och LONDON PAID 1.MR.71. Ex. Postiljonen 1971. 	 *	 1.000:-

1139K	 9c3, 14Bd   3+2×12 öre på vackert brev sänt från ESLÖF 22.12.1871 till Tyskland. Övriga stämplar 			 
	 HURFVA 21.12.1871, PKXP No 2 22.12.1871, KIEL HAMBURG 23.12 och AUSG. 	 *	 1.000:-

1140K	 9d3	 3×12 öre på vackert brev sänt till England, ”via Danmark”. Intressant är att märkena är 			 
	 makulerade med två olika stämplar CIMRITSHAMN 27.1.1872 och CIMRISHAMN 28.1.1872. 			 
	 Övriga stämplar MALMÖ 29.1.1872 och LONDON PAID 1.FE.72. 	 *	 1.000:-

1133 1134 1135 1136 1137

1138 1139 1140

1141	 9e1	 12 öre ultramarinaktigt blå. LYX-stämplat STOCKHOLM 13.11.1860. 	 �	 300:-

1142	 9g	 12 öre grönblå. LYX-stämplat STOCKHOLM 12.4.1861. 	 �	 400:-

1143	 9h1	 12 öre klar ultramarin. LYX-stämplat CALMAR 11.7.1862. 	 �	 400:-

1141 1142 1143

1144K	 9h1	 12 öre klar ultramarin. Prakt-/LYX-stämplat STOCKHOLM 3.10.1862, sänt till Vetlanda. 	 *	 400:-

1145	 9h2	 12 öre mörkt blåaktigt ultramarin. Vackert märke på ett fint brev med innehåll från 	 	 	
	 SÖDERHAMN 19.10.62. 	 *	 400:-

1144 1145
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1146	 9i	 12 öre matt ultramarin. Prakt-/LYX-stämplat CARLSHAMN 1.3.1862. Svag anilinfärg på 			 
	 baksidan, samt liten åldersfläck. 	 �	 300:-

1147	 9i	 12 öre matt ultramarin. LYX-stämplat STOCKHOLM 20.7.1861. 	 �	 300:-

1146 1147

1148K	 9i	 2×12 öre matt ultramarin i par på vackert brev sänt från GÖTHEBORG 12.11.1862 till Norge. 			 
	 Högra märket med dubbeltand. 	 *	 500:-

1149K	 9j2	 12 öre svartaktigt ultramarin på mycket vackert brev sänt från BJÖRNLUNDA 29.7.61 till 			 
	 Nyköping. Synnerligen ovanlig nyans på brev, *-märkt i Facit. 	 *	 4.000:-

1148 1149

1150	 9m	 12 öre grönaktigt blå. Mycket gott postfriskt exemplar med intyg HOW: 3,3,5. F 5000 	 éé	 1.000:-

1151A	 9	 12 öre blå. Omfattande samling om 2592 st i insticksbok. Tillfälle för den som vill fördjupa sig i 			 
	 leveranser, positioner eller varianter (ej preciserade). Även läsbara stämplar m.m.. Ngt. bl. kval. 			 
	 Facit 46.656:-.	 �	 7.000:-

1150 1151

1152K	 10d1	 2×24 öre orange-orangegul, 1855 års perforering i par, på ovanligt vackert brev med 			 
	 dubbelt porto, sänt från STOCKHOLM 9.1.1862 till Norge. F 5000 	 *	 1.500:-

1152

1153	 10d2	 24 öre orange-orangegul, 1865 års perforering. LYX-stämplat GAMLEBY 4.10.1869. 	 �	 500:-

1154	 10e	 24 öre klar gulorange. Prakt-/LYX-stämplat WESTERVIK 26.4.1861. 	 �	 300:-

1153 1154
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1155K	 10f2	 3×24 öre på synnerligen vacker brevframsida med dubbelt porto sänt från STOCKHOLM 23.11.1871 			 
	 till England. Sidostpl FRANCO. Intyg Slavomir Kaiser. Ex. Høiland. F 8000 	 *	 1.500:-

1156K	 10g1, 9c2   12+24 öre i bättre nyans på inrikes brev med tredubbelt porto, sänt från HALMSTAD 			 
	 13.5.1865 till Varberg. 	 *	 700:-

1155 1156

1157	 10h2	 24 öre rödaktigt orange, 1865 års perforering. Prakt-/LYX-exemplar stämplat STRENGNÄS 			 
	 22.7.1868. 	 �	 500:-

1158K	 10h2, 9c3   12+24 öre på brev sänt till England, praktstämplat STOCKHOLM NORR 4.10.1870. Transit 			 
	 GÖTEBORG 5.10.1870 och ankomststämplat LONDON PAID 8.OC.70. 	 *	 1.000:-

1159	 10i	 24 öre orange-gul. Praktex. med mindre pappersrest från montering. F 6000 	 é	 1.500:-

1157 1158 1159

1160K	 11b	 2×30 öre rödbrun på vackert brev stämplat STOCKHOLM 18.3.1859 till Finland, ”via Grisslehamn”. 	 *	 700:-

1161K	 11d1	 30 öre mörkbrun, 1855 års perforering på intressant brev med notering ”Franco gränsen” 			 
	 sänt till Finland. Frankerat för första viktklassen men taxerat som dubbelt porto och 			 
	 lösenbelagt med ”40” (penni). Sänt från STOCKHOLM 8.12.1865 till Åbo. Mycket ovanligt 			 
	 objekt. 	 *	 1.200:-

1162K	 11e1	 3×30 öre brun, 1855 års perforering, på brev med dubbelt porto sänt från NORRKÖPING 			 
	 8.3.1865 till England. Stämplar SÖDRA ST.BANAN 10.3.1865, HAMBURG KSPA(D) 13.3.1865, 			 
	 HAMBURG PD 14.MARZ.1865, LONDON PAID 16.MR samt FRANCO. 	 *	 3.000:-

1160 1161 1162

1163	 11e2	 30 öre brun, 1865 års perforering. Fräscht ex med ej genomlysande ägarstpl. F 4000 	 é	 1.000:-

1164	 11e2	 30 öre brun. LYX-stämplad WADSTENA 11.5.1871. F 275 	 �	 300:-

1163 1164
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1165K	 11e2	 30 öre brun, 1865 års perforering på vackert brev sänt från STOCKHOLM NORR 29.7.1869 till 			 
	 Nederländerna. Transit PKXP Nr 2 31.7.1869 och ankomststämplat AMSTERDAM 1.AUG.69. 	 *	 1.200:-

1165

1166	 11f	 30 öre ljusbrun, tätt bottentryck. Mycket fräscht och vackert ex. F 4500 	 é	 700:-

1167	 11g	 30 öre rosabrun. Vackert postfriskt exemplar. F 9000 	 éé	 1.500:-

1168	 11g	 30 öre rosabrun. Ett mycket vackert och fräscht exemplar. Intyg HOW 4,4,4 (2000). F 6000 	 é	 2.500:-

1169	 11v	 30 öre partiellt spegeltryck, stämplat STOCKHOLM 23.1.1866. Sällsynt objekt. 	 �	 500:-

1166 1167 1168 1169

1170K	 12b, 10g1   24+50 öre på vackert öppet rekommenderat brev sänt från GÖTHEBORG 27.7.1864 till 			 
	 Karlstad. Praktobjekt enl. intyg HOW 4 (4,4) (4,4) 4 (2009). F 6000 	 *	 2.500:-

1171	 12d	 50 öre klar karmin. Härligt rufftandat ex. F 6000 	 é	 1.200:-

1172K	 12h, 21b	 12+50 öre som blandfrankering på synnerligen vacker assbrev framsida, sänt från GÖTEBORG 			 
	 2.10.1872 till Sköfde. Signerat samt intyg Sjöman mycket gott objekt (1968). Ex. Göta 			 
	 Frimärken 2000. 	 *	 2.500:-

1170 1171 1172

1173	 14Aa	 3 öre brun, typ I. Praktstämplat STOCKHOLM 19.8.63. 	 �	 1.500:-

1174	 14Aa	 3 öre orangebrun, typ I. Färgstarkt. F 5500 	 �	 1.000:-

1175	 14Aa	 3 öre orangebrun, typ I. F 6000 	 �	 500:-

Liggande lejon / Lying lion

1173
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1176K	 14Aa	 3 öre orangebrun, typ I på brev daterat ”London Nov 6 1863”, sänt lokalt inom STOCKHOLM 			 
	 3.TUR 13.11. F 6000 	 *	 2.000:-

1176

1177	 14Ac	 3 öre brun, typ I. Vackert omgummerat ex. 	 (é)	 1.500:-

1178	 14B	 3 öre brun, typ I. Sex ex i ngt blandad kvalitet. Ett ex med plåtskarvlinje. 	 é/(é)	 500:-

1179	 14Bc1	 3 öre brun typ II, 1855 års tandning. Praktstämplat STOCKHOLM 4.TUR 13.12. 	 �	 300:-

1180K	 14Bc1, 11e1   3+2×30 öre på vackert brev sänt från STOCKHOLM 12.10.1866 till Frankrike. Stämplar 			 
	 FRANCO, PD, LÜBECK LAUENBURG 16.10, PRUSSE FORBACH 17.OCT.66, PARIS 			 
	 17.OCT.66. En 30 öre med dubbeltand. Ex. Sjöman. 	 *	 2.000:-

1181	 14Be	 3 öre gulaktigt ljusbrun, typ II. 	 éé	 1.500:-

1182	 14Bv3	 3 öre brun, typ II, färgfläck på lejonets nos. Tunn fläck. Stjärnmärkt i Facit. 	 é	 500:-

1177 1179 1180 1181 1182

1183	 14-16N1	 SET nytryck tandn. 13 (3). F 2800 	 é	 700:-

1184K	 15a, 11e1   17+30 öre på rekbrev sänt från STOCKHOLM 14.5.1866 till Uppsala. En del av baksidan 			 
	 saknas, samt en ngt. kht. F 9000 	 *	 2.000:-

1184

1185	 15b1	 17 öre rödakt-blåaktigt lila, 1855 års tandning. Ett mycket vackert och fräscht ex utan 			 
	 gummi. Intyg HOW 3, 4, 1 (1989). F 6500 	 (é)	 1.500:-

1186	 15b2	 17 öre rödakt-blåaktigt lila, 1865 års tandning. Ett vackert, välcentrerat ex. enl. intyg 			 
	 HOW 3,4,3 (2001). F 6500 	 é	 2.000:-

1187	 15b2	 17 öre rödakt-blåaktigt lila, 1865 års tandning. Lyx-stämplat ÖKNE 14.11.1871. 	 �	 2.000:-

1188	 15b2	 17 öre rödakt-blåaktigt lila, 1865 års tandning. LYX-stämplat PKXP Nr 1 17.10.1868. 			 
	 Fantastiskt vackert ex, trots en ngt kt. 	 �	 700:-

1189	 15b2	 17 öre rödakt-blåaktigt lila, 1865 års tandning. Praktstämplat HELSINGBORG 18.1.1869. 	 �	 500:-

1185 1186 1187 1188 1189
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1190	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Mycket gott–PRAKTEXEMPLAR med intyg HOW: 3-4, 3-4, 5. F 12000 	 éé	 3.000:-

1191	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Ovanligt fräscht PRAKT-exemplar med intyg Erich Harbrecht 4, 4, 4 			 
	 (1988). Utställningsobjekt. F 9500 	 é	 3.000:-

1192	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Mycket gott-PRAKTEX med intyg Obe: 3-4, 4, 3-4. F 6500 	 é	 1.300:-

1193	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Fräscht ex. med vacker sidvänd stpl NORRKÖPING 27.10.1873. Lvht. F 6500 	 �	 1.500:-

1194	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Vackert ex. stämplat ...SHAMN 16.3.1871. Signerat samt intyg 			 
	 Strandell (1958). F 6500 	 �	 1.500:-

1195	 15c	 17 öre blåaktigt grå (ngt kt). Fräscht och välcentrerat. F 6500 	 �	 800:-

1196	 15v	 17 öre rödakt-blåaktigt lila, 1865 års tandning, vackert ex (ngt kt) med tydlig klichékantlinje 			 
	 (spis) i nederkanten. Stämplat STOCKHOLM 18.6.1866. Signerat samt intyg Sjöman 			 
	 mycket gott ex. (1969). F 2500 	 �	 500:-

1190 1191 1192 1193 1194 1195

1197K	 16b2, 7b2   5+2×20 öre på vackert brev sänt från STOCKHOLM 15.3.1867 till England. Ankomststämplat 			 
	 LONDON PAID 21.MR.67. 	 *	 1.500:-

1198	 16e	 20 öre röd. LYX-stämplat LIDKÖPING 30.3.1871. 	 �	 500:-

1199	 16g	 20 öre röd-mattröd. LYX stämplat WARBERG 1.5.1873. Intyg P Sjöman 5,5,5. 	 �	 2.500:-

1198 1199

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14

1200	 17	 3 öre brun. PR/LYX-exemplar LIDKÖPING 21.5.74. 	 �	 400:-

1201	 17c	 3 öre mörkt orangebrun på vitt papper. LYX-stämplat CARLSTAD 27.11.1872. 	 �	 500:-

1202	 17e	 3 öre orangebrun. LYX-stämplat WISBY 21.1.1874. 	 �	 400:-

1203	 17f	 3 öre gulaktigt orangebrun (lvht). LYX-stämplat STOCKHOLM 5.TUR 26.1. 	 �	 400:-

1200 1201 1202 1203

1197
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1204	 17g	 3 öre matt orangebrun. LYX-stämplat STOCKHOLM 6.TUR 9.3. 	 �	 500:-

1205	 17g	 3 öre matt orangebrun. Prakt-/LYX-exemplar ONSALA 21.11.1875. 	 �	 500:-

1206	 17g	 3 öre matt orangebrun. LYX-stämplat STOCKHOLM 1.TUR 8.12.1876. 	 �	 400:-

1207	 17g, 19d	 3 och 5 öre (tfl.). Två fräscha ex. 	 é	 400:-

1204 1205 1206

1208	 18	 4 öre grå. Praktstämplat SKARA 10.2.1879. F 1300 	 �	 800:-

1209	 18a	 4 öre grå. Mycket gott exemplar med intyg HOW: 3,3,4. F 4200 	 é	 900:-

1210	 18a	 4 öre mörkgrå-grå. Mycket vackert ex. stämplat STOCKHOLM C 12.5.1877. F 1300 	 �	 400:-

1211	 18a	 4 öre mörkgrå-grå. Mycket vackert ex. stämplat LULEÅ 23.9.1878. F 1300 	 �	 400:-

1208 1209 1210 1211

1212K	 18a, bKe2   4 öre mörkgrå-grå som tilläggsfrankering på brevkort 6 öre sänt från STOCKHOLM NORR 			 
	 4.12.1878 till Frankrike. Ankomststämplat SUEDE-ERQUELINES 7.DEC.78. Lätt fuktpåverkat i 			 
	 nederkant, men ett mycket tidigt brevkort, med en sällsynt kombination till Frankrike. 	 *	 10.000:-

1213K	 18a, bKe2   4 öre mörkgrå-grå som tilläggsfrankering på brevkort 6 öre sänt från STOCKHOLM C 			 
	 24.12.1878 till Finland. Sänt vintervägen via St. Petersburg, transitstämplat på baksidan, 			 
	 och ankomststämplat ANK 31.12. Tidigt och vackert objekt. 	 *	 4.000:-

1212 1213

1214K	 18b, bKe2   4 öre svart-gråsvart (färgstyrka 8) på brevkort 6 öre sänt från WISSEFJERDA 28.4.1878 			 
	 till Tyskland. Stämplar PKXP No 2 29.4.1878 och 1. Ålderspåverkat samt kortet med två 			 
	 snitt till följd av arkivförvaring. Ovanlig nyans att finna på försändelse. Intyg HOW 	 	 	
	 3,3,2-3,3 (1993). F 12000 	 *	 10.000:-

1215K	 18a, bKe6   4 öre mörkgrå-grå (kt) som tilläggsfrankering på brevkort 6 öre sänt från STOCKHOLM 			 
	 C 19.7.1880 till Finland. Sänt norra vägen via HAPARANDA 26.7.1880. Synnerligen ovanlig 			 
	 kombination, troligen UNIK. Lätt fuktpåverkat. 	 *	 10.000:-

1214 1215
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1217	 19c	 5 öre smaragdgrön. LYX-stämplat KALMAR 16.12.1873. 	 �	 500:-

1218	 19c	 5 öre smaragdgrön. LYX-stämplat KÖPING 14.11.1873. 	 �	 400:-

1219K	 19e, 21k, 22d   2×5+12 (kht) + 20 öre på rekbrev med dubbelt porto sänt från HÄRADSBÄCK 9.1.1875 			 
	 (G/SM, 400:-) till Gnosjö, ”via Jönköping”. Synnerligen ovanlig kombination, två kända 			 
	 enl. Facit. Intressant brev sänt 9:e dagen efter poststationens öppnande, och som det 			 
	 verkar, inte hunnit få någon Wärde-stämpel levererad ännu? Ex. Postiljonen 1996. 	 *	 2.000:-

1220	 19f	 5 öre grön. PRAKT-exemplar med intyg HOW: 4,4,3. F 4800 	 é	 800:-

1221	 19f	 5 öre mörkt grön, kornigt tryck. LYX-stämplat LIDKÖPING 8.4.1875. 	 �	 400:-

1217 1218 1219 1220 1221

1222	 19g	 5 öre mörkt grön, slätt tryck. LYX-stämplat ÖREBRO 14.9.1875. 	 �	 300:-

1223	 19v7	 5 öre grön, del av hörn-vattenmärke. Stämplat OSKARSHAMN 6.6.1874. F 4000 	 �	 2.000:-

1222 1223

1224K	 20b	 6 öre ultramarinviolett gulaktigt papper på nätt liten trycksaksbanderoll sänt från STOCKHOLM 			 
	 NORR 16.5.1873 till NORA 30.5.1873. Eftersänt till Grythyttehed. Ovanligt objekt. 	 *	 500:-

1225	 20b	 6 öre ultramarinviolett gulaktigt papper på ngt fuktskadad trycksak, stämplad Stockholm 			 
	 22.7.1872, första månaden. 	 *	 400:-

1226K	 20d	 2×6 öre blåaktigt lila slätt tryck på fräscht brev. Prakt-/LYX-stämplar GRYTHYTTEHED 			 
	 19.12.1873. 	 *	 500:-

1224 1225 1226

1227	 20i	 6 öre matt blålila. LYX-stämplat STRENGNÄS 18.6.1875. 	 �	 500:-

1228	 20i	 6 öre matt blålila. Prakt-/LYX-stämplat STOCKHOLM 1.TUR 6.11.1875. F 500 	 �	 400:-

1227 1228
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1229K	 20i	 6 öre matt blålila på lokalt brev sänt inom STOCKHOLM 5.TUR 25.8. Intyg Obe. 3,3,4 (1976). 	 *	 500:-

1230K	 20j	 6 öre lila-blåaktigt lila på vacker trycksak, prakt-/LYX-stämplad STOCKHOLM C 31.12.1876, 			 
	 sänd till Sunnansjö. 	 *	 700:-

1229 1230

1231	 20k	 6 öre rödlila-rödaktigt lila. Prakt-/LYX-stämplat STOCKHOLM C 22.7.1876. 	 �	 400:-

1232	 20k v8	 6 öre rödlila-rödaktigt lila, med färglinje längs övre marginalen. Prakt-/LYX-stämplat 			 
	 HELLEFORSNÄS 2.9.1878. 	 �	 400:-

1231 1232

1233	 21b	 12 öre matt ultramarinaktigt blå, gulaktigt papper. LYX-stämplat PKXP Nr 1 UPP B 18.11.1872. 	 �	 400:-

1234	 21c	 12 öre matt ultramarinaktigt blå, vanligt papper. Prakt-/LYX-ex, stämplat STOCKHOLM 			 
	 15.10.1873. 	 �	 500:-

1235	 21c	 12 öre matt ultramarinaktigt blå, vanligt papper. LYX-stämplat NÅS 20.5.1873. 	 �	 400:-

1236	 21d	 12 öre ultramarinblå, gulaktigt papper. Prakt-/LYX-stämplat STOCKHOLM 4.9.1872. 	 �	 300:-

1237	 21g	 12 öre grönaktigt blå, vanligt papper. LYX-stämplat NORRTELJE 28.5.1873. 	 �	 500:-

1238	 21i	 12 öre klarblå, vanligt papper. Prakt-/LYX-stämplat SÖDERTELJE 14.1.1873. 	 �	 400:-

1239	 21i	 12 öre klarblå, vanligt papper. Prakt-/LYX-stämplat STABY 2.9.1873. 	 �	 300:-

1240	 21l	 12 öre ultramarinaktigt blå med tjocka siffror. LYX-stämplat ÅRSET 13.11.1873. 	 �	 400:-

1241	 21m	 12 öre blå. Prakt-/LYX-stämplat STOCKHOLM 21.4.1873. 	 �	 300:-

1238 1239 1240 1241

1233 1234 1235 1236 1237
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1242	 22a	 20 öre orangeaktigt röd gulaktigt papper. Ovanligt vackert ex. av första nyansen, stämplat 			 
	 TORSHÄLLA 4.2.1873. 	 �	 300:-

1243	 22c	 20 öre röd-ljusröd. LYX-stämplat SMEDJEBACKEN 6.7.1873. 	 �	 500:-

1244	 22c	 20 öre röd-ljusröd. LYX-stämplat HERNÖSAND 11.12.1873. 	 �	 500:-

1245	 22c	 20 öre röd-ljusröd. Bländande vackert ex med en WARA 24.3.75 i LYX! 	 �	 400:-

1242 1243 1244 1245

1246	 22c	 20 öre röd-ljusröd. LYX-stämplat MOHOLM 8.2.1874. 	 �	 400:-

1247	 22d	 20 öre blekröd. LYX-stämplat NYKÖPING 20.12.1873. Nyansintyg Harbrecht (1990). 	 �	 500:-

1248	 22e	 20 öre brunaktigt röd. LYX-stämplat SKÖFDE 15.7.1875. 	 �	 300:-

1249	 22g	 20 öre mattröd. LYX-stämplat PKXP Nr 34 24.7.1876. 	 �	 500:-

1250	 22g	 20 öre mattröd. LYX-stämplat ÄS 16.2.1877. Nyansintyg Harbrecht (1990). 	 �	 500:-

1251	 23a	 20/20 öre tegelröd på blekorange. LYX-stämplat LINKÖPING 2.12.1877. 	 �	 500:-

1252K	 23a	 20/20 öre tegelröd på blekorange på nätt litet brev stämplat PKXP No (B UPP 12.12.1876 			 
	 till Irland. Notering ”via Danmark” och ankomststämplat GLASGOW 16.DE.76. Enligt uppgift 			 
	 det tidigaste brevet till Irland efter UPU. Utställningsobjekt. 	 *	 2.000:-

1253	 23b	 20/20 öre röd på blekorange. LYX-stämplat STOCKHOLM SÖD. 21.5.1877. 	 �	 500:-

1246 1247 12491248 1250

1251 1252 1253

1254	 23c	 20/20 öre mattröd på blekorange (lvht). LYX-stämplat STOCKHOLM C 1.6.1877. 	 �	 400:-

1255	 23v1	 20/20 öre mattröd på blekorange, starkt förskjuten tandning. Praktstämplat WINGÅKER 			 
	 27.7.1877. F 1500 	 �	 700:-

1254 1255
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1256	 24d	 24 öre gulaktigt orange, vanligt papper. LYX-stämplat ÖSTERSUND 16.10.1873. 	 �	 500:-

1256

1257	 25g	 30 öre orangeaktigt brun, suddigt tryck. LYX-stämplat ÄTTERSTA 15.1.1876. 	 �	 500:-

1258K	 25g, 21n	 2×12+30 öre på ovanligt rekbrev med tredubbelt porto sänt från SMEDBY 8.12.1875 till 			 
	 MALMÖ 9.12.1875. Enl. Facit endast ett brev känt med denna kombination. Ex. Göta 2001. 	 *	 2.000:-

1259	 25h	 30 öre gråaktigt brun. LYX-stämplat BORÅS 6.11.1875. 	 �	 400:-

1257 1258 1259

1260	 25h	 30 öre gråaktigt brun. LYX-stämplad ÖREBRO 12.8.1876. 	 �	 300:-

1261	 25i	 30 öre gråaktigt brun, ljus inramning. LYX-stämplat TROSA 17.5.1877. 	 �	 400:-

1262	 25j	 30 öre brunsvart. LYX-stämplat SKENINGE 2.4.1877. 	 �	 400:-

1260 1261 1262

1263K	 25j, 32a	 30 öre brunsvart t.14 och 12 öre matt ljusblå t.13 som ovanlig BLANDFRANKERING på rekbrev med 			 
	 dubbelt porto från GÖTEBORG 15.9.1877. Mycket ovanligt objekt som ej finns upttaget i Facit. 	 *	 1.500:-

1263

1264	 27	 1 Riksdaler. Vackert och fräscht exemplar. F 9500 	 é	 1.300:-

1265	 27c	 1 Riksdaler gulaktigt brun/ultramarin. Fräscht ex. Två lvhtt. F 9500 	 é	 1.500:-

1266	 27c	 1 Riksdaler gulaktigt brun/ultramarin. Synnerligen vackert femstrip med rättvända stämplar 			 
	 ESKILSTUNA 30.12.1874. F 4500 för fyrstrip 	 �	 1.500:-

126612651264
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1267	 Tj1	 3 öre brun, tandn. 14. LYX-stämplat WINGÅKER 24.9.1879. 	 �	 500:-

1268	 Tj1a	 3 öre orangebrun, tandn 14. Postfriskt PRAKTEX! F 2800 	 éé	 600:-

1269	 Tj1a	 3 öre orangebrun, tandn 14. LYX-stämplat LINKÖPING 31.7.1875. 	 �	 400:-

1270	 Tj1c	 3 öre gråbrun, tandn 14. LYX-stämplat LINKÖPING 26.9.1878. F 450 	 �	 400:-

Tjänste, tandning 14 / Officials, perf. 14

1267 1268 1269 1270

1271K	 Tj1e	 2×3 öre gulaktigt gråbrun, tandn 14, gulaktigt papper i par på kungörelse angående en 			 
	 tullplats på ön Hven. Sänt från WING 24.10.1879 till Elmestad. 	 *	 400:-

1271

1272	 Tj2a	 4 öre gråsvart, tandn 14. Mycket vackert och fräscht postfriskt exemplar med intyg HOW: 3,3,5. 	 éé	 1.300:-

1273	 Tj2b	 4 öre ljusgrå, tandn 14. LYX-stämplat WISBY 3.7.1880. 	 �	 400:-

1272 1273

1274	 Tj3	 5 öre grön, tandn. 14. Så gott som postfriskt PR/LYX-exemplar! 	 é	 400:-

1275K	 Tj3, 12	 5 öre tn. 14 och 3 öre tn. 13 som blandfrankering på trycksak sänt från GILLBERGA 7.4.1884 			 
	 till Hafva. 	 *	 600:-

1276	 Tj3b	 5 öre ljust blå-grön, tandn 14. Prakt-stämplad MARIESTAD 18.4.1877. 	 �	 400:-

1274 1275 1276
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1277	 Tj3c	 5 öre matt blågrön. Postfriskt praktex! 	 éé	 900:-

1278	 Tj3c	 5 öre matt blå-grön, tandn 14. Praktstämplat HELGUM 14.7.1884. 	 �	 300:-

1279K	 Tj4	 6 öre violett, tandn. 14. 4×6 öre på kungörelse med prakt-/LYX-stämplat MULSERYD 22.9.1881. 	 *	 500:-

1277 1278

1280	 Tj4a	 6 öre rödaktigt violett, tandn 14. LYX-stämplat UPSALA 26.7.1879. 	 �	 500:-

1280

1281	 Tj4b	 6 öre grå, tandn. 14. Bländande vackert PRAKT-/LYX-exemplar WISBY 2.10.75. F 1700 	 �	 700:-

1282	 Tj4c	 6 öre olivaktigt grå, tandn. 14. Prakt-/LYX-stämplat WADSBRO 19.9.1876. F 1700 	 �	 1.000:-

1283K	 Tj4c	 6 öre olivaktigt grå, tandn. 14, på synnerligen vacker kungörelse, sänd från KARLSTAD 			 
	 9.4.1875 till Filipstad. F 1800 	 *	 800:-

1281 1283 1282

1284	 Tj4d	 6 öre blåaktigt violett (lätt vikt ht, obet. genomlysande brun fläck). Synnerligen vackert 	 	 	
	 och fräscht PRAKT-exemplar med intyg HOW: 4,4,5. F 16000 	 éé	 2.000:-

1285	 Tj4d	 6 öre blåaktigt violett, tandn 14. LYX-stämplat LIDKÖPING 2.2.1876. 	 �	 400:-

1286K	 Tj4d	 6 öre blåaktigt violett, tandn 14, på kungörelse sänt från KALMAR 11.3.1876 till Borgholm. 	 *	 400:-

1284 1286 1285

1287	 Tj4e	 6 öre lila, tandn 14. Postfriskt ex. F 5500 	 éé	 1.000:-

1288	 Tj4e	 6 öre lila, tandn 14. LYX-stämplat PRESTNÄS 9.1.1885. 	 �	 500:-

1289	 Tj4v2	 6 öre violett, kartongpapper. Vackert ex, st. STOCKHOLM 17.11.1838 (årtalssiffrorna omkastade).  	�	 300:-

1287 1288 1289
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1290	 Tj5b	 12 öre högblå, tandn 14. Prakt-/LYX-stämplat WEXIÖ 3.11.1876. 	 �	 300:-

1291	 Tj5c	 12 öre LYX-stämplat WENERSBORG 9.11.1877. 	 �	 300:-

1290 1291

1292	 Tj6	 20 öre röd, tandn. 14. LYX-stämplat LULEÅ 8.1.1878. 	 �	 500:-

1293	 Tj6a	 20 öre djupt orangeröd, tandn 14. Ngt påverkad gummering. Prakt-LYX-centrering. 	 é	 1.500:-

1294	 Tj6a	 20 öre djupt orangeröd, tandn 14. Praktstämplat ÖREBRO 2.10.1876. 	 �	 400:-

1295	 Tj6b	 20 öre orangeröd, tandn 14. Praktstämplat ÖREBRO 4.7.1876. 	 �	 300:-

1292 1293 1294 1295

1296	 Tj7a	 24 öre orange, tandn 14, blågråaktigt papper. Prakt-/LYX-stämplat STOCKHOLM 16.6.1876. 	 �	 300:-

1297	 Tj7b	 24 öre gulorange, tandn 14. LYX-stämplat NORRTELJE 12.3.1879. 	 �	 400:-

1298	 Tj7b	 24 öre gulorange, tandn 14. LYX-stämplat GRENNA 11.9.1877. Ägarstämpel på baksidan. 	 �	 300:-

1299	 Tj7c	 24 öre orangegul, tandn 14. LYX-stämplat MULSERYD 20.1.1881. 	 �	 300:-

1300	 Tj7g	 24 öre orangegul, tandn 14, gulaktigt papper. LYX-stämplat BERGVIK 23.5.1881. 	 �	 300:-

1301	 Tj8	 30 öre brun, tandn. 14. Vackert PRAKT-centrerat ex. F 5000 	 é	 900:-

1302	 Tj8	 30 öre brun, tandn. 14. LJUNGBY 24.12.1877. Prakt. 	 �	 500:-

1303	 Tj8	 30 öre brun, tandn. 14. LYX-stämplat HELSINGBORG 28.10.1874. 	 �	 400:-

1296 1297 1298 1300

1304	 Tj8a	 30 öre djupbrun, tandn 14, blågråaktigt papper. LYX-stämplat FJÄL 27.12.1877. 	 �	 400:-

1305	 Tj8b	 30 öre brun, tandn 14. Praktstämplat FALUN 14.4.1876. 	 �	 300:-

1306	 Tj8c	 30 öre ljust grå-brun, tandn 14. LYX-stämplat FALKÖPING 10.12.1878. 	 �	 300:-

1301 1302 1303

1304 1305 1306
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1307	 Tj9b	 50 öre violettaktigt rosa, tandn 14. LYX-stämplat GEFLE 3.8.1880. 	 �	 800:-

1308	 Tj9b	 50 öre violettaktigt rosa, tandn 14. Prakt-stämplad JÖRLANDA 8.2.1877. F 1000 	 �	 500:-

1307 1308

1309	 Tj10c	 1 Kr mattblå/djupt gulbrun, tandn 14. LYX-stämplat KLIPPAN 4.1.1879. 	 �	 400:-

1309

1310	 L1	 1 öre svart, tandn. 14. Postfrsikt PRAKT-exemplar. F 3500 	 éé	 800:-

Lösen, tandning 14 / Postage due, perf. 14

1310

1311	 L2	 3 öre röd, tandn. 14. Postfriskt praktex. F 3500 	 éé	 700:-

1312	 L2a	 3 öre karmin, tandn 14. LYX-stämplat YXNERUM 3.1.1877. Intyg HOW Praktex. 4,3,5 (1991). 	 �	 400:-

1311 1312

1313	 L4	 6 öre gul, tandn. 14. LYX-stämplat LEUFSTA BRUK 13.1.1881. 	 �	 300:-

1313

1314	 L6a	 20 öre blå, klar färg, tandn 14. Postfriskt ex. av ett sällsynt märke. Lätta åldersfläckar. F 11000 	 éé	 1.200:-

1314
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1315K	 L8	 30 öre grön, tandn. 14 som lösen på ofrankerat Tjänste rek-brev från TJELLMO 11.3.78 till 			 
	 BERG 13.3.78 . Ingen straffavgift utgick för Tjänstebrev, endast fullt porto fick erläggas i 	 	 	
	 efterskott. Tidigare okänt försändelse-slag och ytterst intressant posthistoria. Förklaring av 			 
	 Sören Andersson bifogas. Brevet med några småfel, framför allt på baksidan, men unikt objekt! 	 *	 7.000:-

1315

1316	 L9	 50 öre brun, tandn. 14. Vackert och fräscht exemplar. F 7500 	 éé	 700:-

1317	 L9	 50 öre brun, tandn. 14. LYX-stämplat ÄS 2.3.1874. 	 �	 400:-

1316 1317

1318	 L10	 1 Kr blå/brun, tandn. 14. Praktstämplat STRENGNÄS 18.1.1878. 	 �	 400:-

1318

1319	 28a	 3 öre gulaktigt orangebrun. LYX-stämplat STOCKHOLM 1.TUR 20.9. 	 �	 500:-

1320	 28b	 3 öre matt orangebrun. LYX-stämplat SÖDERFORS 18.5.1879. 	 �	 400:-

1321	 28c	 3 öre mörkt orangeaktigt brun. Vackert ex. stämplat STOCKHOLM 23.4.1878. F 600 	 �	 300:-

1322	 28d	 3 öre gulbrun-gråaktigt gulbrun. LYX-stämplat STOCKHOLM 18.8.1881. 	 �	 400:-

1323	 28h	 3 öre gulaktigt orangebrun-gulbrun, efterglättat eller mjukt papper, i fyrblock. F 16000 	 éé	 1.000:-

1324	 28-29, 31-33   Lot med 15 märken: 28 (fem), 29, 31 (två), 32 (två), 33 (tre), 36 och 38. Mest 			 
	 bra kvalitet. 	 é/(é)	 1.000:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13

1319 1320 1321 1322
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1325	 29a1	 4 öre mörkgrå. Praktstämplat WESTERVIK 3.4.1880. 	 �	 300:-

1326	 29e	 4 öre djupgrå-grå på efterglättat papper. Praktstämplat STOCKHOLM L.L. 20.4.1886. 	 �	 300:-

1325 1326

1327	 30a	 5 öre grågrön. Prakt/LYX-exemplar stämplat MEDEVI 10.7.1879. 	 �	 400:-

1328	 30b	 5 öre matt blåaktigt grön. LYX-stämplat SKÖFDE 23.8.1878. 	 �	 400:-

1329	 30b	 5 öre matt blåaktigt grön. LYX-stämplat KOPPARBERG 17.11.1881. 	 �	 300:-

1327 1328 1329

1330K	 30b	 2x5 öre matt blåaktigt grön på ovanligt tidigt privatframställt brevkort, stämplat PKXP 			 
	 Nr 8A UPP 23.3.1880 till Frankrike. Ankomststämplat SUEDE ERQUELINES 26.MARS.80. 			 
	 Mycket intressant då privata kort inte var tillåtna i den internationella postutväxlingen vid 			 
	 denna tid enl. UPU. Ex. Philippa Auctions 2001. 	 *	 2.000:-

1331K	 30c, 33b	 2×5+20 öre som mycket ovanlig kombination på rekbrev sänt från BOARP (G/SM, 125:-) till 			 
	 Karlskrona. 	 *	 800:-

1330 1331

1332	 30d	 5 öre klargrön. Praktstämplat STOCKHOLM 5 28.6.1882. Ett par ngt ktt. 	 �	 300:-

1333	 30i	 5 öre blåaktigt mörkgrön på efterglättat papper. Postfriskt praktex. F 5000 	 éé	 1.200:-

1334	 30i	 5 öre blåaktigt mörkgrön på efterglättat papper. LYX-stämplat KILAFORS 20.4.1886. 	 �	 400:-

1332 1333 1334

1335	 31b	 6 öre rödaktigt lila (ngt kt). Praktcentrerat ex med intyg HOW: 3,4,4. 	 é	 600:-

1335
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1336K	 31b	 6 öre rödaktigt lila. 6 öre som singelfrankering på privattillverkat brevkort 6 öre, sänt 			 
	 från STOCKHOLM 27.12.1880 till Danmark. Ankomststämplat K.OMB. 6 28.12.80. Mycket 			 
	 tidig användning av enskilt kort till utlandet, något som inte var tillåtet i den internationella 			 
	 postutväxlingen vid denna tid enl. UPU. 	 *	 800:-

1336

1337	 31d	 6 öre mörklila. Prakt-/lyxstämplad KARLSTAD 29.8.1879. 	 �	 400:-

1338	 31g	 6 öre blåaktigt lila på vitt papper. LYX-stämplat STOCKHOLM SÖD. 1.2.1883. 	 �	 400:-

1339	 31i	 6 öre rödlila på mjukt papper. Praktstämplat LJUNGBY 1.8.1884. 	 �	 300:-

1340K	 32	 12 öre blå i två st fyrblock och ett delvis särat sexblock. F 4200 	 é	 300:-

1337 1338 1339

1341	 32b	 12 öre mörkblå. Prakt-/LYX-stämplat BROLANDA 16.6.1878. Kort tandspets. 	 �	 300:-

1342	 32c	 12 öre djupblå-ultramarinaktigt blå på vitt papper. WERSÅS 11.3.79. LYX. 	 �	 300:-

1343	 32e	 12 öre mattblå (gråaktigt). LYX-stämplat HALLEBY 28.10.1883. 	 �	 400:-

1344	 32e	 12 öre mattblå (gråaktigt) med skruvavtryck. LYX-stämplat STOCKHOLM C 12.7.1880. 	 �	 400:-

1341 1342 1343 1344

1345	 33a	 20 öre karminaktigt röd - mattröd. LYX-stämplat KARLSTAD 12.4.1878. 	 �	 400:-

1346K	 33a	 20 öre på TIDIGASTE KÄNDA brev till Rumänien. Sänt från STOCKHOLM C 13.4.1879. 			 
	 Mycket vackert ankomststämplat objekt. 	 *	 5.000:-

1347	 33b	 20 öre orangeröd. Märket till synes klippt ur arket. LYX-stämplat FORSMARK 3.1.1882. 	 �	 300:-

1345 1346 1347
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1348	 33c	 20 öre hög orangeröd. Prakt-/LYX-stämplat STOCKHOLM PAKET STADEN 1.6.1881. 	 �	 300:-

1349	 33e	 20 öre orangeröd. LYX-stämplat KRISTINEHAMN 24.11.1886. 	 �	 300:-

1350	 33f	 20 öre orangeröd på efterglättat papper. Ett utsökt postfriskt exemplar. 	 éé	 1.200:-

1351	 33f	 20 öre orangeröd på efterglättat papper. Mycket fräscht PRAKT-exemplar. F 3600 	 é	 700:-

1352	 33f	 20 öre orangeröd på efterglättat papper. LYX-stämplat BRANDSTORP 1.9.1880. 	 �	 300:-

1348 1349 1350 1351 1352

1353K	 33f, 35i	 20+30 öre som trevlig kombination på vackert adresskort till paket sänt från KUMLA 			 
	 19.10.1884 till STOCKHOLM 20.10.1884. 	 *	 500:-

1354	 33v1	 20 öre feltryck “Tjugo på Tretio”. Välgjord förfalskning, troligen av Fournier. 	 (é)	 400:-

1355	 34	 24 öre gul. Fyra fina ex. F 5600 	 éé	 500:-

1353

1356	 34c	 24 öre orangegul. Praktstämplat ÖRSLÖSA 7.5.1879. 	 �	 300:-

1357	 34k	 24 öre orangegul-gul på efterglättat papper i hörnåttablock. F 14000 	 éé	 1.000:-

1356

1358	 35b1	 30 öre svartbrun. LYX-stämplat STRÖM 27.3.1878. 	 �	 400:-

1359	 35e	 30 öre brun. LYX-stämplat STOREBRO 30.1.1881. 	 �	 400:-

1360	 35h	 30 öre svartbrun på mjukt papper. LYX-stämplat SKÅRED 31.1.1886. 	 �	 400:-

1361	 35i	 30 öre brun på efterglättat papper. LYX-stämplat KRISTINEHAMN 8.1.1885. 	 �	 400:-

1358 1359 1360 1361
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1362	 35j	 30 öre olivaktigt gulbrun. Postfriskt mycket gott-praktex. med intyg HOW: 3-4, 3-4, 5. 	 éé	 2.500:-

1363	 35j	 30 öre olivaktigt gulbrun. Postfriskt exemplar. F 9000 	 éé	 900:-

1364	 35j	 30 öre olivaktigt gulbrun. Praktexemplar. F 6000 	 é	 1.000:-

1362 1363 1364

1365	 36	 50 öre röd. Vackert åttablock stämplat TRANSTRAND 31.10.85. 	 �	 1.000:-

1365

1366	 36h	 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper. Vackert och färgfriskt postfriskt ex. 	 éé	 900:-

1367	 36h	 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper. LYX-stämplat SKENE 4.4.1887. 	 �	 500:-

1368	 36h	 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper. LYX-stämplat LYCKSELE 12.8.1885. 	 �	 400:-

1366 1367 1368

1369	 37a	 1 Riksdaler brun/blå. God centrering. Intyg Sjöman: mycket gott ex. WENERSBORG 27.9.1877. 	 �	 600:-

1370	 37N	 1 Riksdaler brun/blå nytryck. Vackert och fräscht så gott som postfriskt ex. F 2800 	 é	 600:-

1371	 38b	 1 Krona gulbrun/mörkblå. Prakt-/LYX-stämplat GEFLE 18.8.1879. 	 �	 400:-

1372	 38c	 1 Krona orangebrun/blå. Praktstämplat STOCKHOLM L.L. 16.6.1882. 	 �	 300:-

1369 1370 1371 1372
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1373	 Tj13B	 4 öre svart, tandn. 13. LYX-stämplat NYKÖPING 14.9.1898. 	 �	 400:-

Tjänste, tandning 13 / Officials, perf. 13

1373

1374K	 Tj15	 4×6 öre violett, tandn. 13 i fyrstrip på vackert klipp makulerat KARLSTAD E.M. 13.2.1896. 			 
	 STÖRSTA KÄNDA ENHET. F 3000 för fyrblock 	 r	 800:-

1374

1375	 Tj16A	 10 öre röd, tandn. 13, typ I. Postfriskt praktex. F 2000 	 éé	 500:-

1376K	 Tj16A	 10 öre på brev LYX-stämplat SVARTSJÖ 1.11.1886, sänt till Wara, via STOCKHOLM 5.11.86. 	 *	 300:-

1377K	 Tj16Aa	 Trestrip 10 öre mattkarmin, tandn. 13, typ I, på kungörelse sänd från SÄMB 25.3.1885. 	 *	 500:-

1378	 Tj16Ab	 10 öre rosa, tandn. 13, typ I. LYX-stämplat BRÖSARP 5.9.1888. 	 �	 300:-

1379	 Tj16Ba	 10 öre klar karmin, anilinfärg, typ II, tandn. 13. LYX-stämplat JÖNKÖPING 21.3.1900. 	 �	 300:-

1380	 Tj16Bb	 10 öre karmin, ren färg, typ II, tandn. 13. LYX-stämplat KROKSTAD 4.4.1903. 	 �	 300:-

1375

1376 1377

1378 1379 1380
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1381	 Tj17	 12 öre blå, tandn. 13. LYX-stämplat BORGHOLM 1.7.1884. 	 �	 400:-

1382	 Tj17	 12 öre blå, tandn. 13. LYX-stämplat ESKILSTUNA 26.6.1884. Svag bläckskrift på baksidan. 	 �	 400:-

1383	 Tj17	 12 öre blå, tandn. 13. LYX-stämplat TUNABERGSHAMMAR 26.7.1884. 	 �	 400:-

1384	 Tj17	 12 öre blå, tandn. 13. LYX-stämplat BJÖRKLINGE 22.2.1882. 	 �	 300:-

1385	 Tj17	 12 öre blå, tandn. 13. LYX-stämplat STENBERGA 30.12.1884. 	 �	 300:-

1386	 Tj17a	 12 öre gråaktigt blå, tandn. 13. Prakt-/LYX-stämplat WISBY 2.9.1882. 	 �	 300:-

1381 1382 1383

1384 1385 1386

1387	 Tj18	 20 öre röd, tandn. 13. Postfriskt PRAKT-exemplar. F 7000 	 éé	 1.500:-

1388	 Tj18	 20 öre röd, tandn. 13. Utsökt postfriskt ex. F 4200 	 éé	 500:-

1389	 Tj18	 20 öre röd, tandn. 13. Fräscht ex. F 1700 	 é	 500:-

1390	 Tj18	 20 öre röd, tandn. 13. LYX-stämplat GNESTA 26.2.1890. 	 �	 300:-

1387 1388 1389 1390

1391	 Tj18	 20 öre röd, tandn. 13. LYX-stämplat SMEDBY 25.9.1884. 	 �	 300:-

1392	 Tj18	 20 öre röd, tandn. 13. LYX-stämplat SKARA 16.7.1889. 	 �	 300:-

1393	 Tj18f	 20 öre röd ljust röd, tandn. 13. Intyg HOW 3,3,5, ”Ett mycket vackert och fräscht ex”. F 4200 	 éé	 800:-

1391 1392 1393

1394	 Tj19	 20 öre blå, tandn. 13. LYX-stämplat VALSBERGA STATION 21.10.1897. 	 �	 400:-

1395	 Tj19a	 20 öre mattblå, tandn. 13. Mycket vackert ex i en svår nyans. 	 éé	 500:-

1396	 Tj20	 24 öre gul, tandn. 13 i vackert fyrblock med tre postfriska ex. F 5500 	 éé/é	 600:-

1394 1395
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1397	 Tj20b	 24 öre orange, tandn. 13. Prakt-stämplat SALA 19.3.1883. 	 �	 300:-

1398	 Tj21	 30 öre brun, tandn. 13. LYX-stämplat MALMÖ 11.8.1883. 	 �	 300:-

1397

1399	 Tj22Ac	 50 öre rosa, tandn. 13, typ I. 	 éé	 600:-

1400	 Tj22Ae	 50 öre mattkarmin, tandn. 13, typ I flammigt tryck. LYX-exemplar RÅDOM 6.2.1892. 	 �	 500:-

1401	 Tj22B	 50 öre röd, tandn. 13, typ II. Postfriskt praktex. F 6500 	 éé	 1.000:-

1402	 Tj22B	 50 öre röd, tandn. 13, typ II. Praktex MARMA 5.6.94. 	 �	 600:-

1399 1400 1401 1402

1403	 Tj23	 50 öre grå, tandn. 13. LYX-stämplat ESKILSTUNA 29.7.1898. En ngt kt. 	 �	 400:-

1403

1404	 Tj24B	 1 krona blå/brun, tandn. 13, typ II. LYX-stämplad NORRKÖPING 1 PAK.EXP. 16.5.18. 	 �	 300:-

1404

1406	 Tj25	 10/12 öre blå. LYX-stämplat SKELLEFTEÅ 10.3.1890. 	 �	 300:-

1407	 Tj26	 10/24 öre mörkblå på gul. LYX-stämplat BJÖRNA 20.11.1889. 	 �	 300:-

1406 1407
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1408	 Tj35	 25 öre orange vm krona. LYX-stämplat MALMÖ 3.12.12. 	 �	 400:-

1409	 Tj37vm	 50 öre grå omvänd vm krona. F 5000 	 �	 2.000:-

1410K	 Tj41, Tj44   2+5 öre som mycket intressant lokalt använd ”Avis om telegrampostanvisnings ankomst”, 			 
	 Form. n:r 317 (1912), stämplat GÖTEBORG 15.7.18. Ovanligt objekt. 	 *	 500:-

1411	 Tj47cxz	 10 öre röd, omvänt vm våglinjer + KPV. Praktstämplat ÄNGELHOLM 4.9.1914. 	 �	 300:-

1412	 Tj49cx	 15 öre rödbrun, omvänt vm våglinjer. Mycket sällsynt variant som saknas i de flesta samlingar! 	 �	 1.500:-

1413	 Tj50	 20 öre blå, vm våglinjer. LYX-stämplat HALMSTAD 11.1.1916. Svag anilinfärg på baksidan. 	 �	 300:-

1414	 Tj51	 25 öre orange, vm våglinjer. LYX-stämplat SLÖINGE 1.5.1919. 	 �	 300:-

1408 1409 1411 1412 1413 1414

1410

1415	 L11	 1 öre svart, tandn. 13. Prakt-/LYX-stämplat SJÖGESTAD 9.8.1888, med minimal del av andra stpl. 	�	 300:-

1416	 L11-20	 Mycket vacker och fräsch serie (10). 	 é	 500:-

1417	 L13	 5 öre brun, tandn. 13. LYX-stämplat LANDSKRONA 25.4.1884. 	 �	 300:-

1418	 L14	 6 öre gul, tandn. 13. LYX-stämplat LJUNSKILE 10.7.1889. 	 �	 400:-

1419	 L14	 6 öre gul, tandn. 13. LYX-stämplat PKXP 8C UPP 16.12.1890. 	 �	 400:-

1420	 L15b	 12 öre orangeröd, tandn 13. Praktex. st. GÖTEBORG 2.6.1886. Intyg Erich Harbrecht 4, 4-5, 4 (1988). 	 �	 500:-

Lösen, tandning 13 / Postage due, perf. 13

1415 1417 1418 1419 1420

1421	 L16	 20 öre blå, tandn. 13. LYX-stämplat LJUSTORP 9.8.1882. En ngt kort tandspets. 	 �	 400:-

1422	 L16	 20 öre blå, tandn. 13. Lyxstpl ALSTERS STATION (S-län) 24.8.1891. 	 �	 300:-

1423	 L18	 30 öre grön, tandn. 13. LYX-stämplat MAJORNA 21.10.1885. 	 �	 400:-

1424	 L20b	 1 Kr blå/gråaktigt brun, tandn 13. LYX-stpl STRENGNÄS 22.6.1881. Intyg HOW 4, 4, 5 (2012). 	 �	 1.500:-

1425	 L20c	 1 Kr mattultramarin/ljust gråaktigt brun, tandn 13. LYX-stämplat ÅRJENG 20.1.1884. 	 �	 500:-

1421 1422 1423 1424 1425
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1426	 40a	 2 öre gulaktigt orange. KARLSTAD EM 17.11.1892. 	 �	 400:-

1427	 40a	 2 öre gulaktigt orange. Prakt-/LYX-stämplat PKXP No 67E 7.9.1893. 	 �	 300:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)

1426 1427

1428K	 40b, 41a, 44b, Fk6   2+3+6 öre som dekorativ och ovanlig tilläggsfrankering på frankokuvert 10 			 
	 öre, sänt från LUND 16.10.1891 till Tyskland. Stämplar PKXP No 2 C UTR N 16.10.1891 och 			 
	 BIELEFELD 17.10.91. Ex. Postiljonen 1973. 	 *	 500:-

1429K	 40b, 41c, bKe7   2+3 öre som ovanlig tilläggsfrankering på brevkort 5 öre, sänt från KALMAR 			 
	 7.12.1892 till Schweiz. Ankomststämplat ST GALLEN BRF. EXP. 10.XII.92. Dekorativt objekt. 	 *	 700:-

1430K	 40b, bKe7   3×2 öre orange som mycket dekorativ tilläggsfrankering på brevkort 5 öre, sänt från 			 
	 UDDEVALLA 13.8.1891 till Tyskland. Transit PKXP No 81 13.8.1891 och ankomstst. PASSAU II 			 
	 15.8.91. Ovanligt tidig användning av den nya valören 2 öre, möjligen den tidigaste försändelsen? 	 *	 800:-

1429 1428 1430

 13.8.1891

1431	 41b	 3 öre orangebrun. LYX-stämplat HAPARANDA 15.1.1891. Mycket svårt märke i denna kval. 	 �	 1.500:-

1432	 41b	 3 öre orangebrun. LYX-st. SVARTORP 19.7.1889 (F/SM 125:-). Svårt märke att hitta välstämplat.	 �	 300:-

1431 1432

1433	 42b	 4 öre grå. LYX-stämplat LJUNSKILE 2.12.1889. 	 �	 300:-

1434	 42c	 4 öre ljusgrå. LYX-stämplat STALLARHOLMEN 22.6.1889. 	 �	 300:-

1435K	 42d, 61, bKe7   1+4 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5 öre, sänt underfrankerat till 			 
	 Argentina, eftersom portot till UPU3-destinationer var 15 öre före 1895. Stämplat PKXP 			 
	 No 2A INR N 27.10.1893, ABONAD O SE No 1 A 23.NO.93 och BUENOS AIRES 			 
	 CLASIFICATION 23.NV.93. Intyg Lasse Nielsen (1985). Synnerligen sällsynt objekt. 	 *	 3.000:-

1433 14341435
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1436K	 42d, 61, bKe7   1+4 öre som ovanlig tilläggsfrankering på brevkort 5 öre, stämplat PKXP No 13 			 
	 17.7.1892, sänt till Ryssland. Transit PKXP No 32 17.7.1892 och ankomststämplat St. Petersburg. 	 *	 700:-

1436

1437	 43a	 5 öre matt blågrön. LYX-stämplat TROLLHÄTTAN 6.9.1888. 	 �	 400:-

1438	 43a	 5 öre matt blågrön. Strålande vacker LYX-stämpel MARSTRAND 11.10.1886. 	 �	 400:-

1439	 43a	 5 öre matt blågrön. LYX-stämplat FALKÖPING 4.11.1886. 	 �	 300:-

1440	 43b	 5 öre mörkgrön-grön, rent skarpt tryck. LYX-stämplat MOTALA 18.8.1887. 	 �	 400:-

1441	 43b	 5 öre mörkgrön-grön, rent skarpt tryck. LYX-stämplat BÅNGHAMMAR 5.9.1887. 	 �	 300:-

1437 1438 1439 1440 1441

1442K	 43b, Fk3	2×5 öre på Fk 10 öre till Tyskland. Stpl. LUND 7.11, MALMÖ 1.POST 8.11 och FRANKFURT 9.11.87.	 *	 500:-

1442

1443	 43c	 5 öre djupgrön-grön. LYX-stämplat CHARLOTTENBERG 11.5.1888. 	 �	 500:-

1444	 43c	 5 öre djupgrön-grön. Superbt exemplar med en MÖLNBACKA 24.10.88 i LYX. 	 �	 300:-

1445	 43c	 5 öre djupgrön-grön. LYX-stämplat FLODAFORS 6.8.1889. 	 �	 300:-

1446	 43d	 5 öre mörkgrön-grön på gulaktigt papper. LYX. 	 éé	 500:-

1443 1444 1445 1446

1447K	 43d, 46d, 45   3+10+20 öre på trevligt blandfrankerat pf-brev sänt från JÖNKÖPING 18.3.1890 till 			 
	 Gnosjö. Trevlig baksida med reklam samt transitstämpel JÖNKÖPING 19.3.1890. 	 *	 500:-

1447
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1448	 44a	 6 öre blålila. LYX-stämplat LUND 20.8.1889. 	 �	 400:-

1448

1449K	 44a, 42b	4+6 öre på vackert brev sänt från ESLÖF 17.8.1889 till Halmstad. 	 *	 500:-

1449

1450	 46a	 20 öre matt orange-röd. Mycket vackert LYX-exemplar stämplat TORSÅS 13.2.1887. 	 �	 1.000:-

1451	 46a	 20 öre matt orange-röd. LYX HÖGSJÖ 18.2.1889. 	 �	 400:-

1452	 46b	 20 öre ljust orange-röd. LYX-stämplat HVETLANDA 19.9.1887. 	 �	 300:-

1453	 46c	 20 öre mörkt orangeröd. LYX-stämplat EDEBRO 15.1.1888. 	 �	 400:-

1454	 46c	 20 öre mörkt orangeröd. LYX-exemplar MAGNESKOG 25.8.87. 	 �	 300:-

1455	 46c	 20 öre mörkt orangeröd. Intressant snedcentrerat marginalex. LYX-stpl MALMSLÄTT 29.4.1891. 	 �	 300:-

1456	 46c	 20 öre mörkt orangeröd. LYX-stämplat PÅLGÅRD 3.3.1887. 	 �	 300:-

1457	 46d	 20 öre mörkt orangeröd på gulaktigt papper. LYX-stämplat NERIKES BO 4.6.1890. 	 �	 400:-

1450 1451 1452 1453

1454 1455 1456 1457

1458	 47a	 30 öre olivaktigt brun. LYX-stämplat LANDSKRONA 13.7.1887. 	 �	 400:-

1459	 47d	 30 öre gråbrun. LYX-stämpel FALUN 19.9.1888. 	 �	 400:-

1460K	 47d	 30 öre gråbrun på LYX-brev, sänt från TORHAMN 15.12.1888 till Lyckeby. Transit 			 
	 KARLSKRONA 16.12.1888. Ex. Frimärkshuset 1974. 	 *	 500:-

1458 1460 1459
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1461	 47e	 30 öre gulaktigt brun. LYX-stämpel BORENSBERG 22.1.1892. 	 �	 400:-

1462K	 47e, 52	 5+30 öre på ovanligt vackert pf-brev sänt från EKSJÖ 4.12.1891 till Växjö. Ex. Göta 2001. 	 *	 500:-

1463	 47f	 30 öre orangeaktigt brun. F 4800 	 éé	 800:-

1464	 47f	 30 öre orangeaktigt brun. LYX-stämplat MARIESTAD 21.1.1891. 	 �	 400:-

1465K	 47f, 45	 10+30 öre på ovanligt vackert assbrev sänt från ALINGSÅS 12.9.1890 till Skövde. Ex. 			 
	 Uppsala Frimärksauktioner 2006. 	 *	 500:-

1461 1462 1465 1464

1466	 48a	 50 öre karminrosa. LYX-exemplar stämplat BORÅS 21.12.1886. Intyg HOW 5, 5, 5 (1991). 	 �	 1.000:-

1467	 48a	 50 öre karminrosa. LYX-stämplad NORBERG 14.9.1887. Sign ”Ex Sjöman”. 	 �	 400:-

1468	 48a	 50 öre karminrosa. LYX-stämpel VÄDERSTAD 10.5.1888. 	 �	 400:-

1469	 48b	 50 öre karmin, jämt tryck. LYX-stämpel SÖDERKÖPING 11.4.1889. 	 �	 400:-

1470	 48c	 50 öre violettaktigt karmin. Perfekt LYX-exemplar stämplat TORSÅS 12.11.1889. 	 �	 1.500:-

1466 1467 1468 1469 1470

1471 1472 1473 1474

1471	 48d	 50 öre mattkarmin på gulaktigt papper. Synnerligen vackert ex LYX-stpl ODENSVIHOLM 			 
	 30.7.91. 	 �	 500:-

1472	 48d	 50 öre mattkarmin på gulaktigt papper. LYX-stämplat ÖREBRO 1.5.1891. 	 �	 400:-

1473	 48e	 50 öre mörkt violettaktigt karmin. F 4400 	 éé	 800:-

1474	 48e	 50 öre mörkt violettaktigt karmin. Superbt exemplar med en GLÖMMINGE i högsta LYX! 	 �	 300:-

1475	 49	 1 Krona blå/brun. Tre st välcentrerade ex. F 2400 	 é	 300:-

1476	 49a	 1 Krona orangebrun/blå. LYX-stämplat STOCKHOLM 1.3.1890. 	 �	 300:-

1477	 49d	 1 Krona brun/mörkblå. LYX-stämplat HAPARANDA 6.7.1898. 	 �	 400:-

1476 1477
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1478	 50	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 12 öre blå. LYX-stämpel BJÖRNLUNDA 31.12.1889. 	 �	 400:-

1479K	 50, bKe1	2×10/12 öre som tilläggsfrankering på brevkort 12 öre, sänt som rek från STOCKHOLM 3.2.94 			 
	 till Tyskland. Trevligt och intressant objekt då restupplagan av bKe1 skulle återändas 			 
	 till frimärksförrådet redan 1873. Ovanligt med rek brevkort till utlandet. Ex. Frimärkskonsult 			 
	 1970 och Frimärkshuset 1974. 	 *	 1.000:-

1480	 51a	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 24 öre mörkblå på orange, mjukt papper. LYX-			 
	 stämplat ASKERSUND 3.11.1889. Vht. 	 �	 400:-

1478 1479 1480

Oscar II

1481	 39	 1885 Oscar II 10 öre röd. F 6500 	 éé	 600:-

1482	 39	 1885 Oscar II 10 öre röd i vackert förstärkt sexblock. F 13500 	 é	 700:-

1483	 39, 45	 Oscar II 10 öre röd, med och utan posthorn. F 2500 	 é	 300:-

1484	 39a	 1885 Oscar II 10 öre mattkarmin, typ I. Postfriskt PRAKTEX! 	 éé	 1.500:-

1485	 39c	 1885 Oscar II 10 öre blekt karmin, typ II. Vackert och fräscht ex. F 6500 	 éé	 800:-

1486	 39v7	 1885 Oscar II 10 öre röd, stämplat SKULTUNA 30.12.1884. Minimal tfl. F 1000 	 �	 300:-

1487	 39v7	 1885 Oscar II 10 öre röd, stämplat PKXP N:R 1 UPP 31.12.1884, dagen före utgivningen. F 1000 	 �	 300:-

1488	 45	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 öre röd. Fem fina ex. F 3500 	 é	 300:-

1481 1484 1485 1486 1487

1490K	 52	 5 öre på underfrankerat vykort (Räcktforsen Kalix älv), sänt från NEDERKALIX 29.1.04 till 			 
	 Tunisien. Ankomststämplat och lösenbelagt med 10 c. Ovanlig destination, R4 (4-10 kända 			 
	 försändelser) enl. Facit. 	 *	 500:-

1491K	 52	 2×5 öre på vykort (äkta foto) sänt från SUNDBYBERG 17.6.1902 till Natal. Transit 			 
	 TRELLEBORG–SASSNITZ 141A 18.6.02. Veck och riss berör ej märkena. Mycket ovanlig 			 
	 destination, R5 (2–3 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 500:-

1492K	 52	 2×5 öre på vykort (Valla) sänt från LINKÖPING 3.1.1905 till Tunisien. Ankomststämplat 			 
	 REGENCE DE TUNISIA 18.1.05. Ovanlig destination, R4 (4–10 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 500:-

1490 1491 1492
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1493K	 52	 2×5 öre på vykort (Stora Nygatan, Trelleborg), stämplat PKXP No 2C INR N 30.9.1901, sänt 			 
	 till Cunard Steamship Company, England. Stämplar TRELLEBORG–SASSNITZ 141A 			 
	 30.9.01, LIVERPOOL 7.OC och 8.OC, LONDON RETURNED LETTER OFFICE 8.OC, 			 
	 LONDON RETURNED LR OFFICE 9.OC, VAISSEAU PARTI SHIP SAILED och 			 
	 UNABLE TO … THE CUNARD S.S. CO LTD 7.OCT.1907. Eftersänt till USA. Trevligt objekt. 	 *	 400:-

1494K	 52, 58	 1891 Oscar II 5 öre grön och 30 öre brun på tilltalande rekommenderat brev till SVEN 			 
	 HEDIN, Legation de France, Poste restante, Tehéran, Persien, stämplat STOCKHOLM 			 
	 7 3.11.05. Ank. stämplat. Ex Frimärkskompaniet 1996. 	 *	 1.000:-

1495K	 52, 61, 64   1+4+5 öre på vykort (Strandvägen) sänt från STOCKHOLM 23.10.98 till Grekland. 			 
	 Ankomststämplat på baksidan. Ovanligt tidigt objekt till en svår destination, R4 (4-10 			 
	 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 500:-

1493 1494 1495

1496K	 52, bKe12   5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5 öre (hörnveck) med datumsiffra 807. Sänt 	 	 	
	 från NORRKÖPING 17.2.1908 till Eritrea, ”via Brindisi”. Ovanlig destination, R4 (4-10 			 
	 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 700:-

1497	 52b1	 1892 Oscar II 5 öre djupgrön, blekt huvud. Så gott som postfriskt ex av ett svårt märke. 			 
	 Naturlig brun flisa i ppr. F 2600 	 é	 500:-

1498	 52vm5	 1891 Oscar II 5 öre grön, utan vm (kt). Stämplat STOCKHOLM 8.7.03, samt stpl. Georg 			 
	 Bühler på baksidan. F 3000 	 �	 700:-

1496

1499	 54P	 10 öre otandat provtryck stulet från Postens Tryckeri sommaren 1891. Stämplat GÖTEBORG 			 
	 LBR 17.12.1892. Intyg HOW 3,3,3 (1996). 	 r	 1.000:-

1500K	 54	 2×10 öre på TIDIGASTE KÄNDA brev till Serbien, eftersänt från Tyskland och Turkiet, och 			 
	 slutligen eftersänt till Stockholm. Avsänt 10.8.1909 med god stämpeldokumentation. Med 			 
	 innehåll. Mycket ovanlig destination, R5 (2–3 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 1.500:-

1501K	 54	 2×10 öre på ovanligt vackert brev till Ceylon. Sänt från BJÖRNLUNDA 18.4.1906 till KOTMALE 			 
	 6.MY.06, via COLOMBO 5.MY.06. 	 *	 700:-

1499 1500 1501
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1502K	 54	 10 öre på vykort (Rättvik) sänt från SANDVIKEN 8.7.1909 till Belgiska Kongo. Ankomststämplat 	 		
	 BANANA 3.AOUT.1909. Ovanlig destination, R4 (4-10 kända försändelser) enl. Facit, men 			 
	 egentligen svårare då de flesta försändelserna under Oscarsperioden är sända till Fristaten 	 	 	
	 Kongo och ej Belgiska Kongo. 	 *	 700:-

1503K	 54	 10 öre på färgat brevkort sänt från STOCKHOLM 1 28.6.09 till Asiatiska Turkiet. 			 
	 Ankomststämplat 6.7.1909. Intressant nog fanns inga reglementariska hinder för användande 			 
	 av färgade kort. Vackert objekt. 	 *	 500:-

1504K	 54	 10 öre på vykort (Strandvägen) sänt från STOCKHOLM 9.9.08 till Algeriet. Ovanlig destination, 			 
	 R4 (4-10 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 500:-

1502 1503 1504

1505K	 54	 10 öre på vackert vykort (Gamla Upsala) stämplat PKXP 17C (Stockholm-Katrineholm-Laxå) 			 
	 7.7.1902, sänt till Island, med ”s/s Laura via Edinburgh”. Stämplar PKXP 2B INR N 8.7.1902, 			 
	 KJØBENHAVN 4.OMB. 8.7.02 och REYKJAVIK 19.7.1902. Litet nålstick. Ovanligt tidigt objekt 			 
	 till en bättre destination. 	 *	 500:-

1506K	 54	 10 öre på Mottagningasbevis (Bl.328) med PR/LYX-stpl HELSINGBORG 8.10.09. 	 *	 500:-

1507K	 54	 10 öre på vykort (Panorama, Stockholm) sänt från STOCKHOLM 1.3.04 till Turkiet. 			 
	 Ankomststämplat CONSTANTINOPEL DEUTSCHE POST och CONSTANTINOPLE 			 
	 ARRIVES 5.3.04. 	 *	 400:-

1508K	 54	 10 öre på vykort (Upsala) sänt 18.12.1903 till Victoria. R4 (4-10 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 300:-

1505 1506 1507

1509K	 54, Fk6	 Cypern. 10 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 10 öre, sänt från GÖTEBORG 28.4.1893 			 
	 till LARNACA CYPRUS C 20.MY.93. Ngt ålderspåverkat. Ovanlig destination, R5 enl. Facit. 	 *	 2.000:-

1510	 54vm6	 1891 Oscar II 10 öre röd, utan vm. Par, men ett märke med hörnskada. F 4400 	 �	 500:-

1511K	 56	 20 öre som korrekt brevporto på trevligt miniatyrvykort som ej uppfyllt formatreglerna. 			 
	 Trevligt objekt som sänts från BJURSÅS 1.1.1906 till Tyskland. 	 *	 500:-

1512K	 56	 20 öre på brev stämplat MALMÖ POST 23.11.1893 utan tur-nummer, sänt till Tyskland. 			 
	 Vackert objekt som är ankomststämplat RINGENHAIN 26.11.93. 	 *	 300:-

1509 1511 1512
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1513	 57	 1896 Oscar II 25 öre orange. LYX-stämplad STRÖMSHOLM 26.1.1899. 	 �	 300:-

1514	 58	 1891 Oscar II 30 öre brun. Postfriskt pr/lyxex! F 2600 	 éé	 500:-

1515	 58	 1891 Oscar II 30 öre brun. Mycket fräscht postfriskt PRAKT/LYX-ex. 	 éé	 500:-

1516	 59	 1891 Oscar II 50 öre grå i ett fint fyrblock, de två övre märkena med minimala fasts.spår. 	 é	 800:-

1517	 59c	 1898 Oscar II 50 öre blågrå. F 3000 	 éé	 500:-

1518	 59d	 1904 Oscar II 50 öre olivgrå. Postfriskt PRAKTEX! F 4000 	 éé	 600:-

1513 1514 1515 1517 1518

1519	 60	 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd. Mycket fräscht postfriskt PRAKT-ex. F 4400 	 éé	 1.000:-

1520	 60c	 1903 Oscar II 1 Kr violettaktigt karmin/grå. Mycket vackert ex av C-nyansen. F 6500 	 éé	 1.000:-

1521	 60v1	 1900 Oscar II 1 Kr otandat. Vackert och färgfräscht. F 2500 	 é	 600:-

1522	 60vm	 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd, omvänt vm krona. Stämplat KALFSJÖHOLM 22.1.190x. F 4000 	 �	 1.000:-

1523	 60vm1	 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd med omvänd vm krona. Stpl Stockholm 19.7.04. F 3500 	 �	 400:-

1524	 67	 1911 Oscar II, koppartryck utan vm 25 öre orange i ett postfriskt 15-block. 	 éé	 1.500:-

1519 1520 1521 1522 1523

1525K	 61, 62, 63, 64   1+2+3+4 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 12 öre, sänt från LUND 			 
	 23.10.1894 till Montenegro. Synnerligen svår destination som betecknas som 1K (UNIK 			 
	 försändelse) enl. Facit under Oscarsperioden. Stämplar MALMÖ 4 POST 23.10.1894, samt 			 
	 ankomststämplat 30.10. 	 *	 2.200:-

1526K	 61, 62, 63, 64   1+2+3+4 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 12 öre, sänt från LUND 			 
	 27.10.1892 till SAN MARINO. Ett av de tidigaste breven till denna svåra destination som 			 
	 betecknas som R5 (2-3 kända) enl. Facit. 	 *	 1.800:-

1527	 61v1	 1892 Tvåfärgad Siffertyp 1 öre mörkt brun/blå, otandat vm krona. Par på brevklipp stämplat 	 	 	
	 STOCKHOLM 5.TUR. 1.8.1910. F 1800 	 r	 500:-

1528	 62avm1	 1892 Tvåfärgad siffertyp 2 öre ljusblå/orangegul med omvänt vm i LYX-fyrblock. 	 éé	 500:-

Tvåfärgad siffertyp - Lilla Riksvapnet / Bicoloured numeral type - Small coat-of-arms

1525 1527 1526
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1529	 64	 1892 Tvåfärgad Siffertyp 4 öre karmin/blå vm krona. LYX-stämplat NÄFVERQVARN 19.5.1898. 	 �	 300:-

1530	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. God centrering. F 5000 	 éé	 800:-

1531	 65v3	 1903 Posthuset 5 Kr blå, partiellt spegeltryck. Synnerligen ovanlig variant, enl. Facit UNIKT.	 �	 500:-

1532	 65vm1	 1903 Posthuset 5 Kr blå, omvänt vm i fyrblock, stämplat STOCKHOLM 7.3.17. F 8000 	 �	 2.000:-

1533	 69vm	 1910 Lilla Riksvapnet 2 öre gulorange omvänt vm krona, stämplat ÖRE(BRO) 12.9.11. F 7500 	 �	 1.500:-

1534K	 72, 73, 79   2+3+5 öre på vykort (Göta Kanal vid Söderköping) sänt från HELÅS 9.12.20 till Madeira. 			 
	 Ankomststämplat FUNCHAL 19.DEC.20. Mycket ovanlig destination, R5 (2-3 kända 			 
	 försändelser) enl. Facit. Ex. Postiljonen 2012 (550 euro). 	 *	 1.000:-

1529 1533

1531

1534

1532

1535	 75vm1	 5 öre omvänt vm krona, grön (kt). F 6000 	 �	 1.500:-

Gustav V i Medaljong / Medallion

76P

(é)   

10 öre blåaktigt grå på       
österrikiskt papper med 
stark viramarkering, tryckt 
på Jacob Bagges Sedeltryck-
eri. P.g.a. smalare avstånd 
mellan märkena i sidled är 
dessa alltid starkt förskjut-
na vid ytterkanterna. Små 
veck o.dyl. Ytterst ovanligt 
i hundraark. 

10 .0 0 0:-

1536P

detaljbild
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1537	 78	 5 Kr vm krona, karmin. LYX-stämplat GÖTEBORG 23.2.28. 	 �	 300:-

1538	 78v	 5 Kr karmin vm krona. Vackert otandat par på ogummerat ppr. 	 (é)	 500:-

1535 1537 1538

1539K	 79	 Inkommande brevkort sänt från Bulgarien till OSKARSSTRÖM 10.6.1913, där det eftersänts 			 
	 och tilläggsfrankerats med 5 öre, Ovanligt objekt. 	 *	 500:-

1540K	 79	 2×5 öre på vykort (Engelbrektskyrkan) sänt från STOCKHOLM 6.3.20 Tjeckoslovakien. 			 
	 En av de tidigaste kända försändelserna till denna destination, R4 (4–10 kända) enl. Facit. 			 
	 Ex. Sören Andersson 1991. 	 *	 500:-

1541K	 79	 2×5 öre på vykort (Universitet, Uppsala) sänt från UPPSALA 29.10.1918 till Eritrea. Stämplar 			 
	 BOLOGNA POSTA ESTERA VERIFICATO PER CENSURA (22) och COLONIA ERITREA 			 
	 CENSURA. Ovanlig destination. Ex. Sören Anderson 1989. 	 *	 500:-

1539 1540 1541

1542 1543 1544
1542	 79	 5 öre grön och 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid tandn. på vykort till STEN BERGMAN, 			 

	 Swedish Kamchatka Expedition, Petropavlosk, adr. Swedish Legation, Tokyo, Japan, 			 
	 cancelled Uppsala 22.2.22! Ex. Frimärkshuset, auction 102, lot 149. 	 *	 300:-

1543K	 82	 10 öre på vykort (Hedåsgatan) sänt från GÖTEBORG 8.10.20 till Estland. Ankomststämplat 			 
	 TALLINN EESTI 14.10.20. Detta är en av de tidigaste kända försändelserna till denna mycket 			 
	 sällsynta destination, R5 (2-3 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 700:-

1544K	 82	 10 öre på vykort (Tänndalssjön, Härjedalen) sänt från ÖSTERSUND 16.11.1914 till Nya 			 
	 Zeeland. Ankomststämplat WELLINGTON 13.JA.15. Eftersänt till Paekakariki. Ovanlig 			 
	 destination, R4 (4-10 kända försändelser) enl. Facit. Vackert objekt. 	 *	 500:-

1545K	 83	 12 öre på vykort (Hotell Göta Källare, Göteborg) stämplat PKXP 4.11.1918, sänt till 			 
	 Brittiska Östafrika. Censurstämpel PASSED CENSOR. Enl. uppgift endast en tidigare 			 
	 försändelse känd till denna sällsynta destination. R5 (2–3 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 1.000:-

1545
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1546K	 85	 20 öre på brev med innehåll daterat ”Gbg. den 16 april 1914”, sänt till Tyska Sydvästafrika. 			 
	 Ank.stpl. LÜDERITZBUCHT 21.5.14. Ovanlig destination, R4 (4-10 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 800:-

1547K	 85	 20 öre på censurerat brev sänt från STOCKHOLM 29.11.15 till Colombia. ”PER SKANDINAVISK 			 
	 ÅNGARE”. Ankomststämplat BOGOTA 15.ENE.16. Ej efterfrågat enl. stpl NO RECLAMADA, 	 		
	 NON RÉCLAMÉE, och returnerat till STOCKHOLM 12.12.16. Ovanlig destination, R4 			 
	 (4-10 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 700:-

1548K	 85	 3×20 öre på adresskort till pf-paket med mycket ovanlig privat paketetikett ”Landskrona 			 
	 Weibull” endast ett fåtal kända under Medaljongperioden enl. uppgift. Sänt från LANDSKRONA 			 
	 22.4.1914 till KALL 25.4.1914. 	 *	 500:-

1549K	 85	 2×20 öre på postförskottsanvisning sänd från GÖTEBORG 26.5.13 till Danmark. Stämplar 			 
	 KJØBENHAVN 4.OMB. 27.5.13, KJØBENHAVNS PENGEPOST 27.5.13 och FULDMAGT 			 
	 FORELIGGER. Mycket ovanligt porto. 	 *	 500:-

1550	 86	 25 öre orange. LYX-stämplat HÖR 19.11.14. 	 �	 300:-

1551K	 88	 30 öre på EXPRESS adresskort sänt från MALMÖ 1 24.9.13 till SNOGERÖD 25.9.1913. Ett av 			 
	 de tidigaste kända expresspaketen, och särskilt intressant då expressavgiften felaktigt 			 
	 frankerats på själva paketet. Ex. Malmö Frimärkshandel 1998. 	 *	 500:-

1552	 91	 50 öre grå. LYX-stämplat ÖRNSKÖLDSVIK 22.5.1916. 	 �	 300:-

1550 1549 1551 1552

1546 1547 1548

1553 1554 1555 1556

1553v	 92, 94	 55 och 80 öre. Mycket vackra och fräscha postfriska exemplar, båda med intyg HOW: 3,3,5. 	 éé	 18.000:-

1554	 92, 94	 55 och 80 öre. Vackra PRAKT-centrerade exemplar. 	 é	 7.500:-

1555	 92, 94	 55 och 80 öre. Vackra och fräscha exemplar. 	 é	 7.000:-

1556	 92, 94	 55 och 80 öre. Fina ex i bra centrering. 	 é	 7.000:-
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1558	 94	 80 öre svart. Mycket fräscht postfriskt exemplar. F 25000 	 éé	 5.000:-

1559	 94	 80 öre svart. Vackert så gott som postfriskt exemplar. F 17000 	 é	 3.500:-

�

55 och 80 öre. Vackra ex av 
dessa sällsynta märken på 
varsitt klipp med stämp-
lar VÄRNAMO 12.7.18. 
55-öringen i PRAKT med 
intyg HOW: 4,4,4 samt 80 
öre 3,3,3.  

45.0 0 0:-
92, 94

1557v

1558 1559

1560K	 95	 90 öre som mycket ovanlig singelfrankering på assbrev sänt från STOCKHOLM 17.8.25 till 			 
	 Frankrike. F 95 ersattes först 2.9.1925 med ett nytt märke och är därmed korrekt använt. 			 
	 Ankomststämpel VERSAILLES 20.8.25. 	 *	 800:-

1561K	 99-104	 Påtryck. 7/10–27/80 i fina helark. F 11100 	 éé	 500:-

1560

1562	 100v2	 Påtryck 12 / 25 öre omvänt påtryck nedtill. Stämplat GULLIKSBERG 4.7.1918. Lätt oxiderat. 			 
	 Stämplat S.F.F. på baksidan. F 11000 	 �	 4.000:-

1563	 101v3	 Påtryck 12 / 65 öre påtryck med tre siffror. Stämpel H.W. på baksidan. F 2000 	 �	 500:-

1562 1563
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1564	 105A	 1916 Landstorm I 5+FEM / 2 öre orange, påtryck på original med posthorn på baksidan. 			 
	 Stämplat STOCKHOLM AVG. C2 1917. OKÄNT som stämplat enl. Facit. Intyg HOW 3,5,3 (2016)	 �	 5.000:-

1565	 115	 1916 Landstorm II 5+FEM / 1–20 öre, 30–50 öre, 4–12 st av varje. F 6390 	 �	 400:-

1566	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). Fin serie. F 7900 	 �	 1.500:-

1567	 126v3	 1916 Landstorm III 7+3 / 5+FEM / 2 öre orange “12+8” istället för “7+3”. Fräscht marginalex 			 
	 stämplat Georg Bühler på baksidan. F 2200 	 éé	 700:-

1568	 127v1	 1916 Landstorm III 7+3 / 5+FEM / 3 öre brun “12+8” istället för “7+3”. Undervärderat i Facit.	 é	 3.000:-

1569	 127V1	 1916 Landstorm III 7+3 / 5+FEM / 3 öre brun “12+8” istället för “7+3” på brevklipp stämplat 			 
	 ÖREBRO. Även ett def. F 131. F 5000 	 r	 3.000:-

1570	 128v2	 1916 Landstorm III 7+3 / 5+FEM / 4 öre grå “12+8” istället för “7+3”. Fräscht marginalex 			 
	 stämplat Georg Bühler på baksidan. F 2200 	 éé	 700:-

1571	 129v	 1916 Landstorm III 7+3 / 5+FEM / 5 öre grön “12+8” istället för “7+3”. Fräscht marginalex 			 
	 stämplat Georg Bühler på baksidan. F 2200 	 éé	 700:-

1572	 130v2	 1916 Landstorm III 7+3 / 5+FEM / 6 öre violett “12+8” istället för “7+3”. Fräscht marginalex 			 
	 stämplat Georg Bühler på baksidan. F 2200 	 éé	 700:-

1573	 131v3	 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 12 öre blå “7+3” istället för “12+8”. Fräscht 			 
	 praktcentrerat ex stämplat Georg Bühler på baksidan. F 2200 	 éé	 700:-

1574	 131v3	 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 12 öre blå “7+3” istället för “12+8” på brevklipp 			 
	 tillsammans med F74 och 130. Stämplat LINKÖPING 14.1.1919. Signerat Strandell. F 3500 	 r	 1.500:-

1575	 132v3	 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 20 öre röd “7+3” istället för “12+8”. Fräscht LYX-			 
	 centrerat ex stämplat Georg Bühler på baksidan. F 2200 	 éé	 1.000:-

1576	 133v2	 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 24 öre gul “7+3” istället för “12+8”. Fräscht marginalex 			 
	 stämplat Georg Bühler på baksidan. F 2200 	 éé	 700:-

1577	 134v3	 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 30 öre brun “7+3” istället för “12+8”. Undervärderat i Facit.	 é	 3.000:-

1578	 134v3	 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 30 öre brun “7+3” istället för “12+8”. Enl. Facit 			 
	 okänt som stämplat. Intyg HOW 2,5,1 (2016)	 �	 5.000:-

1579	 135v2	 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 50 öre karmin “7+3” istället för “12+8”. Fräscht 			 
	 marginalex stämplat Georg Bühler på baksidan. F 2200 	 éé	 700:-

1580	 137v1	 1920 Luftpost 20 öre / 2 öre gulorange omvänt påtryck. F 3500 	 é	 600:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail 1920

1564 1567 1568 1570

1571
1572

1573
1575

1576
1577

1578
1579

1574

1569
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Stående lejon / Standing lion
1581	 140Acxz   5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm 			 

	 linjer + KPV mitt på märkena. Femstrip stämplat 			 
	 STOCKHOLM 13.12.22. Största kända enhet av 			 
	 detta svåra märke? F 37500 	 �	 4.000:-

1582K	140C	 4×5 öre grön, typ I, fyrsid tandning, på 			 
	 underfrankerat vykort (Källvik) sänt från 			 
	 LOFTAHAMMAR 21.6.1921 till England. 			 
	 Lösenstämplar T och 1½D, samt lösenbelagt 			 
	 med ½+1 p. 	 *	 500:-

1583	 140Ccx	5 öre grön, typ I, fyrsid tn. vm linjer. Lyx. 	 éé	 500:-
1584K	142A, 144A   2×5+10 öre på vykort (Slottsgatan, Malmö) 			 

	 sänt från HÖÖR 29.12.22 till Kuba. Ank.stpl. 			 
	 SANTA CLARA. Ovanlig destination. 	 *	 500:-

1585K	142A, bKe23   3×5 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 brevkort 5 öre, sänt från ÄLMHULT 19.6.23 			 
	 (fel årtal, kortet med datering och privat 			 
	 stämpel 1922 på baksidan) till Liechtenstein. 			 
	 Mycket ovanlig destination, R5 (2–3 kända 			 
	 försändelser) enl. Facit. Svårt porto 25 öre 			 
	 som gällde under perioden 1.2.21–30.9.22. 	 *	 700:-

1586	 142Ea	 5 öre brunröd tandn. 13 utan vm. Fräscht ex 			 
	 av ett ovanligt märke i postfriskt skick. F 9000 	 éé	 1.200:-

1587	 142Ecz	5 öre brunröd, typ II, tandn. 13 med omvända 			 
	 vm linjer + KPV. Ovanligt fräscht ex av detta 			 
	 svåra märke. Signerat KAN. F 18000 	 �	 5.000:-

1588K	143A, 171   5+4×120 öre på skrymmande pf-paket, sänt 			 
	 från FRISTAD 24.9.27 till Finland. Ank.stpl.			 
	 TURKU ÅBO 5.X.27 och SALO 7.X.27. Mycket 			 
	 ovanligt med skrymmande paket till utlandet. 	 *	 700:-

1589K	143Ad	 5 öre grön typ II vitt papper. 100 st i huvudsak 			 
	 5–7-strip. Mest i fin- till prakt-centrering. F 10.000 	éé	 500:-

1590K	143C	 5 öre gulaktigt grön, typ II, fyrsid tandn, på 			 
	 underfrankerat brevkort sänt från REJMYRA 			 
	 19.3.37 till Danmark. Lösenbelagt ned 10 øre. 			 
	 Vackert objekt. 	 *	 300:-

1591K	147, 175A, 196   2×5+15+2×25 öre på trevligt rekbrev 			 
	 sänt från GÖTEBORG 14.2.25 till Costa Rica. 			 
	 Synnerligen ovanlig destination, R5 (2–3 			 
	 kända försändelser) enl. Facit. Stämplar NEW 			 
	 YORK, N.Y. REG’Y, DIV. 25.2.1925 och R.R. 			 
	 SAN JOSE COSTA RICA 16.MAR.1925. 	 *	 500:-

Stående lejon - Profil vänster / Standing Lion - Gustav V left profile

1581 1583 1587 1592

1596 160316011599 1604

1605 1608 16091607 1610 1611 1612
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1592	 148C	 30 öre brun, fyrsidig tandn. LYX-stämpel HID 			 
	 20.3.1922. 	 �	 300:-

En face – Gustav Vasa
1593	 149C	 1920 Gustaf V En face 10 öre röd, fyrsid tandn. 			 

	 Sexblock med arkmarginal och plåtnummer 			 
	 3 / 0. Mycket fin centrering. Praktblock. 	 éé	 800:-

1594K	150, bKe23   15 öre som tilläggsfrankering på brevkort 			 
	 10 öre, sänt från GÖTEBORG 19.7.22. till 			 
	 Bulgarien. 	 *	 500:-

1595	 151Af	 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå-blekblå, 			 
	 defekt kornigt tryck tvåsid tandn., Agrg-papper. 	 		
	 Liten knappt synligt märke i gummeringen. 			 
	 Vackert ex. 	 é	 800:-

1596	 151Ca	 1920 Gustaf V - en face 20 öre mattblå, fyrsid 			 
	 tandn., Agrg-papper. Fräscht ex av ett mycket 			 
	 sällsynt märke, *-märkt i Facit. 	 �	 5.000:-

1597	 152Cbz	1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, fyrsid tandn. 			 
	 med vm KPV. Fyrblock.. Lyx. 	 éé	 300:-

1598	 155bz	 1921 Gustav Vasa 140 öre svart med vm KPV 			 
	 i PRAKT-femstrip. F 7500 	 éé	 1.500:-

1599	 155bz	 1921 Gustav Vasa 140 öre svart med vm KPV. 			 
	 LYX-stämplat ESKILSTUNA 17.9.21. 	 �	 300:-

Postemblem / Crown and Posthorn
1600	 156cx	 35 öre gul i ett fräscht postfriskt femstrip 			 

	 med vm linjer. 	 éé	 1.500:-
1601	 159b	 40 öre svartaktigt olivgrön, typ II. Postfriskt 			 

	 PRAKTEX! 	 éé	 500:-
1602	 166a, b	85 öre blågrön, tonat och vitt papper i två 			 

	 praktfemstrip. F 1750+ 	 éé	 300:-
1603	 167	 90 öre blå. LYX-stämplat MALMKÖPING 			 

	 17.8.1936. 	 �	 300:-
1604	 167a	 90 öre blå, A2-papper i LYX-trestrip. 	 éé	 2.000:-
1605	 167b	 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt papper. Lyx. 	 éé	 700:-
1606	 167b	 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt papper. 			 

	 Vackert och fräscht postfriskt ex. F 3300 	 éé	 500:-

1607	 171	 120 öre svart. Postfriskt PR/LYX-ex på A1-ppr. 			 
	 Sign. Kan. 	 éé	 500:-

1608	 172a	 120 öre rosalila, tonat papper. Lyx. 	 éé	 500:-
1609	 174a	 145 öre smaragdgrön, A1-papper. Lyx. 	 éé	 500:-

Profil vänster / Gustav V left profile
1610	 175a	 15 öre violett, tvåsid tn. LYX-stämplat 			 

	 SVÄRTAGÅRD 24.10.25. 	 �	 300:-
1611	 175Acx	15 öre violett, tvåsid tn, med vm linjer. 			 

	 Praktstämplat VADSTENA LBR 7.6.1928. Perfekt 			 
	 tandning och ett av de vackraste kända 			 
	 exemplaren. F 8500 	 �	 4.000:-

1612	 177Aa	 15 öre röd, typ II, tvåsid tn, på A1-papper. Lyx. 	 éé	 500:-
1613	 178A	 15 öre brun, tvåsid tn. LYX-stämplat LUND 			 

	 LBR 31.12.37. 	 �	 300:-
1614	 180b	 20 öre röd, vitt papper. Lyx. 	 éé	 500:-
1615	 181a	 20 öre orange, A2-papper. Lyx. 	 éé	 500:-
1616K	182	 25 öre mattröd som ovanlig singelfrankering 			 

	 i rätt tid på vykort (Ombergs Hjässa med 			 
	 utsiktstorn). Sänt från STOCKHOLM 11 5.9.1922 			 
	 till Tyskland. 	 *	 500:-

1617K	183, 192   25+50 öre på luftpostbrev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 17.9.1931 till Marocko. 			 
	 Ankomststämplat CASABLANCA MAROC 			 
	 20.9.31. Sällsynt adressland, R4 enl. Facit. 	 *	 700:-

1618	 184	 25 öre orange, vitt papper. LYX-stämplat 			 
	 KALMAR POSTOMB 1 10.6.38. 	 �	 300:-

1619	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. Vackert och 			 
	 fräscht ex med perfekt tandning. Sign. BG. 			 
	 F 6000 	 éé	 600:-

1620	 187c	 35 öre karminaktigt violett, vitt papper. 50 			 
	 ex i många femstrip. Mycket fin centrering. 	 	 	
	 F 20000 	 éé	 1.000:-

1621	 187c	 35 öre karminaktigt violett, vitt papper. 			 
	 LYX-stämplat SILVERDALEN 16.12.38. 	 �	 300:-

1622	 192	 50 öre grå. LYX-stämpel HISHULT 18.12.1929. 	 �	 300:-
1623	 192c	 50 öre grå, vitt papper. LYX-stämplat 			 

	 KATRINEHOLM 18.7.1938. 	 �	 300:-

Kongress - Världspostföreningen 1924 / World Postal Congress - U.P.U. 1924

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
1624K	196-225   Kongress och UPU i varsin kpl serie (32) 			 

	 inkl. 197cx och 201b. Flera postfriska öre-			 
	 valörer+ 2kr UPU. 	 éé/é	 1.400:-

1625	 208	 1 Kr grön. LYX-stpl ÖSTERVÅLA 10.12.24. 	 �	 300:-
1626	 210	 5 Kr blå. LYX-stpl ESKILSTUNA 26.11.1924. F 4000 	�	 1.000:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
1627	 211-25 inkl 212cx SET (16). F 5680 	 é	 1.100:-
1628	 221	 60 öre rödlila. LYX förstadagsstämpel 			 

	 STOCKHOLM 16.VIII.1924. 	 �	 500:-
1629	 223	 1 Kr grön. LYX förstadagsstämpel STOCKHOLM 			 

	 16.VIII.1924. 	 �	 500:-

162816261625 1629

Fler bilder 
på www.
philea.se

1594 1616
1617
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Gustav V 70 år – Postverket / Gustav V 70 years – Post Office
1630	 233a	 Stockholms Slott 5 Kr grön. Lyx FAGERVIK 			 

	 16.9.39. 	 �	 300:-
1631K	234-37	 1932 Lützen. 10–90 öre i praktfemstrip. F 3225 	 éé	 500:-
1632	 235A	 1932 Lützen 15 öre röd, tvåsid tandn. LYX-			 

	 stämplad HJORTED 8.12.1932. 	 �	 400:-
1633K	236	 1932 Lützen 25 öre blå på brev 1933 till SVEN 			 

	 HEDIN i Peking, Kina + ytterligare två brev 			 
	 till samme adressat och adress 1930 respektive 			 
	 1933. Samtliga ankomststämplade. 			 
	 Ex Frimärkskompaniet. 	 *	 400:-

1634	 249	 1936 Postverket 300 år 20 öre ljusblå. Lyx 			 
	 JÄRNFORSEN 15.12.36 POB 1. 	 �	 300:-

Swedenborg – Bellman
1635	 259C	 1938 Emanuel Swedenborg 10 öre violett, 			 

	 fyrsid. LYX-stämplat ESKILSTUNA LBR 15.6.39. 	 �	 300:-
1636	 286	 1939 Tre Kronor 60 öre rödkarmin. LYX-stämplat 			 

	 ESKILSTUNA 13.11.41. 	 �	 300:-
1637K	320-21, 323   1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 			 

	 år. Post med Berzelius BC/CB i sexblock, 			 
	 Linné BC/CB med två par av vardera samt 50 öre 			 
	 i fyrstrip. Breda marginaler. F 21500 	 éé	 2.000:-

1638K	320-21BC/CB   1939 Berzelius 10 öre violett i fyra 			 
	 par 3+4 och fyra par 4+3, samt Linné 15 öre 			 
	 brun i fyra par 3+4 och sex par 4+3. F 30600 	 éé	 2.500:-

Modernare märken / Modern stamps
1639	 326BB	 1940 Johan Tobias Sergel 15 öre brun. 80 par 			 

	 i god kvalitet. 	 �	 500:-
1640K	333BB	 1941 Artur Hazelius 5 öre grön. 280 par i 			 

	 god kval. F 19600 	 �	 1.000:-
1641	 336	 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. FALKENBERG 			 

	 12.1.42. Lyx. 	 �	 500:-
1642	 360	 1945 Pressen 60 öre rödkarmin. Hundrarulle 			 

	 vikt i femstrip. F 7500 	 éé	 400:-
1643K	471-75	 1955 Stockholmia -55. Tio kpl satser i 			 

	 nioblock. F 10000. 	 éé	 1.000:-
1644K	471-75	 1955 Stockholmia -55. Kpl set i nioblock med 			 

	 utställningsstämpeln 1.7.55. 	 �	 500:-
1645	 471-75	 1955 Stockholmia -55 SET (5). Vackert–LYX-			 

	 stämplat STOCKHOLM 1.7.55. 	 �	 300:-
1646	 730BBv2   1972 Öländska väderkvarnar 75 öre mörkgrön 			 

	 par blank gummering med centralt placerad 			 
	 stämpel STOCKHOLM 6 9.6.72. Ovanligt. F 800	 �	 300:-

1647K	733v	 1971 Postdiligens 1.20 Kr. Svartavdrag av Slania. 	 (é)	 500:-

1648P	 795v	 1972 Julmärken 75 öre otandat. PAR av denna 			 
	 svåra variant på filatelistiskt brev (minnespost-	 	 	
	 stämpel Svensk Flyghistorisk Förenings Årsmöte 			 
	 2.12.1972) kuvert vikt. OVANLIGT! 	 �	 2.500:-

1649	 938-39SX v   1975 Scouting. Par med variant ”enögd scout”. 	 �	 300:-
1650P	 1618-23	1990 Ryttar-VM SET med tre par (6) + folder 			 

	 med två gravyrer: ”Körning” och ”Voltige”. 	 éé	 400:-
1651K	2289-90   2002 Sydpolsexpeditionen SET (2) på kuvert 			 

	 med vinjett, stämplat POSTEN SNOW HILL 			 
	 29.1.2002 ANTARKTIS. 	 *	 400:-

1652K	2289-90   2002 Sydpolsexpeditionen SET (2) på kuvert 			 
	 med vinjett, stämplat POSTEN SNOW HILL 			 
	 29.1.2002 ANTARKTIS. 	 *	 400:-

1653K	2508C	 2005 Greta Garbo 10 Kr fyrsid i två block 			 
	 med cyls 1 och kn 30214 samt cyls 2 och 			 
	 kn 31053. Svåra. 	 éé	 500:-

1654A	2642	 2008 Ingemar Bergman. Postens bok med bl.a. 			 
	 två otandade block och svartavdrag. 	 éé	 500:-

1655P	 2643v	 2008 Ingemar Bergman souvenir sheet 23 samt 			 
	 OTANDAT, med och utan stålgravyren samt 			 
	 endast stålgravyr av märket. UNIKT? 	 éé	 900:-

1656	 2970-71	2013 Vänskap med Kina souvenirblock 38v 			 
	 special utgåva med röd bakgrund. KN 052616. 			 
	 F 2000++ 	 éé	 1.500:-

1657	 2970-71	2013 Vänskap med Kina souvenirblock 38v 			 
	 special utgåva med röd bakgrund. Cyls 2. 			 
	 F 2000++ 	 éé	 1.500:-

1658	 2970-71	2013 Vänskap med Kina souvenirblock 38v 			 
	 special utgåva med röd bakgrund. Cyls 1. 			 
	 F 2000++ 	 éé	 1.500:-

1659	 2970-71	2013 Vänskap med Kina souvenirblock 38v 			 
	 specialutgåva med röd bakgrund. 	 éé	 1.200:-

1660	 2970-71	2013 Vänskap med Kina souvenir sheet 38v 			 
	 special utgåva med röd bakgrund med cyls 2. 			 
	 Ytterst få med cylsiffror! F 2000++ 	 éé	 900:-

Militärmärken / Military stamps
1661K	M1	 Oskarshamnsutgåvan. Praktexemplar på svarsbrev 			 

	 stämplat NORRKÖPING 28.9.29. Intyg och signerat 	 		
	 Sjöman. 	 *	 700:-

1662	 M1	 Oskarshamnsutgåvan. Vackert bredrandigt ex 			 
	 på brev med maskinstpl STOCKHOLM 28.9.29. 	 *	 400:-

Lokalpost / Local post
1663P		  Svarslösen, DET BÄSTA. Svarslösen, sex st i 			 

	 femstrip bl.a. 30 öre blå och 30 öre röd med 			 
	 olika papper. Mycket ovanligt. 	 éé	 300:-

1932-modernt / 1932-modern

1630 1635 1641 ex 164516341632

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets

1664	 H21 O	 1928 Gustaf V 70 år med omvänd inhäftning. 	 éé	 600:-
1665K	H21 O	 1928 Gustaf V 70 år med omvänd inhäftning. 	 éé	 400:-
1666	 H36BC R   1938 Gustaf V 80 år 20 × 5 öre grön, 3+4-sid. 			 

	 F 4000 	 éé	 1.000:-
1667	 H36CB R   1938 Gustaf V 80 år 20 × 5 öre grön, 4+3-sid. 			 

	 F 4000 	 éé	 1.000:-
1668	 H36CC R   1938 Gustaf V 80 år 20 × 5 öre grön fyrsid. 			 

	 F 1000 	 éé	 300:-
1669	 H37BC O   1938 Gustaf V 80 år 20 × 15 öre brun, 			 

	 3+4-sid. F 7500 	 éé	 1.800:-
1670	 H37CB O   1938 Gustaf V 80 år 20 × 15 öre brun, 			 

	 4+3-sid. F 7500 	 éé	 1.800:-

1671	 H37CC R   1938 Gustaf V 80 år 20 × 15 öre brun fyrsid. 	 éé	 400:-
1672	 H39BC O  1939 Gustaf V små siffror 20 × 10 öre violett, 			 

	 3+4-sid. F 11000 	 éé	 2.500:-
1673	 H39CB O   1939 Gustaf V små siffror. Fräscht häfte 	 	 	

	 med mycket goda marg. F 11000 	 éé	 2.500:-
1674	 H40BC O   1939 Berzelius. Praktcentrerat ex med 			 

	 mycket goda marg. F 17000 	 éé	 4.000:-
1675	 H40BC R   1939 Berzelius 20 × 10 öre violett, 3+4-sid. 			 

	 Fint häfte med breda marg. F 17000 	 éé	 4.000:-
1676	 H40CB O  1939 Berzelius. Fräscht praktcentr ex. F 17000 	 éé	 4.000:-
1677	 H40CB R   1939 Berzelius. Prakt-/lyxcentrerat med 			 

	 mycket goda marg. F 17000 	 éé	 4.000:-
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1678	 H41ABC R   1939 Linné 20 × 15 öre brun, 3+4-sid. 			 
	 “Linné” på omslaget. F 17000 	 éé	 4.000:-

1679	 H41ACC O   1939 Linné 20 × 15 öre brun fyrsid. “Linné” 			 
	 på omslaget. Prakthäfte. F 2400 	 éé	 800:-

1680	 H43B CBR   1940 Bellman. Fint häfte med bra marg. 	 éé	 1.800:-

1682	 H55	 1940 Johan Tobias Sergel 20 × 15 öre brun.	 éé	 300:-
1683L	 H63	 1942 Folkskolan. 88 häften, spännande lot 			 

	 för variantsamlaren. 	 éé	 500:-
1684	 H65	 1943 Gustaf V 85 år med cyls 1. 	 éé	 500:-
1685	 H65	 1943 Gustaf V 85 år med cyls 2. 	 éé	 500:-
1686K	H117D	 1957 Gustaf VI Adolf 30 öre typ II. Vackert 			 

	 och välcentrerat ex av ett ovanligt häfte. F 7000 	éé	 1.000:-
1687	 H143B2	1961 Bildsten 20 × 10 Kr lilabrun, bred krona 			 

	 och ofyllt posthorn på omslaget, perforerad 			 
	 rygg. F 7000 	 éé	 1.200:-

1688K	H147 D2   1962 Gustaf VI Adolf 25 öre brun. Prakthäfte! 			 
	 F 5500 	 éé	 800:-

1689K	H165 E2   1964 Gustaf VI Adolf 40 öre blå. Prakthäfte!	 éé	 500:-
1690K	H180B	 1966 Drottningholmsteatern. RT+ Cyls 1 			 

	 fot/fana+ KN 3+2. TRIPPEL och ÄKTA PAR. 	 éé	 300:-
1691	 H258B	 1972 Öländska väderkvarnar 10 × 75 öre blankt 			 

	 gummi. F 2000 	 éé	 400:-
1692	 2479-82b   Självhäftande märken i omslag, 2005 			 

	 Vårtecken i grovtandat fyrblock. 	 éé	 500:-
1693K	HP7Aa	Provhäfte, Sven Evert, rosa provtrycksmärken, 			 

	 omvänt, tio st i automathäftesomslag HA2. 			 
	 Mycket fräscht. 	 éé	 300:-

1681

Bättre stämplar / Better cancellations
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1681Kv H44CBC    1941 Stockholms slott 40 × 5 Kr blå, 			 
	 3+4-sid. Mellanstor krona i postemblemet 			 
	 och mindre inramning på omslaget. Ovanligt 			 
	 fräscht häfte. F 66000 	 éé	 20.000:-
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1694	 2	 HVETLANDA 13.11.55, fyrkantstämpel. 			 
	 Praktstämpel. Postal: 1500:- 	 F	 500:-

1695	 9	 LJUGARN 18.12.61, fyrkantstämpel. Synnerligen 			 
	 vackert ex i ultramarin nyans med prakt-/LYX-stpl. 	 I	 400:-

1696	 21	 BJERKLUNDA 14.1.1875, cirkelstämpel. LYX-			 
	 stämplad! Postal: 3000:- 	 R	 1.500:-

1697	 2	 FAHLUN, cirkelstämpel. Typ 1. Postal: 1500:- 	 W	 700:-
1698	 Tj20	 ALLGUTSBODA 6.2.1883. 	 H	 300:-
1699K	21	 BLACKSTAD 11.3.1874 (ktt). Mycket vacker 			 

	 bläckmakulering med sidostpl Wimmerby på 			 
	 brevomslag till Karlskrona. 	 H	 2.500:-

1700	 18a	 BOTHOLM 2.9.1877. Postal: 600:-, märkesvärdet 			 
	 F 1300:-. 	 D	 500:-

1701	 Tj9c	 BÅRSLÖF 12.11.1879. Praktstämpel på bättre 			 
	 märke (F: 1000:-) (tfl, ett par ngt ktt). 	 M	 300:-

1702	 9	 BÖDA 24.3.72. Vackert ex av en svår Ölandstämpel. 	 		
	 Postal: 800:- 	 H	 400:-

1703	 21	 DEGERFORS I V.B.T. 17.2.1874. SVÅR! Postal: 			 
	 1000:- 	 AC	 400:-

1704	 54	 DJUPVIK 28.9.08. Prakt-/lyxstpl. Postal: 350:- 	 O	 300:-
1705	 39	 DJUPVIKEN 22.11.1885. 	 AC	 300:-
1706	 17	 ED 8.3.1874. Utsökt bläckmakulering. 	 H	 800:-
1707	 82	 ERIKSBERG 24.1.17. LYX-stpl. Rufftn. Postal: 200:- 	D	 300:-
1708	 46	 FLÖTNINGEN 22.11.90. Prakt-/lyxstpl. Postal: 300:- 	W	 300:-
1709	 21	 FOGDÖ 6.2.1877. Praktstpl. Vht. Postal: 1500:- 	 D	 500:-
1710	 Tj18	 GLADHAMMAR 4.6.1891. LYX-stämpel med 			 

	 korrigerad datumsiffra. 	 H	 400:-
1711	 21	 HIMMELSÄNDA 22.7.1875. Postal: 1200:- 	 D	 500:-
1712	 21	 HJORTED 7.3.1874. Synnerligen vacker 			 

	 bläckmakulering- lyx! 	 H	 800:-
1713	 32	 HORNSBERG 23.1.82. Praktstämpel. Postal: 400:- 	 E	 300:-
1714	 176A	 HÄRADSVIK 14.11.25. LYX-stämpel på klipp. 	 D	 300:-
1715	 Tj4b	 KALMARSAND 29.1.75 (2 vhtt). PRAKT-/LYX-			 

	 stämpel på ett bra märke. Postal: 2000:- 	 C	 800:-
1716	 33	 KATRINEHOLM. Pärlcirkelstämpel (1884). 	  	 500:-
1717	 32	 KJULSTA 2.1.1879. Stämplat andra dagen! Kt, 			 

	 vht. Postal: 2000:- 	 D	 700:-
1718	 Tj22A	 KOLHAMMAR 7.1.1884. LYX-stämpel. 	 B	 300:-
1719	 24	 LINDHEM 9.12.74. Vackert och färgfriskt ex. 			 

	 Postal: 1500:- 	 E	 1.000:-

1720K	21	 LOCKNEVI 12.2.74 (ktt). Vacker bläckmakulering 	 		
	 på slarvigt öppnat brevomslag, stpl Westervik 			 
	 14.2.74. 	 H	 2.500:-

1721K	82	 LUNDSBERG. 6 och 12.11.15 på Blankett n:r 			 
	 171 (Januari 1900), ”Avis. En med lösen 			 
	 belagd, vanlig brefpostförsändelse”, frankerad 			 
	 med 10 öre Medaljong. Ex. Skandinavisk Filateli 			 
	 1987. Postal: 400:- 	 S	 500:-

1722	 21	 LÅNGRÅDNA bläckmakulering 2.3.1874 (ngr ktt). 	 E	 800:-
1723	 21a	 NORET 9.8.72. Pr/lyx. Postal: 300:- 	 W	 300:-
1724	 43	 RAGUNDA STATION 5.8.1885. Lyxstpl. Postal 			 

	 3500 kr. 	 Z	 3.000:-
1725	 Tj1	 RESVILLE 4.1.1878. Lyxstämpel. 	 R	 500:-
1726	 2	 RONNEBY 18.4.56. Vackert praktstämplat ex. 	 K	 500:-
1727		  SKÄLVIK 27.2.1920. På vykort. 	 B	 1.000:-
1728	 2	 STORA RÖR 3.9.1857 på 4-skilling. Postal: 3500:- 	 H	 700:-
1729	 Tj6	 SUNDSBYN 10.12.1882. Prakt-lyx. 	 S	 500:-
1730	 Tj5	 SUNNERSBERG 25.1.1878. LYX-stpl. Postal: 500:- 	 R	 400:-
1731	 32	 SVARTNÄS 29.6.1878. LYX-avtryck. Postal: 600:- 	 W	 400:-
1732	 26f	 TORPA 12.12.1875. LYX-stämpel. Postal: 300:- 	 U	 400:-
1733	 Tj5	 TUMBO-BERGA 18.6.18xx. LYX-stämplat. 			 

	 Postal: 400:- 	 D	 300:-
1734	 31	 TUNABERGSHAMMAR 28.2.1885. LYX-stpl. 	 D	 300:-
1735	 Tj5	 V. TRYSERUM 13.4.1874. Mycket vacker 			 

	 bläckmakulering, om än märket med def. hörn. 	 E	 400:-
1736	 Tj5	 WESTERVÅLA 11.6.74. Prakt/lyx. Postal: 600:- 	 U	 500:-
1737	 21	 WESTRUM 25.11.1876 (ngt kt). Praktstämpel. 			 

	 Postal: 2500:- 	 H	 1.500:-
1738	 21	 L.E.J. 25.5.1876. Del av svår stämpel. 		  1.000:-
1739	 21	 TORPSH. 1.6.1875, bläckmakuleringar. 			 

	 Delstämplat (SUND)SVALL. Kt. 	 Y	 300:-
1740		  18 märken Lilla Riksvapnet, Medaljong och 			 

	 Stående Lejon makulerade med finska 	 	 	
	 figurstämplar. (18). 	 	 500:-

1741	 7-12	 Dansk ringstämpel 3 (Lübeck) på 5-50 öre 			 
	 Vapentyp SET (5). Ngt. bl. kval. Ovanligt utbud. 		  500:-

1742	 7-16	 Dansk ringstämpel 1 (Kjøbenhavn) på 5–50 öre 			 
	 Vapentyp SET (5) och 3–20 öre Liggande Lejon 			 
	 SET (3). Ngt bl. kval. men flera vackra ex. 	 	 	
	 Totalt nio ex, varav tre på klipp. 		  500:-
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1743	 9, 16	 Tyska stämplar KB AUS SCHWEDEN, AUS 			 
	 SCHWEDEN PER STRALSUND, samt AUS 			 
	 SCHWEDEN på Vapentyp–Liggande Lejon. 			 
	 Två ex kraftigt def. men ovanligt utbud med 			 
	 högt Postalvärde. 		  500:-

1744	 377	 COPENHAGEN-MALMÖ-NÄSSJÖ AMB 141 			 
	 10.6.50. Dansk LYX-stämpel. 		  300:-

1745		  Kraschpost från tågolyckan i Rörvik 6/9 1954. 			 
	 Vykortet har stämplats med den ovanliga lila 			 
	 stämpeln från olyckan. 		  500:-

1746K	43	 MALMÖ 7 POST 4.6.1891 transitstämpel på 			 
	 brevkort sänt från HURFVA 4.6.1891 till 			 
	 Danmark. Ankomststämplat K. OMB. 1 5.6.91. 	 M	 500:-

1747	 46	 MALMÖ 7 POST 15.9.1890 Postal: 600:- 	 M	 300:-

Diverse (övriga singelobjekt) / Miscellaneous (other single lots)
1748P		  Diverse, LARS SJÖBLOM. Sommargylling 			 

	 handkolorerat kopparstick nr 5/160. Signerad. 			 
	 Eftersökt på grund av den låga upplagan. 	 (é)	 600:-

1749P	 HA12 etc   25.6.64 med 32 märken på ett brev. Ovanligt! 	 300:-

Helsaker / Postal stationery

Enkla brevkort
1756K	bKe1	 Brevkort 12 öre, ovanligt tidigt använt från STABY 		

	 11.1.1872 till Mariestad. Synnerligen fräscht och 		
	 vackert objekt. 	 2.000:-

1757K	bKe1	 Brevkort 12 öre typ A, Schröderkort sänt LOKALT 		
	 8.5.1872. Korrekt porto eftersom lokalporto inte 		
	 infördes förrän 1.1.1873. Ovanligt objekt. 	 700:-

1758K	bKe4	 Brevkort 10 öre sänt från STOCKHOLM 13.5.1887 till 		
	 Rumänien. Ankomststämplat GALATZ 18.5.1887. 		
	 Detta är en av de tidigaste kända försändelserna till 		
	 Rumänien, R5 (2-3 kända försändelser) enl. Facit. 	 1.000:-

1759K	bKe6	 Brevkort 6 öre daterat ”Haparanda den 29 Sept. 83” 		
	 sänt ”Med Ångaren Njord” till STOCKHOLM K.E. 		
	 4.10.1883. 	 300:-

1760K	bKe7	 Intressant brevkort 5 öre sänt utan adress, stämplat 		
	 STOCKHOLM 3.TUR 21.3.1890 och OBESTÄLLBART. 		
	 På baksidan noteringar om att avsändaren ej är känd 		
	 i 7:e resp. 8:e distriktet. 	 800:-

1761K	bKe9	 1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Dessutom sänt utan tilläggsfrankering! Sänt till 		
	 England där det lösenstämplats 1½D F.B. Stämplar 		
	 STOCKHOLM 25.1.99 och TRELLEBORG-		
	 SASSNITZ B 26.1.99. Ett par lättare veck. 	 500:-

1762K	bKe9, 137   1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var 		
	 ej tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Reglementsenligt tilläggsfrankerad för brevporto 10 		
	 öre, och luftpost 10 öre, helt korrekt då valörstämpeln 		
	 ej tillgodoräknats. Officiellt varade detta förbud 	 	
	 fram till 1.1.1922, då Madrid kongressens beslut 		
	 trädde i kraft. Sänt till DANZIG. Stämplar STOCKHOLM 		
	 9.10.20 och BERLIN C LUFTPOST x.10.20. Exceptionellt 		
	 utställningsobjekt till en bättre destination under 		
	 första året med reguljärflyg till utlandet. 	 4.000:-

FDC

1750K	234-37	 Lützen. Rek FDC med fyra märken, praktstplr 		
	 STOCKHOLM 1, 1.11.32. 	 600:-

1751	 275 IBB   1945 Gustaf V stora siffror 15 öre brun gravyr I, 	 	
	 par. Mycket fint. F 5000 	 1.500:-

1752	 276BB	 1942 Gustaf V stora siffror 20 öre BB-par på rek FDC 		
	 17.3.42 (mindre veck). Sällsynt FDC. 	 800:-

1753P	 394-95 etc   1.6.57 med 22 märken, mkt ovanligt. 	 300:-
1754L	 471-75	 Stockholmia -55. 50 FDC, flera olika vinjetter. F 10000 	 1.000:-
1755P	 2508C	 2005 Greta Garbo 10 Kr fyrsid i block på FDC, 		

	 vinjettkuvert stämplat POSTEN VARBERG VÄRLDS-		
	 ARVET Grimeton 23.9.2005, samt ett Greta Garbo 		
	 37 c från USA. Mycket ovanligt. 	 600:-
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1763K	bKe9, 52   1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Trots detta endast tilläggsfrankerat med 5 öre vilket 		
	 betyder att valörstämpeln tillgodoräknats. Sänt till 		
	 Luxemburg vilket är en mycket sällsynt destination, 		
	 R5 (2-3 kända försändelser) enl. Facit. Stämplar 		
	 KALMAR 27.10.1904 samt svag ank.stpl. Ex. LTE 1989. 	 1.200:-

1764K	bKe9, 54   1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Reglementsenligt tilläggsfrankerad för brevporto 		
	 20 öre, med 2×10 öre, helt korrekt då valörstämpeln 		
	 ej tillgodoräknats. Sänt till Frankrike. Stplr UPSALA 		
	 19.9.1897, TRELLEBORG-SASSNITZ 20.9.97 och 		
	 PARIS 22.SEPT.97. Synnerligen vackert LYX-objekt. 	 1.000:-

1765K	bKe9, 56   1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Helt korrekt tilläggsfrankerat med 20 öre motsvarande 		
	 brevporto, då valörstämpeln ej tillgodoräknats. Sänt 		
	 från STOCKHOLM 24.9.1897 till Tyskland. Stämplar 		
	 TRELLEBORG-SASSNITZ B 25.9.97 och LEIPZIG 		
	 GOHLIS 26.9.97. Använd sjätte dagen efter utgivningen. 	 1.200:-

1766K	bKe13	 Brevkort 10 öre (svagt veck), från MALMÖ 11.7.96 till 		
	 Bulgarien, vilket är en mycket ovanlig destination vid 		
	 denna tid, R5 (2-3 kända) enl. Facit. Ank.stpl. PYCCE		
	 ROWSTCHOUK 3.7.1896 (Juliansk kalender = 15.7). 	 800:-

1767K	bKe16	 Brevkort 10 öre med datumsiffra 113 sänt från 	 	
	 LANDSKRONA 10.2.1915 till Palestina. Mycket 		
	 ovanligt adressland, OK (inga kända försändelser) 		
	 enl. Facit. Flera ank.stplr och eftersänt till Frankfurt. 	 700:-

1768K	bKe31, 239A   Brevkort 10 öre tilläggsfrankerat med 5 öre, 		
	 sänt från MALMÖ 1 12.2.34 till Angola. Ankomst-		
	 stämplat LOANDA 8.3.34. Mycket sällsynt destination, 		
	 R5 (2-3 kända försändelser) enl. Facit. 	 800:-

1769K	bKe33a-t   20 st brevkort med vyer. Komplett stämplad serie, 		
	 sända till utlandet. F 9200 	 700:-

Dubbla brevkort
1770K	bKd9, 52   Svarskort 5 öre tilläggsfrankerat med 5 öre, sänt 		

	 till Schweiz. Endast makulerat med utländska 		
	 stämplar KJØBENHAVN KORSØR 12.9.00, 		
	 FRA SVERIGE och CHAUX DE FONDS 14.IX.00. 		
	 Mycket vackert objekt. 	 500:-

1771K	bKd27	 Tre st dubbla brevkort sända till USA (en sänd första 		
	 dagen 27.10.37) samt en till Sydafrika och sända 		
	 tillbaka. 	 400:-

Kortbrev
1772	 kB	 Påtryck 10 på 20 öre Medaljong med hel rivkant, stpl 		

	 LUND 22.7.26. 	 400:-
1773K	kB10, 82   Kortbrev 10 öre tilläggsfrankerad med 10 öre, sänt 		

	 från STOCKHOLM 18.11.12 till GIBRALTAR 19.NO.12. 		
	 Mycket ovanlig destination, R5 (2-3 kända försändelser) 		
	 enl. Facit. Eftersänt till ALMERIA, Spanien. 	 700:-

1774K	kB17, 142A, 152A   Kortbrev 15 öre tilläggsfrankerat med 5+20 		
	 öre sänt från LUND LBR 17.4.22 till Korsika. 		
	 Ankomststämplat 21.4.22, samt eftersänt och lösenbelagt 		
	 med 20 C för poste restante adress, VICHY ALLIER 		
	 26.4.22. Mycket vackert objekt till en synnerligen 		
	 sällsynt destination. 	 1.000:-

Luftpost / Air mail

1775K	81-82	 Trycksak stpl MALMÖ 1, 8 APR 1929 Luftpost. 		
	 Malmö-Hamburg-Paris. 	 300:-

1776K	101, 139   Trycksaksbrev till Ungern med första turen från 		
	 MALMÖ 1, LUFTPOST 7.4.30. 	 300:-

1777K	143E, 231, 232   5+5×10+10×50 öre på adresskort till luftpost-		
	 befordrat paket, sänt från STOCKHOLM 12.5.33 		
	 till Schweiz. Ankomststämplat BASEL FLUGPLATZ 		
	 13.V.33. Luftpost paket tillhör de allra svåraste	  	
	 försändelseslagen, och endast ett fåtal finns kända. 	 2.500:-

1778K	143E, 232   5+4×50 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 		
	 18.3.32 till Brasilien. Stämplar FREIDRICHSHAFEN 		
	 (BODENSEE) 21.3.32, LUFTSCHIFF GRAF 		
	 ZEPPELIN 1. SÜDAMERIKAFAHRT 1932,		
	  samt ankomststämplat 28.III.32. Lüning 119. 	 800:-

1779K	149A, bKe20   10 öre som tilläggsfrankering på brevkort 10 		
	 öre med datumsiffra 1119. Mycket tidigt luftpostobjekt 		
	 sänt från ARLÖF 18.8.20, innan det att luftpost-		
	 frimärkena var utgivna, till Tyskland. 	 1.000:-

1780K	167, 231   10+90 öre på rek luftpostbrev sänt från BLÖTBERGET 		
	 4.12.1934 till Bolivien. Stämplar LUFTSCHIFF GRAF 		
	 ZEPPELIN SÜDAMERIKAFAHRT 		
	 WEIHNACHTEN 1934, BERLIN-SASSNITZ 		
	 (HAFEN) BAHNPOST ZUG 14 5.12.34, samt LA 		
	 PAZ BOLIVIA 20.DIC. Sällsynt adressland, R5 (2-3 		
	 kända försändelser) enl. Facit.1934. Lüning 157. 	 1.000:-

1781K	217, 231	  10+35 öre på rek luftpostbrev sänt från MALMÖ 1 		
	 4.5.36 till USA. Stämplar MIT LUFTSCHIFF 		
	 *HINDENBURG* NACH NORD-AMERIKA 1. 		
	 FAHRT, samt NEW YORK, N.Y. REG’Y. 		
	 DIV. 9.MAY.1936 och RAHWAY N.J. 		
	 REGISTERED 12.MAY.1936. Lüning 170. 	 700:-

1782K	233, 254, 256   2×45+60 öre + 5 kr på rek luftposttjänstebrev 		
	 sänt från STOCKHOLM 2 21.7.36 till Chile. Stämplar 		
	 BERLIN–SASSNITZ (HAFEN) BAHNPOST ZUG 		
	 14 22.7.36 och SANTIAGO 28.JUL.36. 	 1.000:-
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1783L	éé samling/parti 1920–2010 i kartong. Gigantiskt 		
handlarparti omfattande över 8000 mjuka häften, 		
över 2400 automathäften samt 19 lagerkartonger med 		
postfriska serier, allt packat i tre fulla flyttkartonger. 		
Hur mycket som helst att gräva djupare i. 		
ALLT HANDPLOCKAT I YPPERSTA KVALITET! 		
Cirka 50 kg. (Tiotusentals)	 90.000:-

1784L	éé samling/parti 1880–2000 i album med fickor. 		
Gigantiskt handlarparti i 38 stora album, allt packat i 		
fem flyttkartonger. Mycket att gå vidare med. Mycket 		
bra kval. Cirka 70 kg. (Tiotusentals) 	 65.000:-

1785A	éé/é. Dubblettsamling 1858–1963 i två tjocka insticksalbum 		
inkl. bra Vapen, F 14–16 u.g., mkt bra Ringtyp och överkpl 		
Oscar II mest éé, kpl Landstorm och 1924 års mest éé, F 65 		
och 233a+b éé, dyrt bandmärkesavsnitt, flertalet BC/CB éé, 		
mkt enheter inkl. Lützen, Riksdagen, Tre kronor kpl éé 		
femstrip, etc. F ca 340000 fram till 1945, oräknat 1946–63. 		
Mest bra kval. 	 25.000:-

1786A	éé. Högkvalitativ samling Ringtyp–1974 i Leuchtturmalbum med 		
kassett, där merparten av märkena är inköpta som singelobjekt 		
inkl. åtskilliga PRAKT/LYX. T.ex. bättre Ringtyp, Oscar II 		
och Medaljong, dyrt bandmärkesavsnitt, kpl Landstorm och 1924 		
års i mest PRAKT-/LYX-kval. Till synes komplett efter 1924 		
inkl. alla BC/CB. Möjligen ett fåtal ex med mindre fasts.spår. 	12.000:-

1787A	éé/é. Samling 1858–1963 i Lindneralbum. T.ex. kpl Lejon, bra 		
Ringtyp, Oscar II och Medaljong, F 9 och 65 é, kpl Landstorm 		
och 1924 års mest é, expensivt bandmärkesavsnitt med många 		
bra éé, alla BC-/CB-par varav 21 éé, 233a+b éé, tjänste och 		
lösen, etc. 	 10.000:-

1788A	éé/é. Samling 1866–1969 i Leuchtturm Lighthouse-album 		
med kassett. T.ex. F 16, bra Ringtyp, Oscar II och Medaljong, 		
kpl Landstorm, dyrt bandmärkesavsnitt med många éé och flera 	 	
prakt, kpl Kongress+UPU mest é, alla BC-/CB-par varav 19 éé, 		
bra tjänste och lösen, etc. 	 9.000:-

1789A	éé/é. Samling 1862–1969 i Facitalbum inkl. bättre Ringtyp, 		
Oscar II, Medaljong och tjänste, F 65 é, kpl Landstorm och 		
1924 års mest é, dyrt bandmärkesavsnitt med många éé, alla 		
BC-/CB-par varav 20 éé inkl. båda F 273, Berzelius, Linné 		
och Slotten, 337C éé, etc. 	 7.500:-

1790A	éé/é samling/parti 1858–1973 i Visiralbum. Eftertryck av 		
3skill (skadade hörn, och 8 skill é E2. Enstaka Ringtyp mph, 		
F 45 éé, par, Landstorm II kpl éé, enstaka BC/CB, bra 		
bandmärken, 5 kr Slottet grön och mycket annat. Värde enl. 		
inl. 70000.- (enbart bättre räknade). 	 5.000:-

1791A	é. Samling Ringtyp–1964 inkl. bl.a. F 31–36, 59–65, två ex 		
vardera F 28, 39, 45, 48–49, bra Medaljong och bandmärkesavsnitt, 		
kpl Landstorm, Kongress och UPU, kpl Tj11–54 och L1–20, etc. 		
Verkar kpl efter 1920, dock inga par. Även en del u.g. i 		
början. 	 4.500:-

1792A	éé/é. Samling brun lokal–1959 i Leuchtturm Lighthouse-album. 		
T.ex. F 47–91 och kpl Landstorm mest é, flera 1924 års, flera 	 	
BC-/CB-par, tjänste och lösen, etc. Verkar éé efter 1940. 		
Mestadels god kval. 	 4.000:-

1793A	éé/é. Samling 1856–1946 i Verbisalbum. T.ex. två ex svart 		
lokal, F 7, 9+16-17 u.g., F 16N é, bra Ringtyp, Oscar II och 		
Medaljong, flera Landstorm och bättre bandmärken, ngr BC/CB, 	 	
bra tjänste och lösen inkl. Tj18 éé, etc. 	 3.500:-

1794P	 Mest é. Stora tjänste tandn. 13. Samling i nyanser, del av 		
utställningssamling. (ca 80 st) 	 3.000:-

1795A	éé/é. Samling Ringtyp–1952. T.ex. Landstorm inkl. F 125, bra 		
bandmärkesavsnitt, kpl Kongress+Förening, F 233a+b é, många 		
BC-/CB-par, 337C éé. Mest bra kval. 	 3.000:-

1796A	éé samling 1877–1982 i Leuchtturm-album med fickor. Från 	 	
början x, från slutet av 1940-talet xx. Bl.a. en del 		
Ringtypsmärken, några bättre Oscar+Medaljong, F 124–25, 		
en del bättre bandmärken, båda 5 kr 1924 års (lite 		
kvalitetsanmärkningar), en del bättre 1930–40-tal och välfylld 		
senare del. Bra kval. 	 3.000:-

1797A	éé/é. Gammalt dubblettalbum med Stora och Lilla tjänste i 		
fin kvalitet, sorterat i nyanser och med många block. Mycket 	 	
högt katalogvärde. 	 3.000:-

1798A	éé. Pärm med dubbletter Ringtyp–1957 (ngt enstaka é i början). 		
F ca 142000. Mest bra kval. 	 3.000:-

1799A	éé/é. Samling/parti Ringtyp–1936 med framförallt bra tjänste, 		
lösen + bandmärkesavsnitt, en del bättre Oscar II + Medaljong, 		
ngr 1924 års, etc. Även ngt hundratal märken utan gummering. 	2.500:-

1800P	 Mest éé. Landstormen I–III i dubblettpost i nyanser, även i 		
block och arkbitar. Mycket högt katalogvärde. 	 2.000:-

1801A	éé. Album med flera bra märken 1920–40-tal. T.ex. F 154–55, 		
157, L20, en del 1924 års inkl. F 207–08, åtta BC-/CB-par 		
inkl. båda F 269, 321 samt Slotten, F 66 i fyrblock, etc. 	 2.000:-

1802A	Mest éé. Dubblettalbum med Luftpost 1920 och flertalet 	 	
öresvalörer ur 1924 års serier. 	 2.000:-

1803A	éé/é. Samling Ringtyp–1980-tal i insticksalbum. Bl.a. bättre 		
bandmärken och många BC-/CB-par + nominal på det moderna. 	 1.500:-

1804A	éé/é. Ringtyp t 13 med ph, påtryck 1889 samt tvåfärgad 		
siffertyp i dubblettalbum med bl.a. block. Högt katalogvärde. 	 	
(200) 	 1.500:-

1805A	Mest éé. Dubblettsamling G V i medaljong, med och utan 		
påtryck, sorterat i nyanser. Många block. M ycket fin kvalitet. 	 1.500:-

1806A	éé/é. Gammalt dubblettalbum med Lösen t 14 och t 13 i fin 	 	
kvalitet, sorterat i nyanser och med många block. 	 1.500:-

1807A	Mest éé. Album med hundratals märken mest ca 1890–1969. 		
T.ex. fyra ex vardera F 180 och 183, nio par Bellman BB, åtta 		
ex F 336 alla éé, bättre tjänste, etc. 	 1.000:-

1808A	éé/é samling 1889–1949 i Leuchtturm-album med fickor. 	 	
Innehåller bl.a. Kongressen t.o.m. 2 kr. 	 1.000:-

1809A	éé/é. Samling Landstorm–1973 i Leuchtturmalbum inkl. 		
mycket bandmärken och flera 1924 års, Sthlmia -55 i 	 	
nioblock, etc. 	 1.000:-

1810L	 Mest éé parti. Innehållsrik låda med hyfsad ostpl samling 		
ca 1900–1965, insticksbok med ostpl dubbletter, stort antal 		
häften och automathäften i askar och kuvert 1950–80-tal inkl. 		
hög nominalandel, etc. Lågt utrop, besiktiga! 	 1.000:-

1811L	 éé. Ask med hundratals postfriska satser mest 1940–60-tal 		
i perg.kuvert. F ca 33000. 	 1.000:-

1812A	éé. Samling 1953–91 i fem insticksalbum, t.ex. Sthlmia -55 		
kpl nioblock. Hög nom! 	 900:-

1813A	éé. Femstripssamling med huvudsakligen Tre Kronor med ant. 		
tryckdatum. 	 700:-

1814A	éé. Dubblettalbum med femstrip, par och fyrblock, 1948–58, 		
inkl. Stockholmia -55 i nioblock samt fyra st serier stämplade 		
Stockholm PFFS 31.12.55. 	 700:-

1815A	éé/é. Album med hundratals märken 1930–40-tal inkl. mycket 		
högvalörer, ngr BC/CB, etc. 	 500:-

1816P	 éé. Post med ark och arkbitar av Lilla Riksvapnet och Gustaf V 		
i medaljong: 409 ex av F 68, F 69 i fint helark, F 78vm1 i 	 	
helark, 74 ex av F 93. Utrop under nominal. F över 11.000 	 400:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige / Mainly unused stamp collections Sweden 

Nominalpartier / Face value lots

1817Lv   1940–2000-tal i flyttkartong. Nominal cirka 23.000:- Årssatser, 		
häften. Även en del rabattmärken och något Norden (ej räknat). 		
Mest bra kval. Cirka 30 kg. 	 8.000:-

1818L	 Samling 1981–2013. Komplett uppsättning häftesårssatser. 		
Nom. 13.417:-. 	 5.500:-

1819A	Samling 1970-2012 i två Facitalbum inkl. flera souvenirark. 	 	
Nom ca 13000. 	 5.000:-

1820Lv   1970–2000-tal i flyttkartong. Årssatser. Även en del Danmark 		
och Norge. Nominal cirka 8.400. Mest bra kval. Cirka 16 kg. 	 3.500:-

1821A	Samling 1983-2007 i två Lindner Falzlosalbum. Nom ca 6950. 	 2.700:-

1822A	Samling 2000-2010 i Leuchtturm-SF album inkl. till synes alla 		
souvenirark, t.ex. Garbo med dubbelmark. 	 2.500:-

1823A	Samling 1991-2005 på Postens motivblad. Nom ca 5650. 	 2.200:-
1824A	Samling 1995-2007 i Lindner Falzlosalbum med kassett. 		

Nom ca 5100. 	 2.000:-
1825A	Samling häften 1972–90 inkl. dubbl. i två Lindneralbum + en 		

del äldre, t.ex. Sthlmia -55 kpl nioblock och inlagor HA6, 		
etc. Nom ca 3180. 	 1.200:-

1826A	Samling 1972-81+ 1983-94 i två Lindner Falzlos-album. 		
Nom drygt 3000. 	 1.200:-
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1827A	Pärm med märken och häften 1940-70tal inkl. flera bättre. 	 	
Nom ca 1900. 	 750:-

1828L	 Rullar. 55 olika hundrarullar 1950–60-tal, F ca 16500. 	 6.500:-
1829L	 Rullar. 14 st hundrarullar bl.a. 20 öre Nya Sverige Minnet, 		

30 öre Sjöräddningssällskapet, 40 öre Sjöpost, 90 öre 		
Vattenfall, 100 öre (tre st) V v. Heidenstam. Nom 1.120, 		
F 33.800. 	 1.500:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
1830L	Samling 1974–2013. Komplett uppsättning årssatser. (1974–82 		

öppnade). Nom. 13.682:-. 	 5.500:-
1831L	 41 olika 1969 + 1971–2010 samt en extra 1985. Nom ca 10000. 	 4.000:-
1832L	 Årsböcker. 22 olika 1988/89–2010. Nom ca 7600. Cirka 13 kg. 	 3.000:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
1833L	 Rabatthäften. 31 ex 1981-90 + en rulle Företagspost (100 märken). 	 3.500:-
1834	 Rabatthäften. 18 inom Norden och sex inom Sverige. 	 1.500:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige / Mainly used stamp collections Sweden

1835Av   Stpl. 1855–1999 i tre Schaubek-album, delvis blandad, men 		
mest bra kval. Bl.a. ingår alla skillingar där 24 skill bco 		
är Sperati-förfalskning, Liggande lejon inkl. 17 öre grå, 		
alla Ringtyp kpl, Landstorm I–III kpl, stort avsnitt bandmärken, 		
1924 års serier kpl, därefter få luckor. Massor av vackra 		
stämplar. 	 10.000:-

1836A	Mest stpl samling Sk. Bco–Liggande Lejon i album. Mycket 		
trevlig (rest)samling, inkl. bl.a. 6×F 2, 3, 4 (signerad), 		
6a2, 6a3  (é) (riss), 2×13, 5×8, 4×12, 14B é, 16 é (signerad), 		
2×14A, 15c, m.fl. Delvis i nyanser, och varianter, plus ett 	 	
par nytryck samt stämplar. Även nio försändelser, inkl. ett 		
par förfilatelibrev. Ngt blandad kval. (175) 	 10.000:-

1841L	 Stpl. Dubblettsamling 4 skill–2012 i sex tjocka insticksalbum. 		
T.ex. rep. 24 skill, båda lokal, kpl Vapen, bra Ringtyp, 		
Kongress 5 öre–2 kr, kpl UPU utom 45 öre, flera BC-/CB-par, 		
etc. Cirka 13 kg. 	 6.000:-

1842A	Stpl. Samling svart lokal-1963 i Lindner Falzlosalbum med 		
kassett. T.ex. överkpl Vapen, Lejon och Ringtyp, dyrt 		
bandmärkesavsnitt inkl. 140Acxz, flertalet BC/CB-par, bra 	 	
Tjänste och Lösen etc. Mestadels god kval. 	 5.500:-

1843P	 Stpl. LÅNGA TJÄNSTE t.14. Dubblettlot på visirblad: 3 öre×9, 		
4 öre×5, 5 öre×6, 6 öre×8, 12 öre×10, 20 öre×6, 24 öre×11, 		
30 öre×8, 50 öre×5, 1 kr×5. Fin kvalitet, många fina stämplar. 		
drygt 31000. 	 4.000:-

1844P	Stpl. Samling F 196–317 inkl. flera Kongress och överkpl UPU, 		
flera BC-/CB-par, varianter samt många vackra stämplar. 	 4.000:-

1845A	Stpl. BANDMÄRKEN. Specialiserad samling F 139–95 i 		
nyanser, vm, ppr, varianter, enheter och stämplar inkl. 		
många bättre. Högt katalogvärde! 	 4.000:-

1847A	Mest stpl. Album med många bra märken 1855–1930-tal. 		
T.ex. 6 skill (ktt), 8 skill, svart lokal, mkt Vapen i alla valörer, 		
F 15b+c, flera Lösen inkl. L15 i éé fyrblock, F 126–35 éé, 		
F 225 é, en del fina stämplar, etc. Mest bra kval. 	 4.000:-

1848A	Stpl. Samling 4 skill–1956 i HAWE-album inkl. mkt Vapen 		
och ca 165 Ringtyp inkl. F 37, nyanser inkl. F 60d, flera 	 	
Landstorm och 1924 års, överkpl 45 ex Tj1–10 i nyanser 		
och stämplar, bra lösen, etc. 	 3.500:-

1849P	 Stpl. RINGTYP t.14. Dubblettparti på visirblad. 3 öre×12, 		
4 öre×3, 5 öre×10, 6 öre×12, 12 öre×15, 20 öre×11, 20 på 		
20 öre×2, 24 öre×8, 30 öre×12, 50 öre×6, 1 Rd×5. Nyanser. 		
God kvalitet. Värde utan hänsyn till nyanser drygt 20000. 	 3.000:-

1850A	Stpl. Samling 1855–1975 inkl. t.ex. 2×4 skill, svart lokal, 		
F 15, bra Ringtyp, flera Landstorm, kpl 1924 års, ngr BC/CB, 		
kpl tjänste och lösen, etc. Mest bra kval. 	 3.000:-

1851K	Stpl. LÖSEN T.14. Dubblettlot 1 öre–1 kr. Nyanser. Flera 		
läsbara–snygga stämplar. Bra kval. F enl. inl ca 27000 (43) 	 2.500:-

1852P	 Stpl. Mycket trevlig gammal samling på albumblad, 1855–1968 		
med bl.a. Vapentyp öre, överkomplett med bl.a. två st 9 öre, 		
alla Ringtypsmärken inkl. 1 Rd t.13, Kongressen t.o.m. 2 kr 		
och Föreningen kpl. Inga par ingår. Tjänste och lösen nästan 		
kompl. samt militärpost där en vacker M1 ingår. Besiktiga. 	 2.500:-

1853P	 Stpl. Dubblettsamling med fem st 4 skill bco, svart lokal, 		
Liggande lejon samt ett fint avsnitt Vapentyp öre med utvalda 		
stämplar, bl.a. 9 öre med praktstämpel och 77 st 12 öre. 		
Många med prakt-/LYX-stämplar. 	 2.500:-

1854P	 Stpl. 12 ÖRE VAPENTYP. Studiesamling 103 märken – 		
varianter, nyanser, många läsbara–snygga stämplar. 	 2.500:-

1855P	 Stpl. Samling 1858–1940 på Estettblad. T.ex. bra Vapen inkl. 		
lyxstpl KISA på F 7, överkpl Lejon, bra Ringtyp i nyanser 		
och F 37, flera Kongress, många BC-/CB-par samt inte minst 	 	
åtskilliga prakt-/LYX-stämplar. (220) 	 2.500:-

1856A	Stpl. RINGTYP t.14. Stort dubblettparti i insticksbok, blandad 		
kvalitet. Gott om nyanser. 3 öre×75, 5 öre×77, 6 öre×44, 		
12 öre×129, 20 öre×46, 20 på 29×3, 24 öre×7, 30 öre×32, 		
50 öre×14, 1 Rd×16. F utan hänsyn till nyans och kvalitet 		
drygt 55000. 	 2.500:-

1857L	 Stpl parti. Omfattande dubblettlager 12 öre Vapen–ca 1960 i 		
två trälådor i banankartong, troligen ogenomgåendet för 		
stämplar, etc, besiktiga! 	 2.500:-

1858	 Stpl lot Vapen–1940’tal. Trevligt objektkort med bättre, 		
bl.a. Liggande lejon kpl, bättre Ringtyp inkl. 1 Rd t.13, 		
tre kronvalörer 1924 års, Slottet BC, lite bättre tjänste/lösen 		
och en fin M1 (minimal tfl). Mest bra kval. 	 2.000:-

1859P	 Stpl samling TJÄNSTE tn. 14/13. Trevlig, delvis monterad och 		
nyanserad samling, med mestadels utvalda läsbara vackra-		
praktstämplar. Ett par ostämplade ex samt tre försändelser 		
ingår. (150) 	 2.000:-

ex 1837
1837L	 Stpl. I det närmaste komplett samling 1855–2013 i fyra 		

Safealbum. T.ex. 3+8-skill (rep), båda lokal, kpl Vapen, 		
Lejon, Ringtyp, tjänste, lösen, Landstorm och 1924 års, alla 		
BC-/CB-par, prakt-/lyxstämplar, etc. Mest bra kval. 	 10.000:-

1838A	Stpl samling 1855–1956 i Leuchtturm-album med fickor. Trevlig 	 	
samling med mest utvalda ex utifrån kriteriet vackra stämplar. 		
Bl.a. Vapentyp och Ringtyp komplett förutom F 37, sedan 		
framförallt stort bandmärkesavsnitt med mängder av olika 		
papper och vm (ej kontrollerade), plus Kongress/Förening (ej 		
209, men 2×210 i stället), de flesta BC-/CB-par, etc. I början 		
ngt. blandad, sedan bra kval. (1000) 	 7.000:-

1839A	Stpl. Nästan kpl samling 1858–1974 i Leuchtturm Lighthouse-		
album med kassett. Kpl Vapen, Ringtyp, tjänste, lösen och 		
1924 års, alla BC-/CB-par, etc. Mest bra kval. 	 6.000:-

1840A	Stpl. Nästan komplett samling 1855–1974 i Leuchtturm 		
Lighthouse-album. T.ex. 8 skill, båda lokal, kpl Lejon och 		
Ringtyp, F 125, kpl Kongress+UPU, flertalet BC-/CB-par, 	 	
etc. Ngr éé inkl. F 124 och 269BC+CB, etc. Mest bra kval. 	 6.000:-

ex 1838

ex 1840
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1860P	 Mest stpl. Dubblettsamling ca 1900–1938 på 17 st visirblad, 		
bl.a. ingå Landstormen, Kongressen och Föreningen (bl.a. 		
1–5 kr) och ett fint avsnitt bandmärken. Många vackra stämplar. 	 2.000:-

1861P	 Stpl. Dubblettsamling Ringtyp t.13 med och utan ph. Bl.a. 		
ingår 1 Rd t.13. Massor av PRAKT-/LYX-stämplar. 	 2.000:-

1862P	 Stpl. Samling 1939–46 på blad inkl. flera BC-/CB-par och 	 	
vackra stämplar, etc. F drygt 22000. 	 2.000:-

1863A	Stpl. Insticksalbum med över 2100 st utvalda stämplar, 		
massor av prakt- och LYX-stämplar, Ringtyp–modernt, 		
men mest Oscar II. 	 2.000:-

1864L	Stpl. Omfattande dubblettparti tiotusentals märken i kuvert, 		
album och askar Ringtyp–modernt inkl. hundratals häften och 		
mängder med PRAKT-/LYX-stämplar, etc. Cirka 18 kg. 	 2.000:-

1865K	Stpl. Bra lot ca 50 olika märken 1855–1940 inkl. 4+8-skill, 		
komplett Vapen, F 15, 142Ea och 162cx, en del 1924 års och 		
BC-/CB-par, etc. 	 1.800:-

1866K	Stpl. Lösen t.13. Dubblettparti 1 öre–1 kr. Nyanser. Mest 		
bra kvalitet, många med läsbara–praktstämplar. 	 1.500:-

1867P	 Stpl. 4 SKILLING BANCO. Dubblettlot 18 st, mest i god 		
kvalitet. Flera nyanser bl.a. en j (fht). 	 1.500:-

1868P	 Stpl. VAPENTYP, dubblettlot: 5 öre×9, 9 öre×3, 12 öre×16, 		
24 öre×10, 30 öre×9, 50 öre×8. Mest god kvalitet, flera 	 	
nyanser. F utan hänsyn till kvalitet och nyans drygt 20.000. 	 1.500:-

1869A	Stpl. Samling i nyanser 1855–1935 i HAWE-album inkl. 4×4-skill, 		
mycket Ringtyp och bandmärken, flera 1924 års, tjänste och 	 	
lösen, etc. Mest bra kval. 	 1.500:-

1870A	Stpl. Samling Vapen–1912 inkl. ca 160 Ringtyp i nyanser, 		
Oscar II, flera Landstorm och BC-/CB-par, en del 1924 års, 	 	
etc. Mest bra kval. 	 1.500:-

1871A	Stpl. Samling 1858–1970 i Leuchtturmalbum med fickor inkl. 	 	
kpl Vapen, F 15, flera Ringtyp, Landstorm och 1924 års, en 	 	
del BC-/CB-par, bra tjänste och lösen, etc. Ngt blandad kval. 	 1.500:-

1872A	Stpl. RINGTYP. Album med drygt 420 ex. inkl. flera vackra stpl. 	 1.500:-
1873L	 Stpl parti 1858–1950-tal i kartotek. Sorterade dubbletter 		

inkl. tjänste och lösen. (Tusentals) 	 1.500:-
1874L	 Stpl. Parti Vapen–2009 i fyra album, 5–10 ex varje. F ca 82500. 	 1.500:-
1875A	Stpl. Välfylld och i stora delar kpl samling 1975–2011 i två 		

Leuchtturm Lighthouse-album med kassetter. Många souvenirark 	 	
inkl. Garbo, etc. 	 1.200:-

1876A	Stpl. Dubblettsamling 1858–1950 inkl. flera Vapen och mkt 	 	
Ringtyp, F 105–20, en del 1924 års och BC-/CB-par, etc. Mest 		
bra kval. 	 1.200:-

1877K	Stpl. Ringtyp t.13 utan ph. 6–11 ex av 3–50 öre samt 1 kr. 	 1.000:-
1878P	 Stpl. Dubblettsamling Gustaf V i medaljong, inkl påtryck med 		

utvalda stämplar på fem visirblad, dessutom 5 kr Posthuset 		
fyra ex varav tre st med praktstämplar. 	 1.000:-

1879P	 Stpl. RINGTYP med POSTHORN. Dubblettparti på sex välfyllda 		
visirblad. Bl.a. 2 öre×3, 3 öre×17, 6 öre×11, 30 öre×50, 		
50 öre×40, 1 kr×88, 10 på 12 öre×16, 10 på 24 öre×8. Gott om 		
nyanser. F utan hänsyn till kval. nära 20000. 	 1.000:-

1880P	 Stpl. LIGGANDE LEJON. Lot i utmärkt kvalitet: 14B×10, 15×3, 		
16×9. F 6640 	 1.000:-

1881P	 Stpl. RINGTYP t.13 UPH. Dubblettlot på sex visirblad bl.a. 		
3 öre×18, 6 öre×13, 24 öre×13, 50 öre×10, 1 kr×7. Nyanser. 		
Mest god kval. Fina stämplar ger mervärde. F nära 7000 (170) 	 1.000:-

1882P	 Stpl. LÅNGA TJÄNSTE t.13. Dubblettlot på visirblad, drygt 		
hundra märken bl.a. 6 öre×6, 12 öre×5, 24 öre×6, 50 öre röd 		
typ 1×9, typ 2×1. Mest god kvalitet, många fina stämplar. 	 	
F drygt 8600 	 1.000:-

1883P	 Stpl. VAPENTYP. 24 öre, 30 ex, mest god kval. F 8250 	 1.000:-

1884P	 Stpl. VAPENTYP. 30 öre, 28 ex, mest i god kval. F 7700 	 1.000:-
1885P	 Stpl. VAPENTYP. 50 öre, 15 ex, något bl. kvalitet. F 12750 	 1.000:-
1886P	Stpl. VARIANTER. Ca 50 st, de flesta katalogiserade, Vapentyp, 		

Ringtyp och långa tjänste. Bra kvalitet. Även svart lokal – 		
reparerat ex. 	 1.000:-

1887P	 Stpl. 12 ÖRE RINGTYP. Intressant lot ca 250 ex mest F 32 		
huvudsakligen med uppmärkta varianter. 	 1.000:-

1888P	 Stpl. Samling Lilla riksvapnet–1918 i nyanser, vm, enheter 		
och vackra stplr. inkl. mycket Medaljong, bra Landstorm inkl. 		
F 105–23 + 125, etc. 	 1.000:-

1889A	Stpl. 12 ÖRE VAPENTYP. Pärm med ca 915 ex inkl. flera olika 		
nyanser. Ngt blandad kval. 	 1.000:-

1890A	Stpl. Album med flera bra märken Ringtyp–modernt. T.ex. 	 	
F 208–09 och 223–24, två Slottet CB, 233b i fyrblock, etc. 	 1.000:-

1891A	Stpl. Album med ca 150 ex 12 öre Vapen, ca 1600 Ringtyp, ca 		
250 Oscar II boktryck samt F 15. 	 1.000:-

1892A	Stpl parti 1855–1970-tal i insticksbok och på blad/kort. 		
Trevligt med många bättre inkl 4 sk, Vapen/Ringtyp, 50-talet 		
bättre 1924 års i bra spridning, etc. Lågt utrop! Mest bra kval. 	 1.000:-

1893A	Stpl samling 1858–1982 i Leuchtturm-album med fickor. Med 	 	
bl.a. flera vackra stämplar. Bra kval. 	 1.000:-

1894A	Stpl. 12 ÖRE VAPEN. Album med ca 235 ex i ett försök till 		
plåtning. 	 1.000:-

1895A	Stpl. Samling i nyanser 4 skill–Medaljong inkl. flera Vapen 	 	
och mycket Ringtyp, en del vm, etc. Ngt blandad kval. (360) 	 1.000:-

1896A	Stpl. Vacker samling Oscar II–Luftpost 1920 i två Leuchtturm-		
pärmar med specialblad. Inkl. nyanser, varianter, stplr, flera 	 	
Landstorm, Gustaf V:s namnteckning på fullmakt 1917, en del 		
försändelser, etc. (380) 	 1.000:-

1897L	Stpl. Samling 1946–90 i sju mappar med en hel del vackra 		
stämplar. 	 1.000:-

1898P	 Stpl. Dubblettsamling 1930–ca 1960 på 17 st visirblad, inkl. 		
bl.a. BC-/CB-par. Många vackra stämplar. 	 800:-

1899K	Stpl lot 1870–1930-talen på instickskort. Bl.a. F 35 i 		
trestrip, 39 i femstrip, 72v1, 76vm4 (riss), 140Acx och 		
143Acz. Ngt blandad kval. (14) 	 500:-

1900K	Mest stpl. VARIANTER. Ca 45 ex Ringtyp–1940 inkl. flera 	 	
spegeltryck och omvända vm, F 79  (é) otandat par, etc. 	 500:-

1901P	 Stpl. 12 öre Vapen. Ca 170 ex varav tolv ultramarina. Något 		
bl. kval. 	 500:-

1902P	Stpl. VAPENTYP. 5 öre, 20 ex, mest god kvalitet. F 3800 	 500:-
1903P	 Stpl. LIGGANDE LEJON. 3 öre typ 2, 33 ex, mest god kval. 		

F 4290 	 500:-
1904P	Stpl. LIGGANDE LEJON. 20 öre, 29 ex. F 4640 	 500:-
1905P	 Stpl. Intressant lot ca 270 ex Vapen–Medaljong inkl. många 		

vackra + bättre stämplar. T.ex. Westerby på Vapen och Östervåla 		
lyx på F 36. 	 500:-

1906P	Stpl. Ca 155 ex 1880–1940-tal mest vackra stämplar, en del 		
varianter, Linköping tidningstpl 1940, etc. 	 500:-

1907A	Stpl. Tre album med hundratals skyddsperforerade märken 		
Oscar II–modernt. 	 500:-

1908L	Stpl. Dubblettlager Ringtyp–2011 sorterade i kuvert i fem 		
kartotekslådor. 	 500:-

1909L	Buntar. Låda med 27.600 st märken, Oscar II samt bl.a. 		
Tvåfärgad Siffertyp samt sex st andra märken i hundrabuntar. 	 	
10 öre Oscar II är buntade 1908 i 15 st lackade paket om tolv 		
st hundrabuntar, övriga buntar lagda 1908–50-talet. 	 3.000:-

1910L	 Buntar. Ca 220 hundrabuntar mest Ringtyp–1950-tal varav 147 		
bandmärken, fem Ringtyp, nio Oscar II, en del tjänste, etc. 		
F ca 140000. 	 1.500:-

  Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige / Mixed stamp collections Sweden

1911Av  éé/é/� samling 1855–1969 i Leuchtturm-album med fickor. 		
Välfylld, med bl.a. defekta 3 och 6 skill, 8 skill till synes 		
ok. Vapen kpl, 14A é, 17 öre. Ringtyp t.14 kpl utom 20 på 20. 		
Från Ringtyp t.13 mest éé/é – éé t.ex. F 32, 34, 42, 44, 45, 		
48, 125. Flera bättre 1920-tal, lösen t.14 kpl é, Kongress/Förening 		
kpl é, 233b éé, m.m. Från 1938 nära kpl éé bl.a. 22 st BC/CB. 		
F över 120.000. Mest god kval. 	 10.000:-

1912A	éé/é/� samling 1855–1969 i Leuchtturm-album utan fickor. 	 	
Delvis svarta plastfickor. Mest stämplat till 1924, sen éé/é. 		
4 skill, Vapen–Ringtyp komplett. 5 kr Posthuset é, Landstorm 		
komplett éé/é, tjänste och lösen komplett éé/é/�, alla BC/CB 		
éé/é, etc. Välbesatt samling med häften inemellan. God kval. 	6.000:-

1913A	éé/é/�. Samling 1855–1969 i Leuchtturmalbum inkl. 4–24 skill 		
(def/rep), båda Lokal, kpl Vapen, bra Ringtyp och tjänste, 		
kpl Landstorm mest é, kpl 1924 års mest stpl, flera BC-/CB-	 	
par, etc. Det äldsta i delvis blandad kval. 	 4.500:-

1914P	 éé/é/� parti 1872–1890 på Visirblad med fickor. Bl.a. med 	 	
ett 20a, varianter, block mm. Bra kval. (74) 	 2.500:-

1915K	éé/é/�. Lot med bl.a. 4 skill (två), rep. 8 skill, 24 skill 		
intyg 1,1,1, 28 ex Kongress+UPU éé/é F 196–224, H143 		
Bildsten, etc. 	 2.000:-

1916A	éé/é/� parti små tjänste i instickskortsbox. Dubbletter inkl. 		
enheter och en del vackra stämplar. Enormt katalogvärde. 		
(1000) 	 2.000:-



67

1917A	éé/é/�. Parti Ringtyp–modernt i fyra album med framför allt 		
bra tjänste och lösen, enheter, en del militär, etc. 	 1.500:-

1918	 éé/é/� Förskutna påtryck Medaljong. Bl.a. två st. 4-block. (17) 	 1.000:-
1919P	 é/� lot 1858–1960-tal på Visirblad. Bl.a. F 21  (é), 23, 		

2×37, L7a stämplade, en del vackra stämplar, ett par varianter, 		
inkl. spegeltryck och del av två märken. Trevlig lot om än i 		
blandad kval. med en del tfl, riss och ktt. Högt katalogvärde. 	 	
Besiktiga. (53) 	 1.000:-

1920A	éé/é/� samling 1858–1980 i album. Nästan komplett från 		
1928, dock saknas nästan alla BC-/CB-par. Mest bra kval. 	 1.000:-

1921P	 Blandat lot: Ballongpost Stockholm Postmuseum 2.5.83 ”200 ÅR 		
I LUFTEN”, befordrad med ”Ruth” och signerad av piloterna. 		
”SVANAR”, specialmapp 3.6.1988, nr 19619; ett antal av PFA:s 		
abonnentgåvor; häfte ”Förlåt att du fick vänta” samt CD-skiva 		
”FÅR VI LOV” 1999 i samband med frimärksutgåva. 	 400:-

1922Pv  Samling 69 handgjorda häften H2–46 varav 		
17 BC/CB. F ca 236500. 	 25.000:-

1923Lv  Samling drygt 700 ex H52–291 i fem Leuchtturmpärmar 		
med kassett inkl. mängder med bra häften. F ca 217000 		
då inga markeringar räknats. Cirka 15 kg. 	 25.000:-

1924L	Kartong med hundratals häften H52–174, bl.a. H103 (ngt särad) 		
och felfri H143B2. Facit över 150000. 	 7.000:-

1925A	Samling ca 260 ex HA1–26 i två Leuchttumpärmar med kassett. 		
T.ex. 1R+O, 4AR, överkpl HA5–6 samt flera med mark. 	 2.000:-

1926A	Samling 1953-79 i två album inkl. H105-16, 143, 211-12, Rabatt 		
1979, två ex 100B2 etc. 	 1.800:-

1927L	47 handgjorda häften inkl. 13×H9, 15×H16, H35BC, etc. 		
F ca 21000. 	 1.500:-

1928P	 48 olika 1918–49 varav 17 handgjorda. T.ex. H13bz, 25–30, 		
36–39, 57–58, 60–68, 70–84 etc. F ca 17800. 	 1.200:-

1929A	Samling HA1–23 i två album inkl. 4AR+O, 16 ex HA5, tre ex 		
HA6, 13 ex HA16, etc. (200) 	 700:-

1930L	Dubbletter från 1972–73, bl.a. 30 st Gustaf VI Adolf 90 år. 		
Nom ca 1.150. 	 500:-

1931L	 40 st handgjorda häftesomslag utan frimärken, bl.a. två st 		
5 kr Slottet och ett 20 kr Svanar fyrsid. 	 300:-

 Häftessamlingar / Booklet collections

 Stämpelsamlingar / Cancellation collections

1932L	Omfattande samling VÄSTERBOTTEN med 2800 st märken, 		
Oscar–modernt i tre visiralbum, sorterat i bokstavsordning. 		
Massor av LYX-stämplar, dessutom tre alum med försändelser. 		
Många svåra orter ingår, bla. Västerliden, Norra Degerfors, 		
Strycksele, Yttersjön, Ulvaskog och postombud Umgransele. 		
Cirka 10 kg. 	 15.000:-

1933P	 RINGTYP. Synnerligen vacker och högkvalitativ samling om 		
360 olika prakt–lyxstplr länsvis inkl. mängder med svåra och 		
många riktiga pärlor. T.ex. Asa och Höreda 1876, Fyrås, 		
Lannavara, Qvicksund, Sorsele, Sågen och Ysby, etc. 	 3.500:-

1934A	Samling små orter Vapen–Medaljong, varierande kvalitet, 		
men gott om vackert material och bättre stämplar t.ex. Torö, 		
Munsö, Öfver-Gran. Ca 500 märken, mycket bra värde. 		
Även ca 275 st 1920–30-tal och några senare. 	 3.000:-

1935A	Samling 1858–1950-tal i Lechtturm-album. Utländska stämplar 		
på svenska märken och ett par enstaka tvärtom. Ca 420 märken 		
och 15 försändelser, delvis samma stämpel i olika typer (ej 		
angivna) och på olika märken, plus dubbletter förekommer. 		
Trevlig samling. Ngt blandad kval. (435) 	 2.500:-

1936A	RINGTYP 30 ÖRE. Vacker samling om ca 360 olika mestadels 		
prakt–lyxstplr huvudsakligen 1886–91. T.ex. Kallinge, Segerstad, 		
Skönvik, Svartnäs och Viby, etc. 	 2.000:-

1937L	H-LÄN. Dubblettsamling över 3000 ex i fyra album 		
Vapen-modent inkl. även Öland. Mkt småorter och flera 	 	
vackra. 	 1.800:-

1938K	JÄRNVÄGSPOST 1. 105 märken, mest Oscar, de flesta 	 	
med läsbara - praktstämplar. 	 1.500:-

1939K	Lot läsbart–praktstämplar, Ringtyp–1970-tal. (214) 	 1.500:-
1940P	Lot läsbart–praktstämplar, Ringtyp–1940-tal. (208) 	 1.500:-
1941A	S-LÄN. Dubblettsamling ca 3200 ex Ringtyp–modernt inkl. 		

mycket Oscar. Mycket småorter och flera vackra. 	 1.500:-
1942K	SKARABORG. Lot läsbart–prakt, Vapen–1950-tal. (127) 	 1.200:-
1943P	 Lot läsbart–prakt, Oscar II–1950-tal. (202) 	 1.200:-
1944P	Parti mest äldre och något modernt. Mycket prakt, bland annat 		

12 öre Ringtyp med fyrkant SLITE. (ca 240) 	 1.000:-

1945P	 S-LÄN OSCAR II. Samling om 101 olika så gott som samtliga 		
prakt/lyxstämplar. T.ex. Rottnesund (kt), Borgviksbruk och 		
Sulvik, etc. 	 1.000:-

1946P	Y-LÄN. Ca 180 ex Ringtyp–1980 inkl. flera bättre och många 	 	
prakt–lyx. T.ex. Täfraboda och Lungsjöbacken på Oscar II. 	 1.000:-

1947P	 L-LÄN. Ca 220 ex Ringtyp–1983 varav ca 85 Oscar. Många prakt-/		
lyxstämplar och flera bättre. 	 1.000:-

1948P	 H-LÄN OSCAR II. Mycket vacker samling 110 olika nästan enbart 		
prakt-/lyxstämplar inkl. t.ex. Algutsrum, Flerohopp, Nickebo, 		
Resmo, Skärlöf, Ölands Näsby och Ölfvingstorp. 	 1.000:-

1949A	Samling MALMÖ POST 1880–1890-talen. 42 försändelser, 		
varav ett par inkommande från utlandet, plus 19 märken. (61) 	 1.000:-

1950A	Samling Oscar II i Visiralbum, ca 1.600 märken med vackra–		
prakt-stämplar, sorterat länsvis. 	 1.000:-

1951P	 P-LÄN OSCAR II. Mycket vacker samling 101 olika nästan enbart 		
prakt/lyxstämplar inkl. många bättre såsom Gullered, Jordfallet 		
och Åfärd etc. 	 900:-

1952A	H-LÄN OSCAR II. Samling 51 olika på vykort inkl. många 		
vackra och bättre stämplar. T.ex. Palmelund, Spångenäs, 		
Tingsdal, Tålebo och Uggletorp. 	 900:-

1953A	Fyra album med hundratals stplr på klipp. Mest Postverket 		
1936 inkl. mycket småorter och många vackra, en del POB, etc. 	 700:-

1954A	Visiralbum med massor av vackra stämplar på Oscar II. (700-900) 	 700:-
1955A	Tre st insticksböcker med märken från 1858–1940-talet, 		

huvudsakligen Oscar II. Stämplar från huvudsakligen Dalarna 		
och Norrland. 	 700:-

1956A	Visiralbum med massor av vackra stämplar på Oscar II. 		
(1300-1500) 	 700:-

1957P	 OSCAR II. Ca 300 ex mestadels med vackra stplr inkl. mycket 		
småorter, t.ex. lyxstpl Tattamåla och en del järnväg, etc. 	 500:-

1958A	27 rektangulära LBB-stämplar på insättningskvitton frankerade 		
1961–62. Även pärm med div. kuriosa ankomst- & transitstplr 		
på brevbaksidor mest 1870–1920-tal, Svensk Författningstidning 		
1867, etc. 	 500:-

FDC-samlingar / FDC collections

1959L	 Ca 660 ex 1933-2005 inkl. 6.12.33 I+II, Bellman CB, två ex 		
14.7.41, 7.10.41 Sthlm, 4.5.42, 1.4.48, 11.11.49, 2.11.51, 		
12.4.54, 17.9.58, flera med vinjetter inkl. Bildsten BB etc. 	 2.000:-

1960L	Parti moderna FDC, oftast tio ex av varje. 	 1.500:-
1961L	 100 FDC 2007–2010, tio olika. Nom ca 4000. 	 1.000:-
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1962A	44 försändelser inkl. F 14, 35 ex 12 öre Vapen inkl. stpl 		
Rånnum och flera järnväg, etc. 	 900:-

1963P	 Samling adresskort 1920-tal till Finland. Bl.a. två ass, samt 		
en del högvalörer, varav ett fåtal ej korrekt stämpelbundna. 		
God variation på porton. Ngt blandad kval. (25) 	 800:-

1964P	Försändelser Vapentyp öre–bandmärken, flera intressanta (32) 		
+ NORRTÄLJE. Åtta försändelser skickade till eller från 		
Norrtälje, bl.a. 12 öre Vapen till Ladugårdslands Torget 		
(nuvarande Östermalmstorg) i Stockholm 1859, rek från Indien 		
1935 till Norrtälje. 	 700:-

1965L	MINNESPOSTSTÄMPLAR. Drygt 2900 olika frankerade 		
1964–90. Cirka 12 kg. 	 700:-

1966P	Samling Ringtyp–1970-tal. Bl.a. rek, censur, lösen, ett par 		
bokrekvisitionskort, lokalpost m.m. (95) 	 500:-

1967P	 Samling luftpost och express 1920–1960-talen. Bl.a. till 		
Sydafrika, Liechtenstein och Chile, plus censur, stämplar, 		
m.m. Ngt blandad kval. (42) 	 500:-

1968A	Två pärmar med ca 135 mest inlämningskvitton ang. sluten och 		
öppen rekommendation, mest 1840–1890-tal. 	 500:-

1969K	Samling 1880-talet–modernt. Brevkort sända till utlandet, 		
bl.a. paquebot, lösen, m.m. Mest god kval. (31) 	 300:-

1970K	Samling. Frankostämplar på brev sända till utlandet, bl.a. 		
135 öres rek luftpost express till Algeriet 1934, plus 		
tilläggsfrankerade, lösen, motivstämplar, m.m. Ett par 		
beskurna. Mycket intressant lot. Ngt blandad kval. (16) 	 300:-

Brevsamlingar / Cover collections

Helsakssamlingar / Postal stationery collections

1971L	 Helsaker. Parti med äldre helsaker, ca 1,9 kg, bl.a. många 		
med kvarsittande rivremsa och några kompletta med kvarsittande 		
svarskort, dessutom några med bättre stämplar WIBY 1878. 	 1.000:-

1972P	 Helsaker samling 1900–1970-talen. Begagnade och oanvända, 		
inkl. militärbrev och en Formulär nr 2 Krigstjänstgöringsorder, 		
plus ett obegagnat brevkort från Kristianssunds Bypost. Mest 		
god kval. (110) 	 300:-

Vykort, singlar och samlingar / Picture post cards, singles and collections

1973K	43	 Vykort, TROLLHÄTTAN, Villa Utsigten, förlag Jacobsen 		
	 & Peip, Leipzig. Ett av de tidigaste svenska vykorten, 		
	 använt från GÖTEBORG 20.7.1890 och frankerat med 		
	 5 öre Ringtyp F 43. Ankomststämplat STOCKHOLM 		
	 2.TUR och 3.TUR 22.7.1890. Adressidans utseende är 		
	 direkt kopierat från de officiellt utgivna helsakerna. 	 	
	 Ett par lätta veck men ett mycket sällsynt objekt. 	 4.000:-

1974A	Pärm med drygt 500 ex mest frankerade Oscar II–ca 1930. Flera 		
sign. varav ca 40 Jenny Nyström, helg, gratulation, romantik, 		
etc. 	 1.000:-

1975A	Ca 170 mest topo, huvudsakligen beg. och mest Oscar II–		
1930-tal. Mest bra kval. 	 500:-

1976L	Låda med hundratals vykort äldre-modernt Sverige+utland samt 		
tjock pärm med hundratals PT-kort. Cirka 10 kg. 	 500:-

Bältespännarmaterial / Cinderella

1977P	 44 apelsinomslag med tunnt ppr, bl.a. Disney. 	 500:-
1978L	 Låda med mängder av etiketter av allehanda slag i pärmar och 		

mappar. T.ex. Postkupe- och Brevbuntsetiketter, Postal 	 	
dokumentation, försändelser, brevmärken etc. Även div. 		
efterlämnade forskningsuppgifter Erik Lindgren, m.m. Cirka 		
16 kg. 	 500:-

1979P	 REKLAMMÄRKEN. Intressant samling närmare 250 ex 		
mest från tidigt 1900-tal inkl. en del utland. 	 400:-

1973
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Norway, prephilately / Norge, förfilateli
1980K	Folded letter dated ”Christiansund 12.May 1798” sent to 		

Edinburgh. Notation ”Franco Amsterdam”. Probably sent via 		
Sweden to Cuxhaven, from where it was sent on the British 		
packet to London. Thought to be one of the earliest known 		
packet letters from Norway to Great Britain. 	 700:-

Norway, single items / Norge, singlar
1981	 1	 1855 Coat-of-Arms 4 skilling blue. Hand-			 

	 written place cancellation, Æger 24.1.58?. 			 
	 Very fine quality. 	 �	 4.000:-

1982	 1	 1855 Coat-of-Arms 4 skilling blue. Excellent 			 
	 number canc. ”2”. 	 �	 1.800:-

1983	 1a	 1855 Coat-of-Arms 4 skilling blue. 10 grid 			 
	 canc. PRAKT. 	 �	 1.000:-

1984	 1d	 1855 Coat-of-Arms 4 skilling blue. Excellent 			 
	 cancellation HAMMERFEST 10.6.1856. 	 �	 1.500:-

1985	 1v3	 1855 Vapentyp 4 skilling blå med nedre högra 			 
	 hörnet spjälkat (pos 5). Bra exemplar makuerat 			 
	 med 11-streckstämpel. F 1800 	 �	 500:-

1986	 2	 1857 Oscar I 2 skilling orange on small lokal 			 
	 cover, canc. ”364” and the cover with red canc. 			 
	 CHRISTIANIA BYPOST 12/10 1869. Attest 			 
	 Finn Aune (3,3,3,4). Very nice cover. F 3000 	 *	 700:-

1987	 15b	 1867 Coat-of-Arms 8 skilling 8 rose, clear 			 
	 print. Rare stamp. F 3500 	 �	 500:-

1988K	17a	 1872 Shaded Posthorn 2 skilling grey-blue, 			 
	 white gum in nice block-of-twelve. Eleven of 			 
	 the stamps are éé. F 2500 	 éé	 1.000:-

1989	 23	 1877 Shaded Posthorn 3 øre yellow-orange. 			 
	 Excellent copy. F 3200 	 éé	 1.500:-

1990	 24 Ia	 1877 Shaded Posthorn 5 øre ultramarine, 			 
	 ordinary digit in oval-band. Excellent copy. 	 �	 400:-

1991	 32	 1877 Shaded Posthorn 50 øre carmine-brown. 			 
	 F 1500 	 éé	 500:-

1992	 36	 1878 Oscar II 2 Kr rose-violet-brown with 1 			 
	 double perf. 	 éé	 400:-

1993	 40Avm2  1882 Unshaded Posthorn, 21 mm 10 øre rose, 			 
	 coloured spot in Posthorn, horizontal wmk 2. 			 
	 NK 38xX. Beautiful example in scarce unmounted 			 
	 condition. Somewhat creased corner perf. in 			 
	 lower left corner. Certificate Enger (2016). F 22000 	éé	 2.000:-

1994	 44Ba	 1883 Unshaded Posthorn, 21 mm 20 øre blue, 			 
	 with dot after POSTFRIM. Excellent copy. 			 
	 STRENGEN 23.X.84. 	 �	 700:-

1995	 78	 1908 Posthorn in Roman 15 øre brown, perf 			 
	 14½ × 13½. Well centered. F 3300 	 éé	 1.300:-

1996	 80	 1901 Posthorn in Roman 25 øre lilac, perf 			 
	 14½ × 13½. Nice copy. F 3300 	 éé	 1.300:-

1997	 81	 1907 Posthorn in Roman 30 øre grey, perf 14½ 			 
	 × 13½. Nice copy. F 2300 	 éé	 1.000:-

1998	 94	 1910 Haakon VII profile II 1,50 Kr ultramarine. 	 	 	
	 Very nice copy. Canc, Stavanger 21.11.11. F 3500 	 �	 1.500:-

1999	 95	 1909 Haakon VII profile II 2 Kr carmine rose. 	 	 	
	 Well centered and fresh example. F 5500 	 éé	 2.000:-

2000	 277	 1941 “V”-stamps 50 øre brown-lilac wmk 			 
	 posthorn. Top quality. F 4000 	 éé	 900:-

2001	 335-40B   1945 Overprint on “The London Stamps” 			 
	 SET (6). Very fine. F 13000 	 éé	 4.500:-

Lördagen den 28 maj, tidigast kl. 14:00
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2002	 335-40B   1945 Overprint on “The London Stamps” 			 
	 SET (6). F 6000 	 é	 2.000:-

2009A	Collection 1855–1972 in Lindner hingeless album with 			 
slipcase. Apparently cpl main numbers F 1–654 except 			 
F 277 and London 1943. Also officials and postage 	 	 	
due stamps. Mixed-VF. 	 �	 4.000:-

2010A	Collection 1970-2006 in two Lindner Falzlos albums. 			 
Face value approx. 4880. 	 éé	 2.400:-

2011A	1855–1980s in album. Including 29 skilling stamps 			 
and other better. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

2012A	Collection Skilling–about 1960 in stockbook. Some 			 
used skillings and øre types in the beginning, later 			 
mainly x with many better, e.g. Lion definitives, 	 	 	
Polar Flight and Nordkap I, University and Legion, 			 
some officials etc, high cat. value. Mostly fine 	 	 	
quality. (400-500) 	 Mostly é	 1.800:-

2013A	Collection 1863–1969 in Lindner Hingeless album with 			 
slipcase incl. some Skilding and nice Posthorn, 			 
F 2–5N1, 87–89 é and apparently cpl after 1922 except 			 
F 277 and London 1943. Official stamps seemingly cpl 			 
1926–82, RM1–2, etc. 	 éé/é	 1.700:-

2014A	Collection/accumulation 1872–1969 in album. E.g. 			 
F 118, 128, 190–97, 223–36, 352–55 and 451–60 éé, 			 
Nordkap cpl é/éé, nice official stamps, etc. 	 éé/é	 1.200:-

2015A	Collection 1855–1965 in Facit album. E.g. 25 skilling 			 
values, some posthorns. Otherwise a standard collection. 	 �	 1.000:-

2016A	Two albums+ circulation booklet with dupl. ca 1900-2015 			 
incl. many modern. 	 �	 1.000:-

2017A	 Accumulation modern in stockbook. Face value 5.200 			 
acc. to vendor. 	 (é)	 1.000:-

2018A	Collection 1856–2000 in album. Well filled with many 	 	 	
modern blocks. Catalogue value acc. to vendor F 19500 	 �	 800:-

2019	 Lot with F 1, 4 (four), 14 (two). Mixed quality. 	 �	 300:-
2022L	Year sets. 22 year sets 1976-2003. Face value ca 			 

3840. 	 éé	 1.800:-
2021K	Year sets. 1970 in original packaging. Quite scarce. 			 

F 2500. 	 éé	 800:-
2020K	Year sets. 1969 in original packaging. The first one 	 	 	

issued. Quite scarce. F 2500. 	 éé	 800:-
2023L	Cover accumulation c. 1920–1930. (100) 	 *	 500:-

2003K	335-40B   1945 Overprint on “The London Stamps”. 			 
	 Very fine set on cover from OSLO 7.7.43. 	 *	 3.000:-

2004	 L12K	 Postage due, 1897 “at betale” at Knudsens 			 
	 Printing Works 20 øre light ultramarine, perf 			 
	 13½ × 12½. F 1700 	 é	 800:-

Norway, collections / Norge, samlingar
2005A	Collection 1855–1990s in two DAVO albums. Extensive 			 

collection with approx. 30 skilling stamps (cpl) in 			 
partly mixed condition. Additionally often some 			 
duplication and varieties/shades on the older section. 			 
Should be inspected! Mostly good quality. (2000) 	 éé/é/�	 10.000:-

2006L	Accumulation 1880–modern in box. A stamp dealer’s 			 
stock. Three stock boxes with single stamps, sets 			 
etc. Great material. Excellent quality. (Thousands) 	éé/é/�	 10.000:-

2007P	Collection 1863–1950 on leaves. Well filled with many 			 
good stamps and sets. Fine quality. 	 Mostly é	 5.000:-

2008A	Collection 1855–1972 in album. well filled with many 	 	 	
in shades, good stamps and sets, nice canc.. Official 			 
Stamps é/éé/�. Fine quality. 	 Mostly �	 5.000:-

2003

Denmark / Danmark

Denmark, single items / Danmark, singlar
2024	 3-6	 1855 Skilling 2 - 16S. Very nice set! F 10900 	 é	 2.500:-

2029P	Collection 1851–1979 on leaves. Well filled with many 	 	 	
in shades, good stamps and sets, incl. officials, 	 	 	
postage due and postal ferry stamps. Fine quality. 	 �	 4.000:-

2030A	Collection 1851–1995 in album without stamp mounts. 			 
Starts with 25 skilling stamps. Very good representation 			 
of officials, Slesvig with German and Danish denomination 	 		
(ovpr 1.Zone), overprinted officials and newspaper 	 	 	
stamps. Good quality. (>1000) 	 �	 3.500:-

2031A	Collection 1864–1980 in album with many good 			 
stamps and sets. Fine quality. 	 éé/é	 2.500:-

2032A	Collection 4RBS–1980 in album. 22 imperf. skilling 			 
values of which five are 4 RBS. 8 skill 1864 very 	 	 	
fine copy with cert. A couple of varieties e.g. 	 	 	
inverted frames. Otherwise more of a standard 			 
collection. 	 �	 2.000:-

2025K	7a	 1858 Imperforate. Wavy-line spandrels 4S 			 
	 brown in STRIP-OF-FOUR on cover with content 			 
	 to Oskarshamn, Sweden, numeral cancellation 			 
	 ”1” and KIØBENHAVN E B 24.4. 8-9.A. 	 *	 500:-

2026	 120	 GPO Copenhagen 5 Kr watermark crown. Beautiful 	 		
	 copy with superb canc. HJØRRING 9.12.14. 	 �	 300:-

2027	 122a	 1912 Surcharge on Official stamps 35 / 32 	 	 	
	 øre yellow-green in a strengthened block-of-			 
	 four. F 56000++. 	 �	 5.000:-

Denmark, collections / Danmark, samlingar
2028A	Collection 1851–1975 in Lindner hingeless album with 			 

slipcase incl. expensive postal ferry, newspaper and 			 
official stamps, and apparently cpl main numbers 	 	 	
F 1-280 except F 16–19, 25, 51 and 180. Mixed-VF. 	 �	 6.000:-

2025 2027
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2033A	Collection 1875–1975 in Lindner Hingeless album with 			 
slipcase. E.g. F 63–95, 177–93 and 213–17 mostly é, 			 
F 201–12 + 278–80 mostly éé blocks-of-four, nice 			 
Christian X, postal ferry and official stamps, etc. 	 éé/é	 2.000:-

2034A	Dubblettlager Christian X–2003 i tjockt och välfyllt 			 
visiralbum, många bättre t.ex. F 144×2, 164, Postverket 			 
1924 blockserie + 70 lösa märken. F 231×3, m.m. Flera 	 		
tusen märken och högt värde. 	 �	 2.000:-

2035K	Small lot better issues: e.g. F 44–49,50, 52, 54v1 and v2, 			 
67×2, 120, 121, 144, 245, Ti18. Fine quality. F SEK >10000 	 �	 1.500:-

2036K	Small lot better issues: F 44×2, 45, 47–50, 67, 68, 122, 144, 			 
164, 199–200, Pf1, 2a, 2b, 3, 5, 6b, 7b, 9, 10. F SEK >12000 	 �	 1.500:-

2037A	Collection 1854–1970 in album. incl Greenland e.g. 			 
Parcel stamps. In the beginning mixed quality, later fine. 	 �	 900:-

2038A	Accumulation in albums+leaves incl. e.g. éé/� full 			 
sheets Greenland. Face value for éé ca 1800. 	 éé/�	 600:-

2039A	éé/é/(é) collection/accumulation 1941–54 in big 			 
stockbook. Several with plate numbers blocks. Many 			 
glued to the sides. 		  500:-

2040L	Lot 1875–1930 in glassine envelopes incl. Danish West 			 
Indies, Greenland and Thule. Many varieties. Mixed 			 
quality. Catalogue value acc. to vendor F ca. 11.000 	 �	 500:-

2041L	Local post. Stort gammalt handlarlager med åtskilliga 			 
tusentals märken, många brukanvända men även 			 
postfriska – ofta i enheter. Bör inspekteras av specialist! 		  7.000:-

2042L	Booklets. Box with booklets in envelopes + six year 			 
sets 1980–90 + some stamps. Face value ca 3030. 	 éé	 1.500:-

2043L	Booklets. 67 HS-booklets incl. dupl. F 9600. 	 éé	 1.000:-
2044K	Covers. Nice lot containing twelve classic stamps, 			 

mostly 4 RBS. Good variation of shades. Includes a 			 
cover with an unusual oval railway cancel on a cover 			 
franked with a pair 4 øre Bi-coloured type. 	 *	 1.500:-

2045	 1c	 1855 Imperforate 3 cents carmine-dark carmine 			 
	 with brown re-gum (St. Croix) in beautiful 			 
	 margin block of four with two never hinged 			 
	 stamps. F 15000 SEK for hinged block of four. 			 
	 Scarce with never hinged. Exhibition item! 	 éé/é	 3.000:-

2046	 3	 1872 Line perforated 3 cents carmine-rose in 			 
	 beautiful block of four. F 5000 	 é	 1.000:-

2047	 4	 1873 Line perforated 4 cents blue-ultramarine 			 
	 in beautiful block of four. Exhibition item! F 12000 	 é	 2.000:-

2048K	5, 6(×2), 8(×2)   Registered cover franked with 2×5, 			 
	 2×3 and 1 c for 17 c local registered postage 			 
	 to Saint Kitts, cancelled ST. THOMAS 5.9.1893. 			 
	 Notation ”pr Eden”. Some minor quality issues, 	 		
	 nevertheless attractive and scarce usage. 	 *	 1.000:-

2049K	5i(×2), 7b (×2)   1895 Bi-coloured type 1 cent brown/			 
	 yellow-green perf 14 × 13½ thick paper inverted 			 
	 frame and 4 cents light blue-blue/yellow-brown, 			 
	 both in two copies on cover to Denmark cancelled			 
	  FREDRIKSTED 27.3.1899. Some minor perf. 			 
	 faults on 1 cent. Attractive cover with transit 			 
	 and arrival documentation on reverse. 	 *	 800:-

2050P	8a	 1876 Bi-coloured type 5 cents light grey/light 			 
	 green perf 14 × 13½ in corner block of 25. Ex 			 
	 Hagemann. Minor separation where it has been 			 
	 reinforced with hinges, otherwise never hinged 			 
	 (19 copies). Exceedingly rare exhibition piece! 	 éé/é	 7.000:-

2051K	9bv1	 1878 Bi-coloured type 7 cents dull orange-			 
	 yellow/red-lilac perf 14 × 13½ inverted frame 			 
	 together with 1, 4 and 5 cents on cover to 			 
	 Denmark with transit cancellation London on 			 
	 front. Very attractive cover cancelled 			 
	 FREDERIKSTED 14.9.1896. Rare cover. 	 *	 3.000:-

Danish West Indies / Danska Västindien

2048

2049

2051

20542050

2045 2046 2047

2052	 12v1	 1873 Bi-coloured type 14 cents deep green/lilac 			 
	 perf 14 × 13½ inverted frame (pos 18 and 77). 			 
	 Off-centered example with fresh original gum 			 
	 and old signatures on reverse. Excellent 			 
	 exhibition item! F 30000 	 é	 5.000:-

2053	 13b	 1885 Bi-coloured type 50 cents dull grey-			 
	 violet perf 14 × 13½ thick paper. Excellent 			 
	 example with fresh original gum. F 6500 	 éé	 800:-

2052 2053 2056
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2054P	16a, 16b, 19, 21   1901 Bi-coloured type 4 cents 			 
	 greenish blue/yellow-brown perf 12¾ × 12¼ 			 
	 in strip of five and strip of three with a 	 	 	
	 diagonally halved example of 4 cents blue/			 
	 brown-yellow and 2×1 c green and 5 c blue on 			 
	 registered cover to Denmark. Cancellations 			 
	 CHRISTIANSTED 11.3.1903. Attractive 			 
	 commercial cover. Transit and arrival marks 			 
	 on reverse. 	 *	 2.000:-

2058	 L8C3	 Postage due, 1913 Numeral type 50 bit red/grey 			 
	 with line perf 11½ in block of 10 with right 			 
	 hand margin. Excellent exhibition item with 			 
	 positions noted on reverse. Only 100 examples 			 
	 printed and most likely largest recorded unit! 			 
	 Unique exhibition item! F 60000 as singles. 	 éé	 8.000:-

2055
2055K	23b, 5(×2)   1887 Surcharges ”1 CENT” / 7 cents dull 			 

	 orange-yellow/red-lilac and two 1 cent bi-			 
	 coloured (right stamp defective) on large 			 
	 part of cover sent locally (partly cut into 			 
	 at left and bottom). Despite some condition 			 
	 issues a very scarce piece, with interesting 			 
	 provenance on the back (note from early 20th 			 
	 century that it was bought from Gebr. Senf 			 
	 with pre-WWII Mark price). F 35000 	 *	 2.000:-

2056	 24b	 1901 Surcharges “2 CENTS 1902” / 3 cents 			 
	 red/blue perf 12¾ in pair with inverted and 			 
	 correct frame. F 6500 	 éé	 1.000:-

2057	 L8C2	 Postage due, 1913 Numeral type 50 bit red/grey 			 
	 with comb perf 14 × 14½ in margin block of 			 
	 six. F 3600 	 éé	 800:-

2058

2059Av	 Collection 1853–1917. Extensive collection 			 
	 nicely mounted in SAFE album carefully written 	 		
	 up including shades, units, some covers, 			 
	 varieties and more. Starting with two pre-			 
	 philatelic covers through to the end in 1917. 			 
	 Many items in well above average condition, 			 
	 and excellent foundation for an exhibition 			 
	 collection. The collection is illustrated in 			 
	 its entirety on www.philea.se. Do not miss 			 
	 this opportunity! 	 éé/é/�	 30.000:-

2060P		 Accumulation full sheets of Facit 36–37, 43, 			 
	 45 and 48. Facit 66500 SEK. 	 éé	 4.000:-

2061A		 Postal stationery collection. Collection of 26 			 
	 postal stationary cards, double cards & envelopes. 			 
	 All different and unused. Facit >7000 SEK. 	 *	 500:-

ex 2059

The Faroes / Färöarna

2062	 1	 1919 Wavy-line bisected diagonally 4 øre half 			 
	 blue (wmk cross perf 14) together with Danish 			 
	 5 øre stamp on piece with beautiful canc. 			 
	 TRANGISVAAG 18.1.19. 	 r	 900:-

2063	 3	 1919 Surcharge on Christian X 2 øre / 5 øre 			 
	 green. F 3600 	 �	 800:-

2064	 4-8	 1940 Surcharge on Wavy-lines SET (5). F 3600 	 é	 600:- 2062

Greenland / Grönland

2074 207220762075

More pictures 
at www.
philea.se

1981 19831982 1985
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Iceland / Island

2095 209820972096

2086 20912087

2099

2065	 P1	 Parcel, 1905 Thiele I 1 øre olive-green, thick 			 
	 toned paper, yellowish gum. Top quality. F 8500 	 é	 1.500:-

2066	 P2D	 Parcel, 1905 Thiele I 5 øre red-brown, corner-			 
	 cut. F 8000 	 é	 1.200:-

2067	 P5C1	 Parcel, 1915 Thiele II 2 øre yellow. LYX-			 
	 centrerat ex. F 13000 	 éé	 2.500:-

2068	 P6Iv2	 Parcel, 1918 Thiele II 5 øre brown. Otandat 			 
	 till vänster, med 26 mm marginal. Få kända. 	 �	 3.000:-

2069	 P8B	 Parcel, 1915 Thiele II 15 øre violet, cut at top. F 2700 	é	 500:-
2070	 10-18	 1945 Olika Motiv SET (9). F 3000 	 éé	 600:-
2071K	19-27, 24v2 é   Denmark Grönland 19-27 éé, 24v2 é, 			 

	 1945 Overprint ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 
	 SET most usual overprint (9). and 30 øre 			 
	 brown-red/blue with red overprint é. 	 éé	 2.000:-

2072	 22v2	 1945 ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 10 øre with 			 
	 red overprint. F 6000 	 éé	 1.500:-

2073	 24v2	 1945 ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 30 øre 			 
	 brown-red/blue with red overprint. Very fine 	 	 	
	 and well centered. F 1800 	 �	 300:-

2074	 24v3	 1945 Overprint ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 
	 30 øre with heavy misplaced overprint. F 9000 	 éé	 1.800:-

2075	 25v2	 1945 ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 1 Kr with 			 
	 blue overprint. F 2700 	 éé	 600:-

2076	 27v2	 1945 ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 5 Kr with 			 
	 red overprint. Top quality. F 2700 	 éé	 600:-

2077L		 Accumulation 1938–modern in removal box. A 			 
	 stamp dealer’s stock. Two big albums and five 			 
	 stock boxes with stamps, including ”Various 			 
	 designs” (1945), mini-sheets, sets, etc. 			 
	 Excellent quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 15.000:-

2078A		 Collection 1905–87 + 1991–94 + 1998 in Lindner 	 		
	 Falzlos album with slipcase. Containing 15 			 
	 different Pakkeporto mostly é, F 1–71 cpl é, 			 
	 F 23 and 26v2 é, éé after 1968. 	 éé/é	 2.500:-

2079P		  Denmark Grönland, The Faroes and DVI éé/é/� 			 
	 collection on leaves with many good stamps 			 
	 and sets, incl. Greenland 1945 Varios designs 			 
	 éé. Fine quality. 	 éé/é/�	 2.500:-

2080	 9 I, 13	 40 Pf lilac with SLESV.G variety on small 			 
	 cut piece together with 5 Mk cancelled 7.4.20. 	 r	 400:-

2081P	 Tj1	 Official, 1920 Overprint on Lion and Landscape 	 	 	
	 2½ Pf grey. Also 7 1/2pf and 20 pf. Registered 			 
	 cover (24x10cm). Reg. label no. 119. FLENSBURG 			 
	 1.4.20 and lilac COMMISSION INTERNATIONALE 			 
	 SLESVIG. Sent to Mary von Sydow - wife of 			 
	 Oscar v.S. - committe member. Arrival canc. 			 
	 GÖTEBORG 5.4.20. 	 *	 5.000:-

2082Kv	 Tj1-14   Official, 1920 Overprint on Lion and 			 
	 Landscape SET (14). On very fine cuts, 			 
	 FLENSBURG 14.3.20. F 30000 	 �	 12.000:-

2083	 Tj8	 Official, 1920 Overprint on Lion and Landscape 	 	 	
	 35 Pf brown. FLENSBURG 14.4.20 and lilac 			 
	 COMMISSION INTERNATIONALE SLESVIG. 			 
	 Sent to Mary von Sydow - wife of Oscar v.S., 			 
	 committe member. Arrival canc. GÖTEBORG 			 
	 16.4.20. 	 *	 4.000:-

2084Kv	 Tj Official, 1920 overprint on Lion and 			 
	 Landscape. Registered cover with Tj1, 3, 7, 			 
	 9-14. Reg.label no. 453. FLENSBURG 14.6.20. 			 
	 Sent to Sweden and von Sydow - member of 			 
	 committe. Lilac COMMISSION 			 
	 INTERNATIONALE SLESVIG and 			 
	 arrival canc. GÖTEBORG 11.6.20. 	 *	 15.000:-

2085P		  Small lot of full sheets incl. Zone 1 35 øre 			 
	 and three sheets 1 øre, one sheet 10 øre. 			 
	 Also 20+25 Pfg German Zone. Many constant 			 
	 and temporary plate errors partly well 			 
	 identified with arrows, etc. Catalogue value 	 	 	
	 in Michel approx. 3000 €. 	 éé	 3.000:-

Schleswig / Slesvig

2081
2083

2084

2092 2093

2100
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Iceland, single items / Island, singlar
2086	 1	 1873 Skilding values 2 sk blue, perf 14 × 			 

	 13½. Stämplad Reykjavik 2.8.xx. F 19000 	 �	 2.000:-
2087	 4	 1873 Skilding values 16 sk yellow, perf 14 × 			 

	 13½. Very beautiful copy, not priced in Facit 			 
	 for éé, but 25000 DKR in AFA. 	 éé	 5.000:-

2088	 5	 1873 Skilding values 3 sk grey, perf 12½. 			 
	 F 4200 	 é	 300:-

2089	 7	 1873 Skilding values 16 sk yellow, perf 12½. 			 
	 Two copies, one é and one o. Weak perf on 			 
	 the cnacelled stamp. 	 é/�	 500:-

2090	 8	 1882 Aur values 3 aur orange-brown, perf 14 			 
	 × 13½. Very fine strip of 3. 	 éé	 500:-

2091	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 13½. A 			 
	 good copy. F 8000 	 �	 1.000:-

2092	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 13½. 			 
	 Nice ex. F 8000 	 �	 1.000:-

2093	 11	 1876 Aur values 6 aur grey, perf 14 × 13½. 			 
	 Very fresh and beautiful. 	 éé	 500:-

2094	 16	 1876 Aur values 40 aur green, perf 14 × 13½. 			 
	 Very fine. 	 éé	 500:-

2095	 32	 1897 “þrir” Surcharge 3 þrir small letters, 			 
	 perf 14 × 13½ (7 known copies). Beautiful 			 
	 copy, cert. by Grønlund. F 20000 	 �	 4.000:-

2096	 33	 1897 “þrir” Surcharge 3 þrir large letters, 			 
	 perf 14 × 13½ (one known copy). Very fine 	 	 	
	 copy cancelled HRAUNGERDI 5.11 with very 			 
	 small parts of two other cancels. Scarce! 			 
	 Cert by Grønlund. F 35000 	 �	 8.000:-

2097	 34	 1897 “þrir” Surcharge 3 þrir small letters, 			 
	 perf 12¾. Very fine on piece cancelled 	 	 	
	 REYKJAVIK 2.11.97. Cert. by grønlund. F 5500 	 r	 1.000:-

2098	 34	 1897 “þrir” Surcharge 3 þrir small letters, 			 
	 perf 12¾. F 5000 	 �	 800:-

2099v	35	 1897 “þrir” Surcharge 3 þrir in beautiful 			 
	 block of four with pairs of large letters at 			 
	 bottom and small at top (F 34-35, AFA 18BX). 			 
	 Very rare. The positions are 56-57 and 			 
	 66-67 in the sheet. PRØVNINGSBEVIS by 			 
	 Danske Filatelisters Prøvningsudvalg. 			 
	 Exhibition item! F 26000 	 éé/é	 8.000:-

2100	 36	 1897 “þrir” Surcharge þrir in black, small 			 
	 letters, perf 12¾. F 5000 	 �	 800:-

2101	 43	 1902 Surcharge “Í GILDI” 50 aur red/blue, 			 
	 perf 14 × 13½, black overprint. Two pairs. 			 
	 F 5200 	 éé	 500:-

2102K	111	 1911 Jón Sigurdsson 6 aur grey. In folded 			 
	 sheet of 100 cancelled Reykjavik 22.3.1918. 			 
	 F 20000 	 �	 500:-

2103	 116, 119   1912 King Frederik VIII 20 aur and 2 kr in 			 
	 very fine blocks of four. 20 aur with 	 	 	
	 certification by Grønlund. F 6600 	 éé	 500:-

2104K	138, 171   1920 King Christian X 30 aur green/red thin, 			 
	 broken lines and 1925 Views and Buildings 35 			 
	 aur blue on registered cover to Helsinki, 			 
	 Finland, cancelled REYKJAVIK 29.VIII.29. 			 
	 Transit cancellation REGISTERED 			 
	 EDINBURGH 9 SP 29. 	 *	 300:-

2105	 165-67	 1933 Hopflug Ítala 1933 Surcharge SET (3). 1 	 	 	
	 kr éé, the other é. 10 kr signed. F 20000 	 éé/é	 4.000:-

2106	 227v1	 1938 Geysir 15 aur lilac imperf in pair. Cert 			 
	 by Beskow. Only 100 was printed! F 14000 	 éé	 3.000:-

2107	 326v2	 1954 Surcharge on Hekla 5/35 aur carmine bars 			 
	 missing (pos 28 in some sheets). Block of 12 			 
	 with this variety in the middle. Only about 			 
	 500 was printed. F 1700 	 éé	 500:-

2108	 Tj2	 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac, 	 	 	
	 perf 14 × 13½. F 6000 	 �	 800:-

2109	 Tj3v1	 Official, 1873 Number in frame 4 sk green 	 	 	
	 perf 12½ inverted wmk. F 4500 	 �	 800:-

2110	 Tj17	 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 10 	 	 	
	 aur blue, perf 14 × 13½. F 6500 	 �	 1.000:-

21062105 2109 2110

Iceland, collections / Island, samlingar

2111A	Collection 1873–1990s in 2 DAVO albums, almost 			 
complete including some duplication and better 			 
I GILDI stamps, Hopflug hinged and much more. 			 
Please inspect! 	 éé/é/�	 25.000:-

2112L	Collection/accumulation 1890–2000 in album with 			 
stamp mounts. Comprehensive dealer’s stock in six big 	 		
albums, all in a removal box. A lot of earlier issues 			 
represented as well as quite modern material. 			 
Excellent quality. Approx. 20 kg. (Thousands) 	 éé/é/�	 25.000:-

2113A	Collection 1873–1960 in SAFE album with stamp 			 
mounts. Almost complete in main numbers, without 			 
the absolute most expensive stamps but with 			 
many expensive and scarce stamps. E.g. 2, 4 and 			 
8 sk perf 14 x 13½ (8 sk éé), 3 and 16 sk 			 
perf 12½ (3 sk with certificate by Grønlund), 16 Aur 			 
values. 3 prir in small letters (Facit 34) é, I GILDI in 			 
black on 5 aur green perf 12 3/4 (F 51) éé, All 			 
Christian IX, Two Kings, Frederik VIII, all 			 
overprints including Hopflug 1933, mostly éé. 			 
Also Parliament including proofs and much more. 			 
Excellent quality. 	 Mostly éé	 15.000:-

ex 2113

ex 2111



75

2114A	Collection 1873–1960 in SAFE album with stamp mounts. 			 
Almost complete in main numbers, without the absolute 	 		
most expensive stamps but with many expensive and 			 
scarce stamps. E.g. 4 and 8 sk perf 14 x 13½,16 sk 			 
perf 12½, all Aur values in both perfs including 20 			 
aur violet and 5 aur blue perf 12 3/4, 3 different 			 
prir overprints (one with certificate), good IGILDI 			 
overprints, All Christian IX, Two Kings, Frederik 			 
VIII and X, all overprints only missing Hopflug 1933 			 
and with s/s 1-2. Excellent quality. 	 �	 15.000:-

2115A	Collection 1873–1973 on leaves. well filled with many 			 
good stamps and sets, incl. Official Stamps. Fine 	 	 	
quality. 	 éé/é	 6.500:-

2116A	 Accumulation classic material in visir album. mainly 			 
fine quality. E.g. a couple of skildings, F 8×31, 	 	 	
10×21, 11×23, 13×16, 15×16, 17×14, 28. Many Christian IX, 			 
Two kings, Frederik, surcharges, Sigurdsson, Christian X. 			 
Some interesting cancellations. Very high value, in 			 
the range of <<< SEK 60000. 	 é/�	 4.000:-

2117A	 Collection 1873–1930 in SAFE album with stamp mounts. 			 
Officials almost complete in main numbers used and 	 	 	
unused with some duplication. With several better 			 
stamps and sets, e.g. 8 sk post cancelled, Christian 			 
X both used and é/éé and the overprint set 1930 éé 			 
and é. Excellent quality. 	 éé/é/�	 4.000:-

2118A	 Collection 1876–1983 in Leuchtturm album incl. some 			 
skilding and nice aur values, better overprints and 			 
official stamps, F 157 and 184 used, etc. Mixed-VF. 	 éé/é	 4.000:-

2119P	 Iceland Used collection 1873-1974 on leaves, well 			 
filled, many good stamps and sets. Fine quality. 	 �	 4.000:-

2120A	Collection 1873–1971 in album. 2,4,8 and 16 skilding 			 
in mixed quality. 21 aur values. Cpl sets Chr.IX, 			 
Two kings, Sgurdsson, Frederik, Chr.X incl. surcharges. 			 
Zeppelin 1931, Ein Krona, Parliament 1930 incl. Air 			 
mails. Cpl. from Gullfoss. Almost cpl. officials. 	 	 	
Very high value. 	 é	 3.000:-

2121P	 Lot 1876–1902 on Visir leaves with stamp mounts. A 			 
good representation of officials. Inverted overprints, 	 	 	
different printings, shades, blocks of four and one 	 	 	
nice cancellation in the material. Mostly fine quality. 			 
(64) 	 éé/é/�	 2.500:-

2122K	Lot on stock cards. No 12 (1), 13 (7), 14 (block of 			 
4) 15 (2) 16 (1) and 17 (7). When multiple copies 			 
varieties of wm, shades, printings etc. F > 20000. 			 
Mostly good quality. (18) 	 é	 2.000:-

2123P	 Lot on leaves 1873-1960’s with some better stamps, 			 
e.g. three copies of 5 aur blue (both perfs) and some 			 
other good aur values, Two Kings, Frederik VIII 			 
complete and much more. Please see scans at 			 
www.philea.se. 	 �	 2.000:-

2124P	 Lot 1876–1937 on Visir leaves with stamp mounts. Most 			 
of the material is ”King’s head” (three series) with 			 
and without surcharge. Blocks of four and some nice 			 
cancellations included. No 9 with certificate (Nielsen), 			 
however with damages. Mostly fine quality. (125) 	 éé/é/�	 2.000:-

2125L	Accumulation 1876–2000 in box. Comprehensive 			 
dealer’s stock in three archive boxes. Officials also 	 	 	
included. Excellent quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 2.000:-

2126P	 Collection. Interesting accumulation 1873-1902 on 			 
leaves. 12 skilding values incl. 3 officials mixed 	 	 	
é/used and in very mixed quality. 34 aur values e.g. 			 
13x2, 14éé, 15x2, 16é and used, 18, 23 (é), 44é and 			 
others. Also forgeries of 3,4, and 8 skildings. 			 
Cat.value (for undamaged material) at least SEK 33000. 	 é/�	 1.500:-

2127P	 Accumulation 1902-40 on leaves, better issues e.g. 			 
43, 67x4, 68x3, 88, 89, 99x2, 106x2, 119x2, 134x8, 			 
163, 213, 237-39x8, 252-55, 261, 280x5. Tj20x16. 			 
almost SEK 20000 	 éé	 1.500:-

2128A	Collection 1902–88 in visir album. Several better 			 
issues, mainly used, some é. E.g. Zeppelin 1931 é, 			 
air mails 1930 é, F 159 used. From 1940s often both 			 
éé and �, e.g. Sigurdsson, Hafstein, Björnson, F 311, 			 
Tj15, 17 é. High value. 	 éé/é/�	 1.500:-

2129A	Old–modern in two stockbooks. Icluding better. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

2130K	Lot 1876–1882 on stock cards. Iceland No 8 (8), 10 			 
(11) and 11 (9) with different wm, shades, varieties 			 
etc. F > 14000. Mostly good quality. (28) 	 é	 1.000:-

2131K	Lot on stock cards. No 8 (2), 13 (6), 14 (1 with a 			 
short perf) 15 (1), 17 (3), 24 (4) and 27 (2) with 			 
different wm, shades, printings, varieties etc. F > 	 	 	
10000. Mostly good quality. (19) 	 �	 1.000:-

2132P	 Lot on leaves 1873-1960’s with some better stamps a 			 
few covers and two different booklet No. 8. Plese 	 	 	
see scans at www.philea.se. 	 éé/é	 1.000:-

2133A	Collection 1873–1996 in Facit album. 8sk é, and 3sk 			 
(X). 21 aur values. Often mixed é and used e.g. Chr.IX 			 
cpl except 5kr, incl. surcharges. Two kings cpl except 			 
5kr. Sigurdsson and Chr.X cpl (tollur canc), Zeppelin 			 
1931 cpl é, almost cpl from 1931. 	 é/�	 1.000:-

2134A	Accumulation 1876-1986 in 3 stockbooks. Also Leif 			 
Eiricsson 1938 3 m/s and 2 FDC.s. And Parliament 			 
1930, cpl set é. 	 �	 1.000:-

2135A	1961–1998 in SAFE album with stamp mounts. Complete. 			 
Also some booklets and a few covers and used but not 			 
complete up to 1970. Some duplication. Excellent quality. 	 éé	 1.000:-

2136A	Collection 1876–1987 in Leuchtturm album incl. e.g. 			 
F 227–32, 311 and BL1 éé, some nice official stamps, 	 	 	
etc. Seems to be cpl éé after 1952 incl. F 315–29, etc. 	éé/é/�	 700:-

2137A	Booklets. Collection in album H13-83 and HM 1-3. 			 
Some duplication. Valued by Facit to 14 000 SEK. 	 éé	 2.000:-

ex 2114



76

Finland, single items / Finland, singlar
2138	 1 II b	 1858 Oval stamps 5 k blue, large pearls (large 			 

	 thin spot), cancelled HELSINGFORS 17.9.1858 			 
	 + manuscript cancellation. 	 �	 500:-

2139K	2	 1856 Oval stamps 10 k carmine no gum on a 			 
	 nice letter sent from Wiborg 1859 to Kexholm. 			 
	 Cancelled with a hight box postmark. 	 *	 5.000:-

2140	 2b	 1856 Oval stamps 10 k carmine (thin spot) 			 
	 with manuscript cancellation. 	 �	 400:-

2141	 2bv1	 1856 Oval stamps 10 k carmine with narrow-			 
	 laid paper, cancelled HELSIN(GFORS) 185(9) + 			 
	 manuscript cancellation. 	 �	 1.200:-

2144	 9v1C3	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 40 p carmine 			 
	 on ordinary rose paper, roulette III (two 			 
	 half teeth missing) on cover to Helsingfors 			 
	 ”Åtföljer Kapten de Ponts bref”, cancelled 			 
	 GAMLA KARLEBY 5.8.1872. 	 *	 1.000:-

2145	 10C2	 1874 Coat-of-Arms Finnish values 1 Mk pale 			 
	 orange-brown, roulette II (two half short 			 
	 teeth), manuscript cancellation only. Scarce! 			 
	 F 5000 	 �	 1.000:-

2144

21432139

2142K	6v4C2	 1873 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black 			 
	 on ribbed yellow-green paper, roulette II. 			 
	 Five copies, incl. block of four, on a nice 			 
	 cover sent from HELSINGFORS 8.4.74 to 			 
	 Waldheim, Saxony. Outstanding appearance 			 
	 with almost full roulettes, besides one stamp 			 
	 with just three slightly shorter perfs. Opened			 
	 for display. Certificate Gummesson 1997. 	 *	 20.000:-

2143	 8v2C4a	 1868 Coat-of-Arms Finnish values 20 p bright 			 
	 blue on grey-blue paper, roulette type IV on 			 
	 cover with content to Fredrikshamn, blue 			 
	 cancellation HELSINGFORS. Scarce item! 	 *	 3.000:-

2142 2146

Finland

2138 214821452141 21522149

2146Pv	 10C3a, 6v3C3, 8v2C2   1867 Coat-of-Arms Finnish 			 
	 values 1 Mk yellow-brown, roulette III, 8 penni 			 
	 black on green paper, roulette III and 20 			 
	 penni blue, roulette II on unfolded cover 			 
	 (stamps with one perf. missing, missing cover 			 
	 flap and tear) to London ”Via St Petersburg 	 	 	
	 et Belgium”, blue cancellation HELSINGFORS 			 
	 1.3.73. A COLOURFUL EXHIBITION ITEM! 	 *	 10.000:-

2147K	R22, R26, R27   Russian definitive series m/09 5, 15 	 	 	
	 and 20 kopek on registered and censored cover 			 
	 to Denmark, cancelled HELSINKI 23.1.18. 	 *	 300:-
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2161A	Collection 1856–1950 and a few to approx. 1970 in 			 
album. Many good stamps. In the beginning mixed 			 
quality, later fine. 	 �	 1.500:-

2162A	Collection 1860–1968 in album. Trevlig gammal samling 			 
med bl.a. Ryska typen med ringar tom 1 rubel, Zeppelin 	 		
1930. Mostly fine quality. 	 �	 1.000:-

2163A	Collection in two Lindner Falzlos albums 1987, 1989–90, 			 
1994–98 and apparently cpl 2000–2008 incl. booklets. 	 éé	 1.000:-

2164A	Collection 1901-86 in Schaubek album incl. many Lion 			 
types and definitive issues. With few exceptions cpl 	 	 	
after 1930 and mainly éé after 1939. 	 éé/é	 1.000:-

2165K	Interesting small lot field post e.g. East Karelia 	 	 	
and a used pair Finnish cancel Jyväskylä on Russian 			 
1 R (Facit R32b). 	 �	 500:-

2166A	Collection occupied areas 1919–41 in Lindner album 			 
incl. e.g. Karelia 1–15 cpl é and two sets North 			 
Ingria F 8–14 used + é/éé. (89) 	 é/�	 500:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
2167K	Covers. Ca 50 covers/front of covers, 1847–1917. 	 *	 700:-
2168K	Postal stationery. Two unused Stamped envelopes 20 			 

and 25 penni four-numbered. Lape 26 and 27. 	 *	 300:-

Finland, miscellaneous / Finland, övrigt
2169	 1-15	 Karelia 1922 Coat of Arms SET (15). F 3500 	 éé	 700:-

ex 2154 The Åland Islands / Åland

2148	 71C2	 1920 Lion Type, no Wmk 40 p dull brownish 			 
	 lilac, perf 14¼ × 14¾. LaPe 72B. Beautiful 			 
	 example with bottom margin. F 6500 	 éé	 1.500:-

2149	 128C2vm4   1927 Lion Type, Wmk Posthorn 1 Mk 			 
	 reddish orange perf 14¼ × 14¾ inverted 			 
	 posthorn to the right wmk. F 4000 	 �	 800:-

2150	 165	 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light 			 
	 grey-violet in a beautiful block-of-four. F 6400 	 éé	 1.600:-

2151	 165	 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light 			 
	 grey-violet. Beautiful copy! F 1600 	 éé	 400:-

2152	 165	 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light 			 
	 grey-violet. Excellent éé copy. F 1600 	 éé	 400:-

Finland, collections / Finland, samlingar
2153L	Collection/accumulation 1880–2000 in album. 		

Comprehensive dealer’s stock in six big albums, 			 
all in a removal box. A lot of interesting material. 			 
Excellent quality. Approx. 20 kg. (Thousands) 	 éé/é/�	 18.000:-

2170K		 Crown post letter dated 19 April 1829, sent 			 
	 to Näs. Crown coil and note ”very important”, 			 
	 part of two feathers in the seal on reverse. 			 
	 Lape 1200 € for two feathers. 	 *	 1.500:-

2171K		  Crown post letter dated Granboda 25 Nov 1815 			 
	 sent to Saltvik and Nääs with crown coil and 			 
	 beautiful feather on reverse. Lape 400 € for 			 
	 feather letter. 	 *	 1.200:-

2172L		  Accumulation modern in box. A stamp dealer’s 			 
	 stock. Nice material. Excellent quality. 			 
	 (Thousands) 	 éé/é/�	 2.000:-

2170 2171

Collections Nordic countries / Nordensamlingar

2173A	Collection 1851-ca 1980 in album. Containing several 			 
expensive singles and sets incl. many Skilding-values, 			 
Denmark F213-17 used, Iceland F188-93 and BL1 used, 	 		
many rouletted Finland etc. Facit over 140000. 	 Mostly �	 15.000:-

2174A	Old collections in album with Denmark (incl DVI, 			 
Greenland and The Faroes), Norway and Iceland, 			 
1851-1968. Many good stamp and sets. 	 �	 4.000:-

2175A	 Collection old–c.1960 in Borek album without stamp 			 
mounts. Including e.g. Denmark Air mail stamps, 			 
Greenland 1945 Various designs (9) and overprints 			 
”DANMARK BEFRIET” (9), complete sets. 	 é/�	 3.000:-

2176L	 Interesting box with 10000’s of stamps old-modern in 			 
envelopes, mostly Sweden. 	 �	 1.000:-

2154P	 Collection/accumulation 1850’s-1928 on leaves. Very 			 
good with a strong classic section incl Copenhagen 			 
printing, 5+10mk numbers in Four corners, 7R with 			 
rings, four 10mk stamps etc. The entire lot is 			 
presented at www.philea.se. Somewhat mixed quality. 	 �	 7.000:-

2155A	Collection 1856–1998 in two Lindner Falzlos albums 			 
with slipcases, with few exceptions cpl 1856–1979. 			 
Cpl main numbers F 1–45 and 47–61 (some mixed qual), 			 
expensive Lion types, F 165, Fieldpost stamp 1964 			 
and BF1–9, etc. After 1979 mixed éé/� (not cpl). 	 �	 7.000:-

2156P	 Collection 1860–1950s on leaves incl. 9 serpentine 			 
rouletted and cover with 2x10 K on cover to Stockholm. 			 
Coat–of–arms 1885 10 Mk used and more e.g. 3x1 Mk. 	éé/é/�	 4.000:-

2157P	 Collection –1890 on Visir leaves with stamp mounts. 			 
Good old material including the Copenhagen issue of 			 
Coat-of-arms, good mute and city cancellations and 			 
one copy of Finland #1. Somewhat mixed quality. (100) 	 �	 2.500:-

2158A	Accumulation 1927–45 in big stockbook. Several with 			 
plate numbers/date of print in blocks. Excellent 			 
quality. 	 éé	 2.000:-

2159A	Collection 1875–1984 in Lindner Hingeless album with 			 
slipcase incl. some better 4- and 3-numbered, F 35-46 			 
mostly é, F 60 é, nice Lion types and apparently cpl 			 
in main numbers 1930–80 incl. F 165, Fieldpost stamp 			 
1964 and BF1-5 éé, etc. 	 éé/é	 2.000:-

2160	 Lot. Six large-toothed stamps. 5, 8, 10 and 40 penni 			 
(three). Predominantly good quality, only small 			 
perforation defects. (6) 	 �	 1.500:-
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2187A	 Collection South East Asia. E.g. early Vietnam incl. 			 
early overprint issues, Cambodge more or less complete 			 
to 1973 incl. the scarce 1952 booklet and 1953 & 1955 			 
souvenir sheets é/éé, very nice Laos almost cpl to 			 
1977 incl. good stamps and sets, the indeed scarce 			 
1951 booklet and souvenir sheets, some nice French 			 
Indochina, some interesting covers etc. 	 éé/é/�	 4.000:-

2188L	 Large accumulation duplicates in glassine envelopes, 			 
classic–1960s. E.g. Italy, Poland, Germany, Canada, 			 
USA, Br. Commonwealth, British bundles, Hungary 			 
and many others. Looks genuine and more than 100.000 			 
stamps! 	 �	 4.000:-

2189L	 Collection tens of thousands of stamps in 21 thick 			 
Scott albums classic–modern incl. also éé issues. 			 
Low reserve. Approx. 87 kg. 	 é/�	 4.000:-

2190L	 1940s–modern in removal box. In envelopes, including 			 
Europe, britsh colonies, Latin America etc. Very good 			 
variation, mostly unused. Mostly fine quality. Approx. 			 
18 kg. 	 éé/é/�	 3.000:-

2191L	 Old–modern in removal box. In 13 albums, including 			 
east state, Asia, greece etc. Mostly fine quality. 	 	 	
Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 2.500:-

2192A	Collection 1870–1950 in big album. Comprehensive non-			 
European material, mostly from the period until 1930. 			 
Something for the all-world collector. Somewhat mixed 			 
quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 2.000:-

2193L	 Old–modern in removal box. In 10 boxes including 			 
much swedis hand british face value, some covers etc. 			 
Mostly fine quality. Approx. 14 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

2194L	 Accumulation old–modern in 13 albums + leaves and 			 
envelopes. E.g. collections, éé in envelopes, China 			 
incl. Mi 495–510 unused, thematics, etc. Approx. 			 
24 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

2195L	 Box with thousands of stamps in envelopes mostly 			 
1970–90’s incl. several sets and mini-sheets. E.g. 			 
Commonwealth, Scandinavia, France, Britain, Channel 			 
Islands, etc. 	 éé	 2.000:-

2196L	ALL WORLD Used collection old-more modern in an 			 
elegant, and unusual, Hasse W. Tullberg album, produced 	 		
for Sveriges Filatelistförening, SVEA N:r 1. 	 �	 2.000:-

2197A	Collection classic–1985 in beautiful old Schaubek 			 
album. Mostly medium–sparsely filled incl. e.g. 	 	 	
German states, Britain, Russia and Italy, etc. 	 �	 1.500:-

2198K	Lot Classics–about 1950 on stock cards. Mainly better 			 
material incl unused New Hebrides, French Indochina 			 
5 Fr overprint Tchongking (missing corner perf) used, 			 
Japan 30s 1872 (EUR 720, few short perfs), etc. 			 
Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 1.200:-

2199L	 Accumulation in twelve albums + leaves incl. many 			 
collections, WWF in two albums, modern éé face 			 
value Canada, etc. Approx. 27 kg. 	 éé/é/�	 1.200:-

2200A	Album with about 400 souvenir sheets mostly 			 
1980–2000’s. E.g. Channel Islands face value 			 
ca £85, post-Soviet states, France, Spain, Cyprus, etc. 	 éé	 1.000:-

2201A	Collection classic-1870’s in album from 1875 incl. 			 
many better stamps, however mixed quality 			 
(pasted). 	 Mostly �	 1.000:-

2202A	Collection thousands of stamps classic–1967 in 			 
Citation album A–Z, World’s largest capacity volume. 	 é/�	 1.000:-

2203L	Accumulation old-modern in 44 albums incl. 17 			 
Scandinavia. E.g. éé collection ”The Penny Black”			 
in special album. Approx. 32 kg. 	 Mostly �	 1.000:-

2204L	Old–1950s in box. Switzerland, USA, Belgium etc. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

2205L	Interesting box with thousands of stamps old–modern 			 
in 13 albums, leaves + envelopes, etc. Approx. 14 kg. 	Mostly �	 800:-

2206L	Accumulation approx. 50 old approval booklets in box. 	 		
(1000’s) 	 é/�	 700:-

2207L	Collection in five albums incl. Egypt, Greece, Turkey, 			 
Indonesia, South Africa and Hungary, etc. In total 			 
approx. 4080 different. 	 �	 500:-

2208L	Small box with thousands of stamps classic–1920’s. 			 
Please inspect. 	 Mostly �	 500:-

2209K	Cover lot pre-philately–1940’s incl interesting German 			 
covers with unusual WW II markings, a few early 			 
prephilatelic Europe, e.g. two early postcards Dutch 			 
east indies to Europe and more. 	 *	 1.000:-

2210L	 Covers. Box with with 100’s of covers mostly sent to 			 
Sweden in e.g. eight albums incl. several Airmail. 			 
Containing Africa, Germany, Asia, South America, 			 
several Red Cross etc. Approx. 15 kg. 	 *	 1.000:-

2211L	 Covers. Nine albums with several hundred mostly air 			 
mail covers sent to Sweden from e.g. Asia and Africa 			 
incl. also reg. and Expres, etc. Approx. 14 kg. 	 *	 900:-

2212L	Covers. Big box with covers old–modern. Mostly Norway, 			 
but also Sweden, air mail, etc. Approx. 24 kg. 	 *	 500:-

2213K	Postcards. Nice lot with 34 cards with MARITIME 			 
THEMATICS with e. g nice pictures/drawings, paquebot 			 
cancellations etc, many from Germany but also other 			 
countries. 	 *	 1.500:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
2214L	 SOUTH AMERICA Collection/accumulation classic–			 

modern in five albums + leaves, e.g. Minkus and 	 	 	
Scott albums. Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

Lördagen den 28 maj, tidigast kl. 15:00
European collections / Europasamlingar

2177A	Collection Classics–about 1935 in well-filled Scahubek 	 	 	
album. 4000–5000 stamps and many medium priced / 			 
better ones. Good countries are e.g. Germany, France, 			 
Britain, some Russia, and Scandinavia. See some 			 
examples of album pages on www.philea.se. Mostly 			 
fine quality. 	 é/�	 10.000:-

2178A	Collection Classics–about 1960 in three old album s. 			 
Comprehensive with many medium priced–better stamps 			 
from certain European countries. E.g. France and 			 
Italy, ”small” countries like Monaco and Liechtenstein, 			 
Romania, the Benelux, Switzerland, etc. Also some 			 
colony material. High value! Mostly good quality. 	 é/�	 5.000:-

2179L	 Accumulation 1890–modern in box. A stamp dealer’s 			 
stock. Three stock boxes with stamps from European 			 
countries A-Ö except the Nordic countries. Excellent 	 		
quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 3.000:-

2180A	Collection Older–1940s in old album. Well filled with 	 	 	
e.g. medium-priced stamps. England, Russia, Germany 			 
and more. Mostly fine quality. (2500-3000) 	 é/�	 2.500:-

2181L	 Classic–1960s in removal box. In six Schaubek albums, 			 
including Switzerland, Italy, Spain, etc. Also a box 			 
with duplicates. Mostly fine quality. Approx. 20 kg. 	éé/é/�	 1.500:-

2182L	 Accumulation classic–modern in 13 albums + leaves 			 
incl. some coll. E.g. Germany, France, Netherlands, 			 
Austria and Armenia. Approx. 24 kg. 	 éé/é/�	 1.200:-

2183A	Over 300 mini- and souvenir sheets mostly 1970s–1990 			 
in two Visir albums incl. some booklets. E.g. Portugal, 			 
Monaco and Channel Islands, etc. 	 éé	 1.000:-

2184L	 Accumulation old–modern in twelve albums incl. some 			 
coll. E.g. Germany, Russia and Austria incl. some 			 
FDCs, etc. Approx. 23 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2185A	EUROPE éé in stockbook, modern, with many 			 
blocks Fine quality. Cat. value acc. to vendor, € 786. 	 éé	 500:-

2186K	Cover lot. Six covers c.1850–1864, e.g. from Civita-			 
Vecchia 1864 with letterhead ”PAQUEBOTS POSTE 			 
FRANÇAIS”. 	 *	 500:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
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2215L	Butterflies. Collection in seven albums incl. many 	 	 	
nice sets and souvenir sheets, e.g. 15 different China 	 	 	
1963. Also covers, FDCs and cards. Approx. 18 kg. 	 éé	 1.000:-

2216A	Euro Collection euro values 1999–2001+2006 in three 			 
special albums incl. e.g. France, Italy, Portugal, 			 
Germany and Spain. Total face value approx. 990 €. 	 éé	 3.000:-

2217A	 Euro Collection 1915–88 in two Leuchtturm albums. 			 
E.g. many Germany incl. Reich Mi 496–97 used, nice 			 
Austria, Scandinavia, etc. Mostly fine quality. (750) 	éé/é/�	 1.500:-

2218L	 Europa CEPT. Collection/accumulation 1956–1999 in 			 
ten albums. Good and comprehensive with e.g. album 			 
with xx collection 1956–1988 incl. Liechtenstein 1960 			 
and Andorra 1972, further many complete sets, souvenir 	 		
sheets and mini-sheets incl. early Luxembourg, good 			 
1960s and also much modern part incl. high face value. 			 
Also FDCs incl. somewhat better ones and with vignettes, 			 
etc. Very high catalogue value! Fine quality. 	 éé/�	 5.000:-

2219P	 Judaica. Registration document for a survivor from 		       
the Concentration Camp Gusen, dated Linz 		          
15 May 1945. Translated into Polish to be used as a 		
temporary identity paper, Lodz archive repertory mark. 		
Gusen KZ-letter sent to a relative displaced in the 		
Litzmannstadt Ghetto, almost illegible pmk SANKT 			 
GEORGEN 22.11.44, and a Postal Stationery Postcard 			 
from the same correspondence. (3).	 *	 700:-

2220L	Mushrooms. Large collection in nine albums with 			 
hundreds of complete sets (some imperf), FDC, s/s, 			 
minisheets and some booklets from all parts of the 			 
world including one album with special cancels on 			 
envelopes. Some material very hard to come by. 	 Mostly éé	 5.000:-

2222	 Olympics. Postcard, Olympic Games in Stockholm 			 
1912. Unadressed official postcard, No 65, 	 	 	
cancelled STOCKHOLM 22.7.12 LBR. STADION. 			 
Official seal, with German text, tied by 	 	 	
cancellation. Scarce item! 	 *	 2.000:-

2223L	Ships. Comprehensive collection old–modern in nine 			 
Leuchtturm albums (some other Trains, etc) incl. many 			 
nice sets. E.g. several German colonies, etc. Approx. 			 
21 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

2224K		 Slania. JOZEFA SLANIA, Czeslaw Slania’s 			 
	 mother. Engraving in grey for her 66th birthday 			 
	 1963. Imperforated strip of five. Originally 	 	 	
	 from Slania’s studio. 	 éé	 1.500:-

2225		  Slania. World Champions in Boxing, 23 different. 			 
	 (Five sets). 	 éé	 1.000:-

2226		  Slania. Winston Churchill, England. Proof 			 
	 (without value), in black and sign. Slania 			 
	 in the marginal. 	 éé	 500:-

2227P		  Slania. China, Pheasants, two values, signed 			 
	 ”Slania” in margins; Poland ”WALBRZYCH ’99”, 			 
	 signed ”Slania” and Singapore, block 			 
	 ”Transportation Definitives High Values”, 	 	 	
	 signed ”Slania”. 	 éé	 400:-

2228		  Slania. San Marino. ”Susanna al Bagno”. Steel 			 
	 engraving in blue colour. Printed by hand. 			 
	 Imperforated. The stamp was never issued. 			 
	 Very rare. 	 (é)	 1.900:-

2229K		 Slania. Dualtiero Giori, the founder of the 			 
	 printing house in Switzerland. Steel engraving 			 
	 in dark blue colour, signed Slania, 1994. Rare. 	 (é)	 1.900:-

2230P		  Slania. ”Rainer III.”, steel engraving in 			 
	 blue colour, signed Slania, Prov 1996. Rare. 	 (é)	 1.500:-

2231		  Slania. King Khaled, 1977. Steel engraving 			 
	 in black. Perforated. Rare. 	 (é)	 1.400:-

2232P		  Slania. ”Johannes Paulus II”, steel engraving 			 
	 in black, signed Slania, 1998, 56/500. 	 (é)	 1.400:-

2233		  Slania. ”Sveriges Drottning Silvia 10 år, 			 
	 1976 19-6 1986”. Steel engraving in brown 			 
	 colour. Imperforate. Rare. 	 (é)	 1.200:-

2234		  Slania. Battle of Grunwald, 90 gr. Diploma 			 
	 Work. Steel engraving in dark green colour. 			 
	 Perforated. Rare. 	 (é)	 1.200:-

2235P		  Slania. JOZEFA SLANIA, Jozefa Slania 			 
	 9.03.1897–16.09.1993. Steel engraving in grey, 			 
	 plate 10×15,5 cm. Signed Slania 95, no 39/350. 	 (é)	 1.000:-

Thematic collections / Motivsamlingar

2221	 Olympics. Postal stationery, Olympic Games in 			 
Stockholm 1912. 10 öre letter card (Facit No 10) 			 
cancelled STOCKHOLM 8.7.12 LBR. STADION. 			 
Scarce cancellation! 	 *	 2.000:-
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2236P		  Slania. ”Monaco”, steel engraving in blue-			 
	 green colour. 10,8×9 cm. Sign. Slania sc. 	 (é)	 1.000:-

2237P		  Slania. ”Kronprinsessan Victoria”, steel 			 
	 engraving in dark blue colour, signed Slania, 			 
	 1995, Prov. Rare. 	 (é)	 1.000:-

2238		  Slania. Sweden 1977. In the Heart of the 			 
	 Roslagen district 0,95 Kr. Blue print on 			 
	 small card. Rare. 	 (é)	 900:-

2239P		  Slania. ”Tällberg Gyllene Hornet”, steel 			 
	 engraving in green colour, signed Slania. 	 (é)	 900:-

2240P		 Slania. ”Dwory S.A.”, steel engraving in dark 			 
	 brown colour, signed Slania. 	 (é)	 900:-

2241P		  Slania. ”Simhopperskan” in blue, 148x143. No 			 
	 108/150, sign Slania. 	 (é)	 800:-

2242K		 Slania. QUEEN ELIZABETH II. Steel engraving 			 
	 in black. Rare. 	 (é)	 700:-

2243P		  Slania. Art engraving in brownish grey for 			 
	 World Equestrian Games 1990. Dressage: Louise 			 
	 Nathhorst. Plate 10×13,3 cm, signed ”Slania”. 	 (é)	 700:-

2244P		 Slania. ”CENTRALPOSTHUSET I 			 
	 STOCKHOLM” (1903). Steel engraving in 			 
	 brownish violet, plate 15×12 cm. 	 (é)	 700:-

2245		  Slania. QUEEN ELIZABETH II. 1985, in blue 			 
	 colour, signed Slania. Rare. 	 (é)	 600:-

2246		  Slania. ”Sista Fästningen”, steel engraving 			 
	 in black. Printed by hand. Imperforated. 	 (é)	 600:-

2247		  Slania. ”1921-22.10-1981 CZ. SLANIA 60”, 			 
	 steel engraving in grey colour. Printed by 			 
	 hand. Imperforated. 	 (é)	 600:-

2248K		 Slania. Horse with rider. Steel engraving in 			 
	 black. Prov sign. Rare. 	 (é)	 600:-

2249K		 Slania. Three signed blocks from ”The man 			 
	 and his work Exhibition” 1987 in London: 			 
	 ”POLPHILEX 66”, ”JOZEFA PILSUDSKI” 			 
	 and ”GEN. W ANDERS”. 	 (é)	 600:-

2250		  Slania. Monaco. 1988 Belle Epoque VII, 7.00 			 
	 Fr (Mi 1779), proof in colour, imperforated. 			 
	 Cancelled ”Musée du Timbre Poste” in black 			 
	 on the back. 	 (é)	 500:-

2251K		 Slania. Monaco. Rainer III, 3,20 proof, sign Slania. 	 (é)	 500:-
2252K		 Slania. Monaco. Rainer III, 2,70 proof, sign Slania. 	 (é)	 500:-
2253P		  Slania. 1989 Prince Rainier III souvenir 			 

	 sheet 43. Sign. Prince Rainier and Slania. 	 (é)	 500:-
2254		  Slania. ”Polonus Philatelic Society USA in 			 

	 Polish Philately since 1939. 50 Anniversary”. 			 
	 Steel engraving in brown colour. Two blocks 			 
	 with different papers, one canc., both signed 	 	 	
	 Slania. 	 (é)	 400:-

2255		  Slania. Marilyn Monroe, 1962. Steel engraving 			 
	 in brownish-black on carton paper. Perforated. 	 (é)	 400:-

2256		  Slania. ”Sophia Loren 1957”. Steel engraving 			 
	 in blue colour. Perforated. 	 (é)	 400:-

2257		  Slania. Marilyn Monroe, 1962. Steel engraving 			 
	 in black. Perforated. 	 (é)	 400:-

2258		  Slania. ”1921-22.10-1981 CZ. SLANIA 60”, 			 
	 steel engraving in brown colour, perforated. 	 (é)	 400:-

2259		  Slania. ”Sophia Loren 1961”. Steel engraving 			 
	 in black colour. Perforated. Rare. 	 (é)	 400:-

2260P		  Slania. ”Czeslaw Slanias 1000th stamp engraving, 			 
	 litography of the centerpart. After a painting by 			 
	 D.K.Ehrenstrahl, 15,5×12 cm, signed 			 
	 ”Slania”. (Facit No 2192).	 (é)	 400:-

2261P		  Slania. Pheasants. Joint stamp issue Sweden-			 
	 China 9 maj 1997: Signed folder with two 			 
	 Swedish and two Chinese stamps, Swedish FDC 			 
	 + Two Chinese minisheets with resp. 20 stamps, 			 
	 from the same issue. 	 éé/�	 400:-

2262K	2192	 Slania. 2000 Czeslaw Slanias 1000th engraved 			 
	 stamp with Slania’s signature + Poland: 			 
	 Sigismund, joint issue with Sweden 1998 on 			 
	 card with Slania’s printed signature. 	 éé	 400:-

2263A	Slania. Collection Monaco in stockbook with 55 diff. 	 	 	
stamps and blocks sign. by Slania, 1980–90’s. 	 éé/�	 500:-

2264A	Slania. Collection Poland in stockbook with 87 diff. 	 	 	
stamps and blocks/FDC etc., all engraved by Slania 			 
and many sign. by Slania. 	 éé	 500:-

2265A	Slania. Collection stamps engraved by Slania from: 			 
The Faroes, Australia, New Zeeland, Singapore and 			 
Thailand, in stockbook over 115 stamps and blocks, 			 
many sign. by Slania. 	 éé	 500:-

2266A	Slania. Monaco. Over 270 stamps incl dupplicates, 			 
engraved by Slania. 	 éé	 500:-

2267A	Slania. ALL WORLD Slania. Collection Monaco in 			 
stockbook with 54 diff. stamps and blocks sign. by 	 	 	
Slania from 1970-90’s 	 éé	 500:-

2268A	Slania. Thematics Slania. Sweden booklets from 			 
1960-90’s, engraved by Slania and signed by Slania. 	 éé	 500:-

2269Lv  Sport. Collection. Comprehensive in 10 mainly 			 
well-filled albums older-1970’s incl many better 			 
complete sets and souvenir sheets. E.g. good 			 
Albania, Belgium, Japan, Liechetenstein, Poland 			 
and rest of Eastern Europe, Aisa, Latin America 			 
etc. Very high catalogue value and good quality			 
throughout! 	 Mostly �	 20.000:-

2270A	Sport. Collection in three albums incl. some nice 			 
sets, about 500 Runners and e.g. China Mi 764, 905, 			 
907–08 and 912 éé, etc. (1300) 	 éé/é	 1.200:-

2271L	Sport. Collection in six albums (some used) incl. 			 
many sets and souvenir sheets. E.g. Reich BL5–6 éé, 			 
China Mi 910 éé, Bulgaria Mi 257 é. 	 éé/é	 900:-

Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)

Afghanistan
2272A		 Collection 1875–1961 in nice album (starting 			 

	 1871) with stamp mounts. Few hundred stamps 			 
	 and some souvenir sheets incl some better, 			 
	 also back of the book, unusual offer! Fine quality. 	 é	 2.000:-

Albania
2273P		  Lot 1919-1940’s. Nice selection better stamps 			 

	 and sets and also including some interesting 			 
	 varieties. Selected it. Fine quality. (100+) 	 éé/é/�	 3.000:-

Australia
2274A		 Collection 1930-95 (few é earliest part). 			 

	 Face value after 1970 ca $ 565.-. 	 éé	 1.500:-
2275L		 Big box with e.g. éé/� collection New Zealand 			 

	 1864–91 in two albums, used collection 			 
	 Australia in two albums, eight year books 			 
	 Papua New Guinea 1986–93, stamps in envelopes 	 		
	 + mini-sheets, some Ross and various tropical 			 
	 islands, two handbooks, etc. Approx. 20 kg. 	 éé/�	 1.200:-

2276A		 Collection classic–1992 in album. Main value 			 
	 on South Australia, Victoria and New South 			 
	 Wales. In total more than 1000 stamps. 	 �	 800:-

2277K		 New South Wales Accumulation. Fantastic old 			 
	 lot in very good variation with hundreds of 			 
	 stamps incl e.g. View of Sydney stamps, many 			 
	 imperforated and better perf ones, as could 			 
	 be expected mixed quality but very high cat. 			 
	 value! Please see the scope of the entire 			 
	 lot on our website! 	 Mostly �	 15.000:-

Austria
2278	 156w	 1908 Franz Joseph 10 Kr laid paper. Nice copy! 	éé	 500:-

ex 2277
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2279K	188, 193   10+2x30 h on registered express cover sent 			 
	 from PRAHA 7 PRAG 7 6.V.17. 	 *	 500:-

2280K	191, 193   20+30 h on nice censored registered cover 			 
	 sent from INNSBRUCK 1 to Turkey. Arrival cds 			 
	 GALATA 13.MAI.1917. 	 *	 700:-

2281P	 192	 1916 Franz Joseph/Coat-of-arms 25 H ultramarine 			 
	 on postal form no. 438 Nachfrageschreiben 			 
	 (Réclamation). Cancellations TURNOV TURNAU 			 
	 B 21.4.17, K.K. POST=D. TEL. DION. F. BÖHMEN 			 
	 PRAES: 5.5.1917, and other. Unusual item. 	 *	 1.000:-

2282K	194	 40 h on express postcard sent from WIEN 			 
	 23.X.16 to Germany. Cancellation ZENSURIERT. 	 *	 500:-

2283K	197	 80 h on nice express cover sent to Wien. 			 
	 Cancellation W.1. 	 *	 500:-

2284K	200 I, 186, 197   5+80 h + 2 Kr as additional postage 			 
	 on postal stationery parcel card 10 h, sent 			 
	 from WIEN 15.III.17 to Turkey. Arrival 			 
	 STAMBOUL (COLIS) (TURQUIE) 9.4.17. 	 *	 500:-

2285K	200 I, 186, 197   5+60+80 h + 2 Kr as additional 			 
	 postage on postal stationery parcel card 			 
	 10 h, sent from TETSCHEN ELBE 23.I.17 to 			 
	 Syria. Arrival SALEP. EUR 200 	 *	 500:-

2286K	201 I	 1916 Coat-of-arms 3 Kr brownish carmine 25 × 			 
	 30 mm on address card for parcel sent from 			 
	 INNSBRUCK 23.XI.17 to HOPFGARTEN 			 
	 24.XI.17. Postage due 5 h at back. EUR 250 	 *	 500:-

2287P	203, 202, 195   50 h+2×4+6×10 Kr as impressive and 			 
	 unusual high franking on insured cover sent 			 
	 from WIEN 9.X.13 to Istria. Signed by two 			 
	 experts and certificate Enzo Diena. 	 *	 2.000:-

2288K	224	 30 h as additional postage on postal stationery 			 
	 card 10 h, sent as express from WIEN 22.1.18 			 
	 to Zürich. Red censor cancellation. 	 *	 500:-

2289A		 Cover collection 1916–1920 in album. Covers, 			 
	 printed matters, postcards and address cards, incl. 			 
	 censors, registration, express, C.O.D. and 			 
	 cancellations. Good variation of frankings, incl. 			 
	 a few higher values, incl. three items with 2 Kr. 	 		
	 Mostly good quality. (86)	 *	 4.000:-

2290	 530-43	 1932 Landscapes in small format SET (14). 			 
	 E.g. 60g and several other values xx. EUR 			 
	 950 if all values are xx. 	 éé/é	 800:-

2291A		 Collection 1945–89 in Schaubek album with 			 
	 stamp mounts. With few exceptions complete 			 
	 incl Soviet Zone issues Mi 674-92 xx, 693-96 			 
	 x, Va-Vd cheapest perf cpl xx, Second Republic 			 
	 cpl xx excl Renner issues and Mi 926, hence 			 
	 incl e.g. the Bird set etc. Appealing 			 
	 colleciton! Excellent quality. 	 Mostly éé	 2.500:-

2292P		  Lot 1930s–1940s on leaves. With several 			 
	 better incl. Rotary set and air mails, the 			 
	 entire lot is shown on our website. 	 Mostly é	 1.000:-

Belgian Congo
2294P		  Postal stationery. Nice collection of unused 			 

	 postal stationary cards, all 50 different 	 	 	
	 views on the 10 c red with overprint. Cat € 			 
	 1500 acc. to Fischer catalogue. 	 *	 2.500:-

Belgium
2295K	354-65	 1933 Orval SET (12). EUR 2200 	 éé	 1.600:-
2296	 925-27	 1952 Koekelberg Basilika s/s 24. EUR 380 	 éé	 400:-
2297L		 Well-filled collection 1849–1985 in eight 	 	 	

	 Safe dual albums. Containing an expensive 			 
	 classic part with e.g. 40 copies F 1–5, 			 
	 3×Mi 34A used, two sets 81–88 II–III � + é, 			 
	 Mi 186 in mini-sheet, 235–43 I mostly éé, 			 
	 321 éé, 333–41 é, many souvenir sheets incl. 			 
	 BL1–9, several railway and official stamps, 	 	 	
	 etc. Mostly used 1849–1905, sometimes é/éé 			 
	 and � in parallel. Early part mixed qual. 			 
	 Approx. 24 kg. 	 éé/é/�	 10.000:-

2298A		 Collection 1849–2013 in three albums. Very 			 
	 well filled, almost complete in main numbers, 			 
	 to 2010. Only the most expensive stamps 			 
	 missing. Fine quality. Value according to 			 
	 vendor 8200 €. 	 �	 6.000:-

2299L		 Accumulation about 1900–1950s on stock cards. 			 
	 Good dealer stock on cards with many stamps 			 
	 and sets including large part xx, some older 			 
	 are used, very good variation and very high 			 
	 catalogue value! See some examples of cards 			 
	 on our website. Fine quality. 	 Mostly unused	 3.000:-

2300A		 Collection/accumulation 1849–2009 in an 			 
	 album without stamp mounts + stockbook 			 
	 with stamp mounts. Contains e.g. Railway 			 
	 stamps Mi 357–78 éé. 	 éé/é/�	 2.000:-

Bosnia and Herzegovina
2301A		 Accumulation. Three albums/stockbooks with 			 

	 in total many stamps incl some better, good 			 
	 variation. 	 é/�	 1.000:-

2279

2283

2280

2281

2289

2284

22862285

2288

Bosnia-Herzegovina Collection in albums. Extensive 
specialized collection in 17 albums with specialisa-
tion on shades, perforations, printings, postal history 
and a few albums of cancellations. Highly specilaised 
material including several certificates and many scarce 
perforations, identified printings on first issue etc. 
Also a very extensive postage due section including 
very unusual perforation varieties. Please see more 
detailed description on our website and scans/photos 
of the collection.

2293Lv	

		                                                   éé/é/�	 90.000:-
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British Commonwealth
2302K		 Lot 1880–1930 on stock cards. Interesting 			 

	 material mostly from Africa and Southeast 			 
	 Asia, (One Shilling Swan Australia, One dollar 			 
	 Sarawak, interesting British Guyana) and much 			 
	 more. Please inspect! Somewhat mixed quality. 			 
	 (165) 	 �	 1.500:-

2303P		  Accumulation classics–semimodern on leaves. 	 		
	 Varied mixed incl better stamps from e.g. 			 
	 Transvaal, North Borneo, Australian States 			 
	 etc. Interesting! Somewhat mixed quality. 			 
	 (300) 	 éé/é/�	 1.000:-

Canada
2304	 20xA	 3 c red-brown on medium thick paper. SG 58 			 

	 £1200. EUR 1000 	 é	 3.000:-

2308L		 Two boxes with stock cards with thousands 			 
	 of stamps classics to 1980’s. The cards are 			 
	 often marked with Scott numbers. Heavy 			 
	 duplicated with good possibility to find 	 	 	
	 varieties, shades and perforation types, 			 
	 also among the classic stamps. Many more 			 
	 expensive stamps noted, also é and éé. 	 Mostly �	 2.000:-

2309P		  Nova Scotia Collection on leaves with all 			 
	 stamps but 6 d and 1s. 1857, including both 			 
	 papers 1860. Also two specimen overprints 			 
	 on false stamps. Somewhat mixed quality. 			 
	 Mi 1660 € (30) 	 é/�	 1.000:-

China
2311K	56	 Incoming mail Sweden. 2×20 öre on exceptional 			 

	 cover sent to Shanghai. Pmk’s STOCKHOLM 			 
	 13.5.07, SCHANGHAI DEUTSCHE POST 16.6.07 			 
	 and SHANGHAI LOCAL POST 17.JUN.07. Small 			 
	 part of back missing. ONLY RECORDED mail 			 
	 from Sweden to Shanghai local post, unknown 			 
	 according to Facit. 	 *	 2.000:-

2310K	90	 Incoming mail Algeria. 2×1900 Allegories 5 c 			 
	 green on postcard sent to Hankow from Alger. 			 
	 Arrival cancel 27.10.1905. 	 *	 300:-

2312	 29 I	 Empire 1897 Surcharge on Red Revenue one 			 
	 cent/3 c red, large type surcharge. Nice 			 
	 copy, but without gum. EUR 450 	 (é)	 1.200:-

2313K	163 II	 R.O.C. 1914 Junks, Reaper and Hall 30 c violet-			 
	 brown in pair on double registered cover 1931 			 
	 (with return receipt) from Erik Norin c/o 			 
	 Swedish Mission, Kashgar, cancelled WENSUN, 			 
	 to SVEN HEDIN in Stockholm, Sweden. 			 
	 Interesting additional cancellations, e.g. 			 
	 Ierhkoszetang, Irkestan. Ex. Frimärkshuset 			 
	 Skandinavisk Filateli AB, auction 102, lot 149. 	 *	 1.000:-

2314K	228 IIa, 198   R.O.C. 1930 Surcharge on Junk 1 c on 			 
	 3 c blue-green on Second Peking Printing, 			 
	 red overprint (4) and 1935 Junks, Reaper and 			 
	 Hall 10 c blue, second Beijing printing 			 
	 (stamps with minor faults) on registered 			 
	 cover from SVEN HEDIN, Peping, to Dr. David 			 
	 Hummel, Chungking, Szechuan. 	 *	 3.000:-

ex 2305

2305P	38-53	 1897 Queen Victoria coronation jubilee SET 			 
	 both é and used. Some values are not represented 	 		
	 eather é or used, and $4 are missing. A few 			 
	 lower lalues with duplication. 30 stamps 			 
	 including $5 used and é, mostly in very fine 	 	 	
	 quality. Only the used 15 c is poor. Please 			 
	 see scans at www.philea.se. EUR 7100 	 é/�	 10.000:-

2306	 84-91	 1908 Quebec SET (8). All é but 15c used. 			 
	 EUR 580 	 é/�	 1.000:-

2307	 204-08	1938 Sites SET (5). All éé but 50 c é. 	 éé/é	 400:-

2310

2311

2314
2313
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* 3 5 . 0 0 0 : -

2315Kv
R.O.C. Registered 4 c postal stationery reply card 1922, uprated on 
its outward journey from China with 2 c green JUNK stamp, mixed 
franked in Russia on its return trip with a 	strip-of-four of the 7500 
r on 250 r imperf stamps (only hinged on top to show the address 
underneath – right stamp has a tiny tear at 	bottom), paying only the 
postage for registry, sent from Vasilsursk, Nizhny Novgorod Oblast, 
Russia to Harbin, Manchuria with a small portion of the registry 
receipt still attached and both Russian & English ”Registered” anus-
cripts due to the lack of registry label during that time. The remaining 
postage was likely paid in cash at the Russian post 	 of f i ce ,  where 
the Chinese stamps were not recognized and remained uncancelled. 
Russia was involved in several wars and problems from 1913 till 1923. 
World War I, the Russian Revolution and the Russian Civil War, in

addition to the conflicts with China & Japan, 	the situation in Harbin, to where hundreds of thousands of Russians fled, and the CER project. 
Diplomatic relation between China 	and Russia reached its worst in 1920. Relations between the two countries remained severed until 1924. In 
the middle of all this, Harbin was one of the most affected towns for many reasons, including its critical location, the CER project and the 
large Russian-Chinese population. Postal regulations were very loose during that time. The Russian currency was severely depreciated due 
to all of this. Several post offices refused to accept Chinese stamps and only accepted cash or a mix of cash and postage. This explains why 
Chinese postage was not recognized on some mail and why rates were very unusual on some other mail sent during that time. On May 31, 
1924, China and Russia signed a treaty to resume 	diplomatic relations. The agreement didn’t go into effect until October of the same year. 
Very interesting and very unusual mixed franking registered reply card, featured in Bedin & Gatherin book, Route de Siberie (via Siberia). 

* 3 0 . 0 0 0 : -

2316Kv
R.O.C. July 15, 1923, 4c postal stationery reply card, uprated on 
its outward journey from China with 2c on 3c green JUNK stamp, 
mixed franked in Russia on its return trip with a marginal block of 
6 of the 100r imperf stamps (only hinged on top to show the address 
underneath) as the Chinese stamps were not recognized and cros-
sed out by pencil, sent from Verny, Russia to Harbin, Manchuria, 
where it received the August 17, 1923 HARBIN arrival postmark. 
Russia was involved in several wars and problems from 1913 till 
1923. World War I, the Russian Revolution and the Russian Civil 
War, in addition to the conflicts with China & Japan, the situation 
in Harbin, to where hundreds of thousands of Russian fled, and 
the CER project. Diplomatic relation between China and Russia 
reached its worst in 1920. Relations between the two countries remained severed until 1924. In the middle of all this, Harbin was one of 
the most affected towns for many reasons, including its critical location, the CER project and the large Russian-Chinese population. Postal 
regulations were very loose during that time. The Russian currency was severely depreciated due to all of this. Several post offices refused 
to accept Chinese stamps and only accepted cash or a mix of cash and postage. This explains why Chinese postage was not recognized on 
some mail and why rates were very unusual on some other mail sent during that time. On May 31, 1924, China and Russia signed a treaty 
to resume diplomatic relations. The agreement didn’t go into effect until October of the same year. Very interesting and very unusual mixed 

franking reply card, featured in Bedin & Gatherin book, Route de Siberie (via Siberia). 

TWO HIGHLY INTERESTING 
REPLY CARD USAGES
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2317	 21-24	 Manchuria 1928 On Chang Tso-lin SET (4). 			 
	 Very fine. EUR 400 	 éé	 400:-

2318	 58-61	 Sinkiang Prov. 1929 Unification of China SET 			 
	 (4). $1 with a short perf. 	 éé	 300:-

2319	 62-65	 Sinkiang Prov. 1929 Mausaleum at Nanking SET 			 
	 (4). A few a bit short perfs. 	 éé	 300:-

2320	 608-15	 1961 Pottery SET (8). Ten sets in blocks-of-			 
	 four and -six. Very fine, original gum. 	 	 	
	 EUR 3900 	 éé	 3.000:-

2325K	sb9	 Booklet, 1983 Terracotta Warriors Light green 			 
	 cover paper and two copies with light brownish 			 
	 cover. Also three used s/s30 on paper. EUR 480 	 éé	 500:-

2326A		 Collection ca 1460 different stamps 1890’s-	 	 	
	 1994 in two albums. Not valued. 	 éé/é/�	 1.000:-

2327A		 Collection 1950-61 incl. Mi602-03 and Flowers 			 
	 1960-61 cpl (18). Also Mi484 (é). (440) 	 �	 1.000:-

2328L		 Large box with many hundreds of éé sets, 			 
	 booklets and FDCs. Some a bit better as SB15. 			 
	 Mostly late 1980s–1990s but also a few older 			 
	 stamps. Almost 5 kg. 	 éé/�	 1.000:-

2329K		 Booklets. Collection booklets 2–18 and 13 			 
	 modern, all in very fine quality. Several not 	 	 	
	 listed in Michel. See scans at www.philea.se. 	 éé	 2.000:-

2330A		 Booklets. 30 booklets (six different) 1984–91, 	 	 	
	 e.g. SB11, 20 copies SB13 and five copies 	 	 	
	 SB15. Mi 970 €. 	 éé	 900:-

2331K		 Covers. Interesting lot four covers sent to 			 
	 Sweden with different censor WW2. E.g. via 	 	 	
	 Siberia/Turkey to Malmö 18.8.43. 	 *	 1.500:-

2332A		 Covers. 18 air mail covers sent to Sweden 			 
	 mostly 1970s. All with different frank. 	 *	 900:-

2333P		  Mixed Old collection on leaves with e.g. 			 
	 3 cand Large Dragon, several Dowager Empress 			 
	 issues 1984 up to 12 c and eleven different 	 	 	
	 new value overprints 1987 up to 10 c on 12 ca. 			 
	 Also 2 c Red Revenue, some Manchukou and 			 
	 Japanese P.O. in China. Mixed quality. 			 
	 (ca 100) 	 �	 3.000:-

2334A		 Mixed Lot mostly before 1950 including 			 
	 some a bit better overprints. 	 éé/é/�	 2.500:-

2335A		 Mixed Collection in album before 1950, nothing 			 
	 expensive noted, but many different stamps 	 	 	
	 including Japanese occupation, German P.O. 			 
	 and Manchukuo. Also some Taiwan, Hong Kong 	 		
	 and Macau. 	 é/�	 2.000:-

Colombia – Falkland Islands
2336K		 Colombia Lot Classics on stock cards. Nice 			 

	 lot with high catalogue value. The entire 			 
	 lot is presented at www.philea.se. Mostly 			 
	 good quality. (60) 	 Mostly �	 1.500:-

éé 5 0 . 0 0 0 : -

2321Kv

656	 1962 Stage Art of Mei Lan-fang          
souvenir sheet 8. Very good condition 
without any creases (unusual), but with 
minor gum distubances. EUR 25000 

2322K	744-59	 1963 Landscape of Hwang-Shun SET (16). All 			 
	 tied by corner PEKING cancels. Very fine. 	 	 	
	 EUR 350 	 �	 700:-

2323K	1113-16	1972 Ships SET (4). All with margins. EUR 260 	 éé	 700:-

2324K	SB1	 Booklet, 1980 Gu Dong SET × 2 green booklet 			 
	 cover (1615–18). Ver fine copy. EUR 900 	 éé	 2.000:-

2324

ex 2337

2337Pv	 Curaçao Collection 1873-1948 on leaves. 			 
	 A very attractive and with few exception 			 
	 COMPLETE collection incl good King Wilhelm 			 
	 section incl 50c 1876 perf 11,5x12 cert Muis, 			 
	 2,5G Wilhelmina 1923, 1934 Tercentenerary 			 
	 cpl, 5+10G 1948, air mail incl 1941 St. Berhard 			 
	 cpl, 1947 airmail. Substantial value furher 			 
	 on the Postage dues incl 1889 type II 5c, 			 
	 25-50c all x but cat.value for x) EUR 3530 			 
	 type III 12,5c used etc. A collection to be 			 
	 recommended! Fine quality. 	 é/�	 9.000:-

2338Lv	 Czechoslovakia Covers. Extensive postal 			 
	 history accumulation in large box. Better 			 
	 items seen such as registered postcard with 			 
	 first issue, good range of postage due covers, 			 
	 etc. Covers, post cards, ephemera, some 			 
	 stamps, etc. An interesting mix to search 			 
	 through! Please inspect! Approx. 20 kg. 	 *	 12.000:-
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2339P		  Czechoslovakia Covers. 29 exhibition mounted 			 
	 pages with postal history items ”The transition 			 
	 period in the Czech lands Dec 1918 to Oct 1919”. 			 
	 Well over 50 items incl. many mixed frankings, 			 
	 interesting postage due usage, etc. Please inspect! 	 *	 4.000:-

2340A		 Czechoslovakia Covers. Postal history collection 			 
	 on 88 exhibition mounted pages all relating 			 
	 to the Teplice area incl. some during Austrian 			 
	 rule, some during the first republic, plus during 	 	 	
	 the Liberation in 1945. Please inspect carefully! 	 *	 4.000:-

2341A		 Dutch Indies Collection 1864–1945 in DAVO 			 
	 album with stamp mounts. Well-filled collection 			 
	 (not many stamps missing). incl. a few used 			 
	 e.g. Mi 1–2 (#2 a few short/missing perfs), 			 
	 higher values & better sets. High value. 			 
	 Mostly fine quality. 	 Mostly unused	 5.000:-

2342K		 East Africa Tanganyika territory Registered 			 
	 Air Mail cover to Germany, pmk MBOSI 15 MY 			 
	 33. Addressed to Reichminister (Hermann) 			 
	 Göring! Arr.pmk BERLIN 27.3.33and a wide 			 
	 range of transit pmk’s on back. Boxed cachet 			 
	 ”By Air to Brindisi” on front. 	 *	 800:-

2343A		 Ecuador Collection/accumulation First issue-			 
	 2000 in stockbook. Good lot with some duplicates 			 
	 incl xx part sheets, cat.value about EUR 			 
	 1275. Fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2344	 137-45	 Egeian Islands (IT) 1934 World Football 			 
	 Champ. SET (9). EUR 1300 if xx, scarce set. 	 é	 1.000:-

2345A		 Egypt Well-filled collection 1866–1970 incl. 	 	 	
	 many medium issues and e.g. Mi 104 é. Also 			 
	 minor collection 1884–1983 + album with 			 
	 duplicates, ca 40 covers + cards incl. some better. 	 é/�	 1.000:-

2346K	117, 135  Estonia Censor cover from TALLINN 30.1.40 			 
	 to Sweden with rectangular ”Kontroll”. 	 *	 1.000:-

2347A		 Estonia Very interesting collection 1918-41 			 
	 incl. several proofs, some occupation, Reval, 			 
	 Private Post stamp 1918, 6 cert. and many 			 
	 signed, some covers etc. 	 éé/é/�	 7.500:-

2348K		 Estonia Accumulation 1918–40 on stock cards. 			 
	 15 kop (first issue) with regular and with 	 	 	
	 postmaster perforations, a good sample of 			 
	 1923 air mail issue, Äita Hädalist and many 			 
	 other better stamps. Please inspect. Good 			 
	 quality. (>180) 	 éé/é/�	 3.000:-

2349A		 Estonia Collection in album 1918–1940 in 			 
	 mostly fine–very fine quality. Complete in 	 	 	
	 general catalogue numbers, without the most 			 
	 expensive types. Nearly all are é (seven 			 
	 stamps �) up to 1933, then éé including all 			 
	 souvenir sheets. Also German post (18), 			 
	 Pernau (22) and about 50 soviet stamps with 			 
	 Estonian topics. 	 Mostly é	 2.000:-

2350P	 252 etc.	Ethiopia 1947 Different designs $5 olive-	 	 	
	 green, $5 red-brown and others on two genuine 			 
	 commercial registered covers to Great Britain, 			 
	 mid-1960s, from Addis Ababa + five other 	 	 	
	 covers 1943–56 and an unused ”stamp” card. 	 *	 700:-

2351K	4	 Falkland Islands 1878 Queen Victoria 1s. 			 
	 bistre-brown without wmk on registered cover 			 
	 front to Germany 1896. Postmarked FALKLAND 			 
	 ISLAND’S NO.16.1898 and with Crown Registered 			 
	 marking, also London Registered 26.DE.96 			 
	 transit marking. Quite attractive and scarce. 	 *	 1.000:-

France
2352	 20a, 21a, 23a   1862 Emperor Napoleon III 10c yellow-			 

	 brown, 20c blue and 80c rose on cover with 			 
	 content (20c affected by archive fold) to 	 	 	
	 Moscow, Russia, cancelled GARE DE LYON 			 
	 9 NOV 65 (68). 	 *	 500:-

2353	 49, 55	 1873 Ceres Head 10 c brown on rose paper (2) 			 
	 and 80c rose on cover with content to Moscow, 			 
	 Russia, cancelled PARIS 8 MAI 74 R. 			 
	 D’ENCHIEN. Small oval Russian canc. ”Paid”. 	 *	 500:-

2354	 144-51	 1922 Overprint on War SET (8). 35+5 c creased, 			 
	 otherwise fine. EUR 380 	 éé	 500:-

2355A		 Collection 1850–2010 in three albums. Very 			 
	 extensive, e.g. 86 imperf/perf Ceres and 			 
	 Napoleon. 5 Fr 1869 as usual damaged, Mi 136×2, 	 		
	 213, 226–28, 232–34, 254, 589–93, most of 			 
	 the Famous people sets 1950–60s. Well-filled 	 	 	
	 onwards from 1960s, incl. many mini-sheets. 			 
	 Very high value. 	 �	 5.000:-

2356	 1	 P.O. in China Covcer sent to Austria franked 			 
	 with 5 c tied by SHANGHAI cancel. CUSTOMS 	 		
	 TIENTSIN with hand written date 23/02-95, 			 
	 CUSTOMS SHANGHAI and arr cds at bakside. 	 *	 2.000:-

2357	 5	 P.O. in China Covcer sent by Canadian Pacific 	 	 	
	 Mail to Germany franked with 25 c tied by 			 
	 SHANGHAI 27.11.96 cds at front, CHINKIANG 			 
	 Customs transit 23.11.96, SHANGHAI Customs 			 
	 24.11.96 and arr cds at back side. 	 *	 2.000:-

French Antarctic Territory – French Polynesia
2358P		  French Antarctic Territory Collection proofs 			 

	 1950s–70s on stock cards. In total approx. 			 
	 40 pieces. Very unusual and sought after 			 
	 area!. 	 (é)	 5.000:-

2359P		  French Antarctic Territory Collection/accumulation 	 		
	 1955–about 1980 on leaves. Very good lot with 			 
	 many better stamps and sets from e.g. the 			 
	 early years. Please see the entire lot on 			 
	 our website. Fine quality. 	 éé/é	 4.000:-

2360A		 French colonies Collection Classics–1950s in 			 
	 two home made albums with stamp mounts. 			 
	 FRENCH AFRICA, quite comprehensive with 			 
	 many medium priced stamps from many different 	 		
	 areas, e.g. older mateial, close to 2000 stamps 			 
	 and favourable reserve. Fine quality. 	 é/�	 2.500:-

2361P		  French colonies Collection Classics–1935 on 			 
	 leaves. Interesting old coll. starting with 			 
	 general issues, foreign post offices with 	 	 	
	 e.g. Alexandria, Port Said etc, some older 			 
	 African areas like Mohéli, Diego Suarez etc,a 			 
	 few good from Tahiti, French Americ incl 			 
	 Guadeloupe and Martinique etc. Several better 			 
	 stamps and high value! Mostly fine quality. 	 Mostly �	 2.000:-

2362A		 French colonies Collection Classics–1939 in 			 
	 album. FRENCH ASIA; Indochina and French 			 
	 Post in China incl. better values, many overprints 			 
	 for Chinese areas, etc. High value in total, 			 
	 please inspect! Fine quality. (300) 	 �	 2.000:-

2342 2346
2351

2353

2352
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2363L		  French colonies Covers. Six boxes with 			 
	 commercial covers from French colonies in 			 
	 Africa ca 1970–1980s incl. a wide range of 			 
	 countries and many beautiful frankings incl. 			 
	 registered mail. In all a few thousand covers. 			 
	 Scarce to find as commercial usage! Please 	 	 	
	 inspect! Approx. 20 kg. 	 *	 9.000:-

2364P		  French Polynesia Collection/accumulation 			 
	 1892–1983 on leaves. Comprehensive with a 			 
	 relatively well-filled older section mainly x 	 	 	
	 on leaves and further a very good modern 			 
	 section incl. good xx sets on two double-			 
	 sided pages and one single-sided page (these 			 
	 five pages are shown on the website). Fine 	 	 	
	 quality. 	 éé/é/�	 2.500:-

Germany
States

2365P		  Baden Accumulation. Very good variation with 			 
	 many better stamps, the entire lot is presented 			 
	 on our website. (>200) 	 �	 2.000:-

2366K		 Baden Covers. Nine covers/front of covers, 			 
	 c. 1856–69. 	 *	 700:-

2367L	13A	 Braunschweig 1864 Coat-of-arms 1/3 Sgr black 			 
	 on white paper. Very beautiful copy without 			 
	 faults! EUR 2800 	 �	 2.500:-

2368P		  Prussia Accumulation. Nice lot with more than 			 
	 200 stamps in good variation, very high 			 
	 catalogue value. The entire lot is presented 			 
	 at www.philea.se. Mostly fine quality. 	 �	 4.000:-

2369P		  Thurn und Taxis Accumulation on leaves. Very 			 
	 comprehensive lot with an enourmous catalogue 			 
	 value and very good variation, in total about 			 
	 400 stamps, please inspect! The entire lot is 			 
	 presented at www.philea.se. Somewhat mixed 			 
	 quality. 	 Mostly �	 8.000:-

2370P		  North German Confederation Accumulation. 			 
	 Comprehensive lot partly heavily duplicated 			 
	 but with better stamps, cancellation 			 
	 possibilities etc, a few are unused. Also 			 
	 two covers.The entire lot is presented at 			 
	 www.philea.se. (500) 	 �	 3.000:-

Collections German States
2371A		 Accumulation 1849–1920 in stockbbok. 			 

	 Comprehensive with very high catalogue value 			 
	 with many better stamps and also some covers, 			 
	 basically all states represented, to be 			 
	 recommended for both dealers and collectors. 			 
	 The entire lot is presented at www.philea.se. 			 
	 Mixed quality. 	 �	 20.000:-

2372P		  Collection 1852–1918 on leaves. Brunswick, 			 
	 Hamburg, Hanover, Heligoland, Lübeck, 			 
	 Mecklenburg-Schwerin, Oldenburg-Prussia, etc. 			 
	 A great accumulation! Somewhat mixed quality. 	 		
	 (>600) 	 éé/é/�	 5.000:-

2375K	540y b	 1934 German Colonial Explorers 3 pf purple 			 
	 braun. Attest Schlegel 2003. EUR 600 	 �	 700:-

2376K	793	 The 3rd Estonian SS Volunteer Brigade. Late 			 
	 cover with content to Sweden pmk NEUHAMMER 	 		
	 (QUEIS) 6.12.44. ”Briefpoststempel” SS-			 
	 FELDPOSTSTELLE. Several censor marks 			 
	 incl SS-Hauptamt censor tape and chemical censor. 	 *	 500:-

2377K		 Revenue, NSDAP Party Booklet with 78 due 			 
	 stamps and Membership Card, issued in Reichenau 			 
	 Sudetenland, 1938. Some wears and wrinkles, 			 
	 but an item hard to obtain. 	 �	 500:-

Reich

2373	 1	 1872 Small Coat-of-arms ¼ Gr grey-violet in 			 
	 three copies on printed matter from Kiel to 			 
	 Holbek, presumably sent by ship mail route 			 
	 via Copenhagen. Cancelled with Kiel duplex 			 
	 cancellation 192 (DPSK.P.EXP No 6) 18.5.1872 			 
	 and arrival marking next day in HOLBEK on 	 		
	 reverse. Very scarce exhibition item! 	 *	 20.000:-

2374K	508-11	 1933 Charity souvenir sheet 2. A wonderful 			 
	 mini-sheet, however with a small wrinkle on 			 
	 each side. EUR 6000 	 éé	 6.000:-

2373

2375 2376

2383	 18.1	 Nothilfe 1925 booklet, cpl and XF. EUR 1500 	 éé	 3.000:-
2384	 20.1	 1931 Air Mail booklet, cpl and XF. EUR 1100 	 éé	 2.000:-
2385	 20.2	 1931 Air Mail booklet, cpl and XF. EUR 1200 	 éé	 2.500:-
2386	 23.1	 Nothilfe 1926 booklet, cpl and XF. EUR 1100 	 éé	 2.000:-
2387P	24.1 A-B, 24.2 B   Hindenburgspende 1927, three 			 

	 different types of booklets, all cpl and XF. 	 	 	
	 (3). EUR 1240 	 éé	 2.000:-

2388	 26.1	 Reichpräsidenten 1932 booklet (number 18), 			 
	 cpl and XF. EUR 1000 	 éé	 1.800:-

2389	 26.2	 Reichpräsidenten 1932 booklet (number 19), 			 
	 cpl and XF. 	 éé	 1.800:-

2390K	30.1	 Nothilfe 1931 booklet, cpl and XF. Schlegel 			 
	 2001 certificate. EUR 450 	 éé	 800:-

2391K	32.2-3	 Fridericus 1933 booklets, two different types. 	 	 	
	 Both cpl with VF content, but hinge remnants 			 
	 on back cover of 32.3 and some staple rust 			 
	 stains on 32.2. EUR 430 	 éé	 600:-

2392K	33	 Hindenburg 1933 booklet cpl and XF. Schlegel 			 
	 2001 certificate. EUR 900 	 éé	 1.500:-

2393K	35	 Hindenburg 1934 booklet cpl and XF. With 			 
	 Schlegel 1998 certificate. EUR 800 	 éé	 1.400:-

2394P	 36.1-3	 Hindenburg 1936/37 booklets, all three types. 			 
	 All cpl and XF. EUR 1350 	 éé	 2.500:-

2395P	 37.1-4	 Hindenburg 1937/39 booklets, all four types. 			 
	 All cpl and XF. EUR 1400 	 éé	 2.500:-

2383

2378K	11.1 A, 11.2 A   Germania 1919 booklets, both types 			 
	 of back cover advertisement. Complete and VF-			 
	 XF condition, just a tiny brown spot on the 			 
	 lower edge of the first pane. EUR 1600 	 éé	 3.000:-

2379	 12 A	 Germania 1919 booklet, cpl and XF. EUR 420 	 éé	 700:-
2380K	13 A-B	Germania 1920 booklets. Both types cpl and 			 

	 XF. EUR 780 	 éé	 1.500:-
2381K	14.1	 Germania 1921 booklets, both types of back 			 

	 cover advertisement.. EUR 830 	 éé	 1.500:-
2382	 15 A	 Germania and Numeral type 1921 booklet, cpl 			 

	 and XF. Rare in this excellent condition. 			 
	 EUR 850 	 éé	 2.000:-

Philea has the favour to sell a collection of German Reich booklets, broken 
up into individual lots (2378-2404). The quality ins much better than average.
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2396P	38.1-2	 Hindenburg 1939 booklets, both types. Complete 			 
	 and XF. EUR 500 	 éé	 1.000:-

2397P	39.1-5	 Hindenburg 1940/41 booklets, all five types, 	 	 	
	 cpl and XF. EUR 1370 	 éé	 2.500:-

2398	 39.4	 Nothilfe 1933 (Wagner) booklet, cpl and VF. 			 
	 EUR 900 	 éé	 1.500:-

2399P	 40.1-2, 40.4   Nothilfe 1934, three different types 	 	 	
	 of booklets, all cpl and VF-XF. (3). EUR 1200 	 éé	 2.000:-

2400	 41	 Nothilfe 1935 booklet, cpl and XF. EUR 180 	 éé	 400:-
2401	 42.1	 Olympic Games 1936 booklet, cpl and XF. EUR 200 	éé	 400:-

2409K		 Wolfsschanze Field Post cover pmk RASTENBURG 			 
	 (OSTPR) 11.11.42, sent to Thuringia. ”Brief-			 
	 stempel”; 46, DER REICHSFÜHRER Waffen-	 	 	
	 SS. Rare item with content from an Front-line 			 
	 soldier at the infamous Wolf’s Lair. 	 *	 500:-

2410K		 Wolfsschanze Field Post cover pmk RASTENBURG 			 
	 (OSTPR) 21.10.43, sent to Thuringia. 			 
	 ”Briefstempel”; DER REICHSFÜHRER and 			 
	 Police chief for the Waffen-SS. Rare item with 	 	 	
	 content from the infamous Wolf’s Lair. 	 *	 500:-

2411K		 Cover from the Police Chief in Berlin to 			 
	 Rudolf Hess, adressed ”...NSDAP. Persönlich”. 			 
	 Meter Mark franking dated BERLIN 3.10.33. 	 *	 500:-

2412K		 Hitler 5 pf green Postal Stationery postcard 			 
	 used with boxed cachet DURCH DEUTSCHE 			 
	 DIENSTPOST ALPENVORLAND and double 			 
	 straight-line ”Deutsche Dienstpost KLAUSEN ”, 	 		
	 (South Tyrolia). 	 *	 400:-

2413K		 Registered cover to Heinrich Himmler, pmk 			 
	 WIEN 37. 23.8.1941. Arr pmk BERLIN S.W.11. 			 
	 25.8.41 on back. One stamp removed and file 	 	 	
	 hole but an unusual and interesting item anyway. 	 *	 300:-

2414K		 Military postal stationary, Russian 20 k 			 
	 postal stationery card with swastika handstamps, 	 		
	 dated ”Im Osten, 5.11.41”. Sent to Germany 			 
	 from a Eastern Front soldier. 	 *	 300:-

2415K		 Military mail, Führer Headquarters in Berlin. 			 
	 Field Post cover with content, pmk 13.1.41 			 
	 (Tarnstempel). ”Briefstempel” with field post 	 	 	
	 number 27866 (Adjutant office for Wehrmacht). 	 *	 300:-

2416A		 Collection 1872–1945 in big album with stamp 			 
	 mounts. A great collection with all important 			 
	 issues, shades, printing errors, varieties, 			 
	 nice cancellations and much more. Also incl 			 
	 whole stamp sheets and sections of sheets. 			 
	 Must be seen. Mostly good quality. (>1500) 	éé/é/�	 10.000:-

2417P		  Lot. EAGLE STAMPS, comprehensive lot with 			 
	 both large and small shield, many better 			 
	 stamps and hence very high catalogue value. 			 
	 Also a few covers.The entire lot is presented 			 
	 at www.philea.se. Somewhat mixed quality. 			 
	 (>300) 	 Mostly �	 8.000:-

2418P		  Collection 1932–1945 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Good lot incl. six mini/souvenir 			 
	 sheets from 1937, special issues ”The Stamp 			 
	 Day” 1938 and 1943. Low reserve! Mostly good 			 
	 quality. (230) 	 é/�	 1.500:-

2402
2402K	42.2	 Olympic Games 1936 booklet, cpl and XF. Cover 			 

	 Type II with diagonal ribbon. Certificate 	 	 	
	 Schlegel 2001. EUR 1000 	 éé	 2.000:-

2403P	 43, 44, 47   Winterhilfswerk 1936-37 and 1940. Three 			 
	 booklets, all cpl and XF. EUR 400 	 éé	 1.000:-

2404P	48.1-3, 49.1-3   Adolf Hitler 1941 booklets, all six 			 
	 types. All cpl and VF-XF. Some trivial tiny 			 
	 brownish edge spots on (6). EUR 1370 	 éé	 3.000:-

2405K		 Cover from Martin Bormann (imprint on backflap) 	 		
	 to Berlin, slogan pmk MÜNCHEN 22.11.38. 			 
	 ”Briefstempel” NSDAP MÜNCHEN 33, DER 			 
	 STELLVERTRETER DES FÜHRERS on front 			 
	 and back. 	 *	 700:-

2406K		 Cover to Adolf Hitler, with title ”Reichkansler”, 			 
	 pmk VELBERT (RHEINLAND) 6.11.33. 			 
	 Registered mark upon arrival at the ”Reichskanzlei” 	 		
	 with date and sign. 	 *	 500:-

2407K		 Cover to Joseph Göbbels, addressed ”Herrn u. 			 
	 Frau Dr.”, pmk LÜBECK 23.1.36. 	 *	 500:-

2408K		 Cover from Dutch Indies to Hermann Göring, 			 
	 addressed ”Herrn Ministerpräsidenten”, pmk 			 
	 SOERABAJA 27.2.35. Arr pmk BERLIN N.W. 			 
	 7.3.35 on back. 	 *	 500:-

2405
2406

2407 2408

2411

2410

ex 2422
ex 2421

2414 2409

2412
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2419P		  Booklets lot. Nothilfe 1928-1932. Incl: Mi 			 
	 27.1-3, Mi 28.1-2, Mi 29.1, Mi 29.3, Mi 30.3-4 			 
	 and Mi 31. All cpl in VF-XF condition. Mi 			 
	 5550 € (10) 	 éé	 10.000:-

2420P		  Booklets lot. Winterhilfswerk 1936-1940 			 
	 booklets Mi 43-47. All cpl and XF. Mi 660 € (5) 	éé	 1.300:-

2421A		 Cover collection in album. Concentration 			 
	 Camps, WW II. About 80 cards and covers, 			 
	 major part with content, from different KZ. 			 
	 Also 29 ppc’s with wiews from the camps. 			 
	 Large number of pictures at www.philea.se. 			 
	 (c:a 110) 	 *	 12.000:-

2432	 V48	 P.O. in China Cover sent to Germany franked 			 
	 with a pair 20 pf tied by CUSTOMS SHANGHAI 			 
	 SEP 30 90 and a weak German cancel. CUSTOMS 	 		
	 SHANGHAI and arr cds at back side. The cover 			 
	 is somewhat dirty, but scarce usuage. 	 *	 4.000:-

Associated areas
2433A		 Danzig Accumulation in visir album. 			 

	 Comprehensive stock with many better stamps 			 
	 in very good variation, also a few s/s and some 			 
	 Port Gdansk, very high catalogue value, please 			 
	 inspect! See selected pages of the lot at 			 
	 our website! (2500) 	 éé/é/�	 6.000:-

2434P		  Bohemia and Moravia Special sheet with three 			 
	 different 1942 commemorative postmarks and 	 		
	 one regular on seven different stamps. A 	 	 	
	 picture postcard of Reinhard Heydrich is 			 
	 affixed in center of the sheet. Heydrich was 	 	 	
	 assassinated earlier this year. 	 �	 300:-

2422P		  Covers. AIR MAIL AND ZEPPELIN very 			 
	 interesting selection of 40 covers and cards incl 			 
	 National-Flugspende 1912, several 1912 airmal 			 
	 cards incl Gelber Hund Card, 4mk Sudamerikafahrt 	 		
	 (+Mi 383), Dornier cover 1931, other covers 			 
	 with 1926 frankings with airmail canc, Nazi 			 
	 zeppelin cards, etc, also Mi 529-39 xx and 			 
	 some other airmail stamps, airmail locals etc. 	 *	 10.000:-

2423A		 Cover collection in album. NSDAP related 			 
	 covers, picture postcards etc. E.g. several 			 
	 covers addressed to Adolf Hitler and 			 
	 Hermann Göring. Large number of pictures 			 
	 at www.philea.se. (83) 	 *	 7.000:-

2424A		 Cover collection 1933-45 in album. NSDAP, 			 
	 covers and postcards etc. Incl short lived 			 
	 slogan cachets and other unusual items. Large 			 
	 number of pictures at www.philea.se. (93) 	 *	 5.000:-

2425A		 Cover collection 1933-44 in album. Telegram 			 
	 and Telegram envelopes. Includes a number of 			 
	 different forms. Absolute majority sent during 	 	 	
	 WW II. Large number of pictures at www.philea.se. 	 		
	 (80) 	 *	 4.000:-

2426A		 Cover collection 1935-44 in album. Hitler 			 
	 Youth organisation ”Hitlerjugend”, covers, 			 
	 postcards, saving cards, membership cards 			 
	 and other documents. Incl rare material hard 			 
	 to obtain. (50) 	 *	 4.000:-

2427P		  Covers. Luxury Telegram ”Schmuckblatt-			 
	 telegramm”. Two different (Landscape and 	 	 	
	 Hitler during a parade) in fine condition. Both 	 	 	
	 with envelopes, year 1935 and 1939 in formula 			 
	 number. (4) 	 *	 1.000:-

2428P		  Cover lot. Hitler Youth organisation 			 
	 ”Hitlerjugend”, three different items. 	 *	 500:-

2429A		 Postal stationery collection in album. 			 
	 Propaganda: ”Reichparteitag” field post cards, 			 
	 ”Tag der...” etc. Major part unused or with 			 
	 commemorative pmk’s only. Incl. several cards 			 
	 hard to obtain. Large number of pictures at 			 
	 www.philea.se. (74) 	 *	 7.000:-

2430A		 Postcards collection in album. Adolf Hitler 			 
	 ppc’s in large Leuchtturm album with slipcase. 			 
	 All different, several rare. Large number of 	 	 	
	 pictures at www.philea.se. (c:a 170) 	 *	 10.000:-

2431A		 Postcards collection in album. ”NSDAP 			 
	 Reichsparteitag” propaganda picture postcards 			 
	 incl postal stationeries. Major part used, 			 
	 almost all are different, with several better. 	 	 	
	 Large number of pictures at www.philea.se. (83) 	 *	 10.000:-

ex 2422

2435K		 Bohemia and Moravia Gestapo Headquarters 			 
	 for Moravia and Silesia in Brno. 60 h Postal 			 
	 Stationery Card to Brno, bilingual pmk 			 
	 KREMSIER 1/KROMERIZ 1, 2 VIII 40.	 *	 300:-

2436P		  General Government Document concerning 			 
	 citizen displaced to the ghetto. Boxed date stamp 			 
	 REICHSBAHN BETRIEBSAMT LITZMANN-			 
	 STADT 26 AUG 1941. Several other cancels, 			 
	 e.g. pmk LITZMANNSTADT 1, 13.8.44 			 
	 and from different registration offices.	 *	 500:-

2437K		 General Government Camp mail, Kirschberg 			 
	 Labor Camp, Lodz. 6 pf Postal Stationery Card 			 
	 to Croatia pmk LITZMANNSTADT 3.7.43. 			 
	 Several censors incl red OKW censormark. 	 *	 400:-

2438A		 General Government Accumulation in visir 			 
	 album. Comprehensive in good variation with 			 
	 better stamps, e.g. first overprint issues 	 	 	
	 and also many interesting locals on six of 			 
	 the pages (all depicted on the website), 			 
	 further Bohemia and Moravia and an interesting 			 
	 page with ”Wir sind frei + swastika overprints 			 
	 och Czechoslovak stamps. Please inspect! 			 
	 (1500-2000) 	 éé/é/�	 2.500:-

2439A		 Occupied areas Collection. Mainly covers both 			 
	 commercial and philatelic incl. e.g. Prisoner 			 
	 of War mail and much unusual mail. Please 			 
	 inspect! 	 éé/é/�	 8.000:-

2440A		 Local emissions Collection. Overprints on 			 
	 Hitler stamps and common issues for Allied 			 
	 occupation from many different cities/towns, 	 	 	
	 many complete sets, about 1000 stamps and 			 
	 unusual material. 	 Mostly éé	 4.000:-

2441A		 Local emissions Collection. Overprints on 			 
	 mainy Hitler stamps from many different 	 	 	
	 cities/towns, many complete sets, about 1000 			 
	 stamps and unusual material. E.g. nice section 			 
	 overprints on General Government stamps. 	Mostly éé	4.000:-

2442A		 Local emissions Collection. Overprints on 			 
	 mainly Hitler stamps from many different 	 	 	
	 cities/towns, many complete sets, also 			 
	 overprints on comon issues for Allied 			 
	 occupation, about 1000 stamps and unusual 			 
	 material. 	 Mostly éé	 3.000:-

2435 2437
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2443A		 Local emissions Collection. Overprints on 			 
	 mainy Hitler stamps from many different 	 	 	
	 cities/towns, many complete sets, about 			 
	 700-800 stamps and unusual material.E.g. 			 
	 skull overprints from Rodi. 	 Mostly éé	 3.000:-

2444A		 Allied Occupation Accumulation in visir album. 			 
	 Large stock with common issues, Berlin, good 			 
	 Mecklenburg-Vorpommern with several better 			 
	 stamps and Eastern Saxony, quite comprehensive 			 
	 and high catalogue value! Fine quality. 			 
	 (1500-2000) 	 éé/é/�	 2.500:-

2445A		 Soviet Zone Accumulation in visir album. 			 
	 A fantastic acc. in very good variation with 			 
	 e.g. a very comprehensive section Thüringen 			 
	 with typed varieties incl. signed copies, 			 
	 two Christmas s/s xx, duplicates from West 			 
	 Saxony and Leipzig incl Leipzig bl 5 with 			 
	 special cancellation, and a GREAT NUMBER 			 
	 of local overprints, often xx, on general issues 			 
	 and on Hitler stamps, e.g. Berlin 112, 			 
	 Berlin 58, 66, Dirna, Berlin Treplow, 			 
	 14 Freiberg, 16 Bad Gulza and much more, 			 
	 unsigned and sold as is but if genuine a very 			 
	 high catalogue value! Selected pictures on 			 
	 the lot at our website. PLEASE INSPECT! 			 
	 Fine quality. (2000-2500) 	 Mostly unused	 10.000:-

German Federal Republic (BRD)
2450	 123-38	 1951 Posthorn SET (15). 50 pfg–90 pfg sign 			 

	 Schlegel, nice set. EUR 2200 	 éé	 3.000:-
2451A		 Collection 1949–1985 in big album with stamp 			 

	 mounts. Comprehensive material incl Berlin. 			 
	 Also incl gutter pairs, booklet combinations, 			 
	 parts of stamp sheets and much more. (Mi 			 
	 >5300€ acc to vendor). Excellent quality. (>1500) 	 éé	 6.000:-

2452P		  Accumulation 1949–1958 on 25 visir pages. 			 
	 Very comprehensive dealer stock with many 			 
	 better stamps, also incl some xx. Many complete 			 
	 sets, also e.g. Post Horn 40–90 pfg excl 			 
	 80 pfg, low reserve! Please see scans of 11 			 
	 important pages at www.philea.se. Mostly fine 			 
	 quality. 	 é/�	 5.000:-

2453P		  Collection 1948–54 on leaves. COMPLETE incl 			 
	 the Posthorn set and also BERLIN COMPLETE 			 
	 excl. s/s 1, with red and black overprints 			 
	 sets etc. Attractive. Fine quality. 	 é	 3.000:-

2454A		 Collection 2001–12 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Complete. Face value according 			 
	 to vendor 633 euro. 	 éé	 2.900:-

2455P		  Collection 1949–1957 on leaves. Including 			 
	 most if not all expensive sets excl the Post 			 
	 Horn set but including the Heuss set. Also 			 
	 some booklets and Heuss units. Fine quality. 	 éé	 1.500:-

2456P		  Lot 1949–54. Almost 50 different better stamp 	 	 	
	 mainly in sets (except three post horn stamps), 			 
	 high value, attractive, see the entire lot 			 
	 on the website. 	 éé	 1.500:-

2457		  Lot. 1949-1952 COMPLETE with all the good 			 
	 sets. E.g. first set with beautiful OESSEN 1 	 	 	
	 cancellations. 	 �	 1.000:-

2458		  Lot. 1949-1952 COMPLETE excl. the Posthorn 			 
	 set, i.e. all the good commemoratives, 			 
	 appealing and good quality. 	 éé	 1.000:-

2459L	 	 Collection 1953–91 in five KABE albums with 	 	 	
	 stamp mounts. Album pages from 1949 (first 	 	 	
	 issue). Apparently COMPLETE both used and xx 	 		
	 coll. incl. souvenir sheets. E.g. Heuss set. 			 
	 Very high cat. value and low reserve. Excellent 			 
	 quality. 	 éé/�	 1.000:-

2460A		 1949–1996 in KABE album without stamp 			 
	 mounts. Including better earley stamps and 			 
	 sets. Mostly fine quality. 	 �	 800:-

General German collections
2461A		 Collection 1872-1978 in album incl. an 			 

	 expensive section Reich, BRD apparently cpl 			 
	 1945-68, some nice Zones, Böhmen/Mähren 			 
	 and Berlin apparently cpl 1945-64. 	 Mostly �	 12.000:-

2446K	255-58	 Saarland Hochwasserhilfe 1948 souvenir 			 
	 sheet 1, pmk SAARBRÜCKEN 26.12.48. 			 
	 Excellent quality, Certificate Ney 1996. 	 	 	
	 EUR 3400	 �	 8.000:-

2447A		 Saarland Collection 1947–58 in stockbook. 			 
	 Almost complete. Mi 3500 euro 	 �	 2.000:-

German Democratic Republic (DDR)
2448A		 Accumulation Soviet Zone–1953 in visir album. 			 

	 Comprehensive with many better stamps and 			 
	 also e.g. Goethe and Debria s/s xx, mainly 			 
	 used overall but also x and some xx. Very 			 
	 high catalogue value, please inspect! Mostly 			 
	 fine quality. (1500-2000) 	 éé/é/�	 2.500:-

2446

Berlin

2449P		  Collection 1948–1971 on leaves. Apparently 			 
	 COMPLETE collection incl the CURRENCY s/s. 			 
	 The first two sets unsigned and 1+5mk black 	 	 	
	 overprint with faults but otherwise a VERY 			 
	 FINE COLLECTION! Mostly fine quality. 	 �	 5.000:-

ex 2449

ex 2462
2462Pv	 Accumulation on Visir leaves. FOREIGN POST 			 

	 OFFICES Comprehensive stock with several 			 
	 better stamps from P.O. in China, Morocco 			 
	 and Turkey, e.g. high values, very high value, 			 
	 please inspect. The entire lot is presented 			 
	 at www.philea.se. Mostly fine quality. 	 é/�	 10.000:-

2463A		 Collection 1872–1983 in album with stamp 			 
	 mounts. Comprehensive Reich and GFR. Close 			 
	 to complete for both periods. Mostly good 			 
	 quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 10.000:-

2464A		 Collection 1872–1945 in two albums with stamp 			 
	 mounts. Many stamps, not many main numbers 			 
	 are missing. Mixed used/é and some éé incl. 			 
	 several better stamps and s/s as No. 1 1930, 			 
	 air mail 1926 2 and 3 M, Mi 556-64 in very 			 
	 fine condition. Also Polar Fahrt 1931 set é 			 
	 and many other stamps and s/s.Very high 			 
	 catalogue value! See scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly good quality. 	 éé/é/�	 5.000:-
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2465A		 Collection 1946–71 in Norma album without 			 
	 stamp mounts. Some allied Zone but main 			 
	 value on Berlin incl first overprint set x, and 	 	 	
	 second set used (excl 2pfg), and later on 			 
	 more or less cpl x or used (not s/s 1) incl 			 
	 currency set used on card for Hannover fair, 			 
	 and same for BRD - few missing stamps but 			 
	 on the other hand some are represented both 			 
	 used and x. Fine quality. 	 é/�	 5.000:-

2466A		 Collection 1842–1955 in album with stamp 			 
	 mounts. German states, areas after WW1, 			 
	 occupied areas during WW1 and WW2, areas 			 
	 after WW2, colonies, etc. Good quality. 			 
	 (>1000) 	 éé/é/�	 4.000:-

2467A		 Collection 1945–1982 in album with stamp 			 
	 mounts. Soviet zone after WW2, GDR and 			 
	 Berlin. Comprehensive material! Mostly fine 	 	 	
	 quality. (>1500) 	 éé/é/�	 4.000:-

2468A		 Collection 1849–1963 in KABE album without 			 
	 stamp mounts. Including States (-1870), Reich, 			 
	 Danzig, zones, GFR, GDR, Saar, occupied areas 			 
	 and more. Somewhat mixed quality. (>1500) 	éé/é/�	 2.500:-

2469A		 Accumulation 1949–56. Visir album with stock 			 
	 of Saar incl some better and further French 			 
	 Zone and Bizone, incl e.g. Ribbon and Net 			 
	 overprints etc, good variation and high 			 
	 catalogue value. 	 éé/é/�	 2.000:-

2470A		 Collection Classics–about 1960 in old album. 			 
	 Comprehensive with better stamps from Reich 			 
	 and early Berlin, GFR/BRD and GDR/DDR, minor 	 		
	 section from e.g. Bavaria and Württemberg, 			 
	 high catalogue value and low reserve! Mostly 			 
	 fine quality. 	 é/�	 2.000:-

2471L		  Classic –modern in box. Much States, Reich, 			 
	 GDR, GFR etc . In 4 albums. 	 �	 2.000:-

2472L		 Box with 1000’s of stamps in envelopes old-			 
	 semi modern, also some France. 	 �	 500:-

2473A		 Cover collection/accumulation early 1800s 			 
	 onwards. Mixed selection of covers and cards 			 
	 incl prephilately, stampless covers, Bohemia 			 
	 and Moravia etc, interesting and about 100 items. 	 *	 1.500:-

2474P	 5	 Queen Victoria Embossed 6 pence dull lilac 			 
	 (cut into) on cover to New Brunswick. Scarce 			 
	 destination. 	 *	 2.000:-

2475A		 Collection in album. Exhibition-collection 			 
	 (Finnish explanatory text on leaves) EDWARD 			 
	 VII, over 50 pages with different printings, 	 	 	
	 shades, postmarks, perforations, blocks of 			 
	 four, etc. Also £1 1902. In total about 250 			 
	 stamps and also about 75 covers incl dues, 			 
	 mixed frankings, registered letters, paquebot 			 
	 and more, VERY INTERESTING and good 			 
	 opportunity for the specialist! Please see 			 
	 selected scans on the internet. 	 Mostly �	 7.000:-

2476A		 Collection 1840–1988 in album with stamp 			 
	 mounts. Comprehensive material with a lot 			 
	 of good copies. Good quality. (>1000) 	 éé/é/�	 5.000:-

2477A		 Old–modern in two albums. 1 album Great 			 
	 Britain, 1 album channel Islands. Mostly fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 1.200:-

2478K		 Lot modern stamps incl. many high values. 			 
	 Face value approx. £ 174.-. 	 éé	 900:-

2479K		 Covers. Lot with e.g. 10 covers sent to Spain 			 
	 1860-67, also some other countries Bahamas 			 
	 and India etc. (25) 	 *	 500:-

Hedschas
2480K	32, 34	 1924, Two values from the 1922 Coat of Arms 			 

	 issue tied by Djedda pmk on cover to Egypt. 			 
	 Port Tawfik transit and Cairo arr pmk on back. 	 *	 1.200:-

Great Britain

Hong Kong

12

2483v

*

Cover franked with a pair of 12 c beau-
tifully tied by D27 cancel (AMOY) sent 
to London in December 1876. Showing 
Customs/Tamsuy on back side, one of 
the rarest Customs of China. This cover 
is maybe the ealiest usage, only ten 
copies of this customs dater recorded. 
With red London Jan 22 77 PAID arr 
cds at front. EXHIBITION ITEM!

1 0 0 . 0 0 0 : -

2481

2474

2481v	 3	 Cover sent to USA franked with 12 c tied by 			 
	 B62 cancel. Very few copies with this early 			 
	 date are recorded, the earliest known was 			 
	 sent 14 April 1863. Also red 21 c due and 			 
	 red arr N.YORK 1863 JAN 24 cds alongside, 			 
	 and red LONDON transit and HONG KONG 			 
	 SP 21 63 cancel on back side. Scarce exhibition 			 
	 item. 	 *	 10.000:-

2482v	 8, 9, 13, 14   Beautiful cover sent to England franked 			 
	 with 2, 4, 24 and 30 c, all tied by B62 			 
	 cancels. Showing Vogel Hagedorn 15 APR 74 			 
	 CANTON (scarce!) and MANCHESTER arr 			 
	 cds 25.5.74 cds at back side. 	 *	 5.000:-
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2484	 12	 Cover franked with 12 c tied by S1 cancel 			 
	 and arr cds at back side. Sent 1881. 	 *	 4.000:-

2485K	35, 52, 48   Registered cover sent from CANTON 1899 			 
	 to France franked with five stamps (30 c). 	 	 	
	 With red arr cds at front. 	 *	 2.000:-

2486		  Early cover sent to France with red Crown 			 
	 PAID at HONG KONG and P.D. cancel at front. 			 
	 With fully content. Also with red arr. cds. 	 *	 4.000:-

Hungary
2487A		 Collection 1871–1930 in album. Nice and old, 			 

	 partly specialized for watermarks and 			 
	 perforations. Mostly fine quality. (550-600) 	 �	 1.500:-

India
2488A		 States Collection classic–1950s in old Scott 			 

	 album, partly specialized incl. Official stamps 	 	 	
	 and some units etc. Largest part Cochin (more 			 
	 than 1000) and Hyderabad + some Faridkot. 			 
	 (1600) 	 Mostly �	 1.500:-

2489K	7	 4 annas, Third Printing, Head Die III and 			 
	 Frame Die II, cancelled with romboid pmk of 			 
	 dots. Two wide and two narrow margins, one 			 
	 just into design. Sismondo certificate says: 	 	 	
	 ”The stamp has been repaired in the hinge 			 
	 area”. Some doubts have been reported that 			 
	 this in spite of the Sismondo certificate, 	 	 	
	 is not a third printing stamp. 	 �	 5.000:-

2500A		 Classic–1960s in two albums. Including 			 
	 states and some better. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

2501		  Lot 1910s–1930s. Nice with better values and 			 
	 cpl sets, some dubious cancellations but also 			 
	 good ones. E.g. 1934 Football 5 and 10 L air 			 
	 mail. Cat. value EUR 1750. 	 �	 1.000:-

Japan – Romania
2502A		 Japan Collection 1871–1994 in three Schaubek 			 

	 albums with stamp mounts. Almost complete 	 		
	 including several better stamps and s/s 			 
	 including all National Parks éé/é and the 			 
	 air mail souvenir sheet 1934 é. The first 			 
	 issues are very good represented, but mostly 			 
	 forged. Please see many scans at www.philea.se. 			 
	 In the beginning mixed quality, later fine. 			 
	 (1500-2000) 	 éé/é/�	 15.000:-

2503P		  Japan Collection Classics–1973 on leaves. 			 
	 Interesting and from a genuine old worldwide 			 
	 collection broken up into countries incl. 			 
	 many better, e.g. 10s Hirohito 1916 on cut 			 
	 piece, better later stamps incl. some air 			 
	 mail, and sets, etc. Mostly fine quality. 	 é/�	 4.000:-

2504P		  Japan Occupation of Dutch India Collection 			 
	 of more than 200 stamps, all with different 	 	 	
	 Marine Anchor overprints. Also with differents 	 	 	
	 coloures and types. Difficult material. See 	 	 	
	 scans at www.philea.se. 	 éé/é/�	 3.000:-

2505P		  Japan Occupation of Dutch India BANKA-			 
	 BILLITON overprints 1942 in violet, black and 			 
	 red overprints including rare postage due and 			 
	 other valuable stamps. Seldom offered! Pleas 	 	 	
	 see scans at www.philea.se. (86) 	 Mostly é	 2.000:-

2506A		 Liberia Collection First issues–1970s in big 			 
	 stockbook. E.g. some classics, higher values 			 
	 and also a few specimen stamps, popular area! 			 
	 Fine quality. (1000) 	 Mostly �	 1.500:-

2507P		  Liechtenstein Collection 1912–1986 on leaves 			 
	 with stamp mounts. Excellent quality. (>750) 	éé/é/�	 3.000:-

2490K	187-90	 FDC, 1948 Mahatma Gandhi SET (4). 	 *	 2.000:-
2491P		  India (FR) Collection classics–1948 on 			 

	 leaves. Interesting with e.g. four covers (one 			 
	 of them a post card), many France Libre 			 
	 overprints etc. Mostly fine quality. (160) 	 Mostly �	 1.200:-

2492A		 India (PT) Collection Classics–about 1960 in 			 
	 binder. E.g. some better classics, higher 			 
	 values and sets, also three post cards and 			 
	 an old souvenir post card book for Goa. 			 
	 Somewhat mixed quality. (400) 	 éé/é/�	 2.000:-

Indonesia
2493K	138-42	 1955 Scouting imperf proof SET in blocks 			 

	 of four (5). Valued by Zonnenbloem 3600 €. 			 
	 Certificate by Vleeming. 	 (é)	 1.500:-

2494P		  Lot of imperf pairs 1950–57. All with 			 
	 cerificates, valued by Zonnenbloem to 6500 €. 	 éé	 2.000:-

Italy
2495P		  States Lot. Nice classic selection on four 			 

	 stockbook pages with main value on used 			 
	 stamps, more than 100 stamps. The entire 			 
	 lot is presented at www.philea.se. 	 é/�	 2.000:-

2496	 479-87	 1934 Football Champ. SET (9). Nice set. 			 
	 EUR 700 	 éé	 1.000:-

2497	 1a	 Postage due, 1863 Numeral 10 c yellow in PAIR 			 
	 (one stamp slightly oxidized) on cover from 			 
	 Pontificial States 1866 to Terni. 	 *	 400:-

2498P		  Collection 1901–55 on schaubek leaves. 			 
	 Attractive and clean with many better stamps 			 
	 and sets e.g. complete except one unimportant 			 
	 stamp from 1948, 30L and 100L 1945/47 			 
	 definitives, most good sets from the 1930s 	 	 	
	 incl. 1933 air mail two strips of three and 			 
	 the Football set, etc. Low reserve! Fine quality. 	 é	 2.500:-

2499P		  Collection 1861-about 1950 on leaves. Main 			 
	 value on better x stamps and sets from 1930’s 			 
	 and 1940’s but also some of the older is good.			 
	 Please see scans at www.philea.se. Fine quality. 	 é/�	 2.000:-

2490

ex 2508
2508P		  Lithuania Collection 1918–1940 on leaves 			 

	 with stamp mounts. Specialized material with 			 
	 misprints, misperforations, offsets and a 	 	 	
	 lot of other variteties. Excellent quality. (175) 	éé/é/�	 4.000:-

2509	 142	 Luxembourg 1923 Birth of Princess Elisabeth 			 
	 souvenir sheet 1 I. Very scarce. EUR 3000 	 �	 5.000:-

2510	 142	 Luxembourg 1923 Birth of Princess Elisabeth 			 
	 souvenir sheet 1 II. Very scarce. EUR 3000 	 �	 5.000:-

2511A		 Luxembourg Collection 1852–1952 in KABE-alum 			 
	 with stamp mounts. Comprehensive and valuable 	 		
	 coll. incl much classic/early material incl 			 
	 many better stamps (incl signed copies), 			 
	 often collected twice or even more. Also many 			 
	 good sets from 1930’s-50’s. In the beginning 			 
	 mixed quality as ususal but overall fine. 	 	 	
	 Please see selected pictures on the website. 			 
	 Mostly good quality. 	 é/�	 10.000:-

2509 2510
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2512P		  Luxembourg Collection. BACK OF THE BOOK, 			 
	 comprehensive with many better stamps with 			 
	 main value on the officials with a nice 	 	 	
	 classic section incl. signed copies, also 			 
	 some used, very high catalogue value, please 			 
	 inspect! Please see scans at www.philea.se. 	 Mostly é	 3.000:-

2513P		  Madagascar Collection Classics–1960s on 			 
	 leaves. Well-filled with better classics incl. 	 	 	
	 a few used, from a genuine old worldwide 			 
	 collection. An attractive first page! (400-500) 	Mostly é	 2.000:-

2514P		  Martinique Collection Classics–1947 on leaves. 			 
	 E.g. a nice first page with e.g. classics incl. 	 	 	
	 some used. From a genuine worldwide 			 
	 collection. Fine quality. (300-400) 	 Mostly é	 2.500:-

2515K		 Nepal Lot classic imperf stamps in slightly 			 
	 mixed condition. Unusual offer for specialist. 	 	 	
	 Heavy duplication. (200) 	 �	 4.000:-

2516	 2	 Netherlands 1895 reprints of King Wilhelm 			 
	 III 10 c rose-carmine 1852 of original 			 
	 plate IV. Eight stamps, three pairs, in 			 
	 different colours. Normal quality – the plate 			 
	 was very damaged. 	 (é)	 1.000:-

2517A		  Netherlands Collection 1852-1962 incl. nice 			 
	 early issues and e.g. Mi92, 99-100. Some é 			 
	 incl. Mi357-74 and BL1-2, FDC Mi597-600. Mi-			 
	 2006 approx. 5300 Euro. 	 �	 6.000:-

2518A		 Netherlands Collection 1852–1986 in DAVO 			 
	 album without stamp mounts. Clean coll with 			 
	 E.g. a nice classic section incl a full first 	 	 	
	 and second page, good stamps and sets from 			 
	 the 1920’s and 30’s incl Mi 100 and 132, some 			 
	 mini/souvenir sheets etc. Fine quality. 	 �	 2.500:-

2519P		  Netherlands Proofs of 5 and 10 c 1864. Ten 			 
	 copies of each in different colours. Somewhat 	 	 	
	 mixed quality. 	 (é)	 1.000:-

2520K	59, 63, 69, 71   New Hebrides 1p/5d, 2d/40d, 10c/5d 			 
	 and 20c/30d on registered cover sent from 			 
	 VILA NEW HEBRIDES 22.SE.21 to Australia. 			 
	 Arrival cds SYDNEY 3.OC.21 and MELBOURNE 	 		
	 REGISTERED 4.OC.21. 	 *	 500:-

2521P		 New Zealand Collection 1855–1900 on leaves. 			 
	 A very comprehensive coll. incl many Chalon 			 
	 heads both imperf and perf incl two covers, 			 
	 also later definitives well represented incl 			 
	 a specialized section for shades, perforations 			 
	 etc. Categorized and/or described. Interesting 			 
	 for the specialist as well as for the general 			 
	 collector as many better stamps are present. 			 
	 Also some better revenues used as stamps. 			 
	 Main part of the collection is presented on 			 
	 our website, please inspect! Somewhat mixed 			 
	 quality. 	 Mostly �	 18.000:-

2522L		 New Zealand 16 limited edition books 1999–2005. 			 
	 Face value $954 + 16 FDCs, etc. Approx. 17 kg. 	 éé	 2.500:-

2523L		  New Zealand Lot mostly 1980s–1990s incl. 			 
	 many souvenir sheets, five year books 1984+	 	 	
	 1999, etc. Face value approx. $738. 	 éé	 2.000:-

2524K	Sc 44, 87, 97   North Korea Nice illustrated airmail 			 
	 letter with 5w, 10w, pair 40 and pair 1w to 			 
	 Czechoslovakia. Rare as non-philatelic used. 	 *	 1.500:-

2525K	Sc 45, 48, 49   North Korea Registered air mail 			 
	 postcard with total 95 won to Czechoslovakia 			 
	 1956. Very rare as non-philatelic used. 	 *	 2.000:-

2527	 1a	 Poland 1860 Russian Type 10 kop blue/rose. 			 
	 Fine copy. EUR 250 	 �	 500:-

2528L		  Romania Collection. SOUVENIR SHEETS. 			 
	 Very comrehensive, according to old notes more 			 
	 than 80000 DEM (more than EUR 40000), incl 			 
	 few Mi s/s 1, 15, 78x11, 40x5, 41x5, 42x3, 			 
	 44x3, 47x9, 86x2, 89x2, 94x3, 98x2, 103x4, 			 
	 122x2 and MUCH more up to s/s 307. 			 
	 Attractive offer! 	 éé	 8.000:-

2525

25242520

2535

25552554

2541

More pictures 
at www.
philea.se

2527 25332529 2534

2556 2557 2568 2569
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Russia
2529	 1	 1857 Coat-of-arms 10 K dark brown/light blue. 			 

	 Beautiful copy with large margins, but with 			 
	 a small crease. EUR 1000 	 �	 800:-

2530	 2x	 1858 Coat-of-arms 10 K brown/blue perf 14½ × 			 
	 15 thick paper. Three good copies. EUR 750 	 �	 500:-

2531	 5-7	 1858 Coat of Arms SET without wmk (3). EUR 420 	 �	 500:-
2532K	20xa	 1866 Coat-of Arms 5 k black/lilac and 30 k 			 

	 rose/green horizontal laid paper on a nice 			 
	 registered cover to tea merchant in Novgorod, 			 
	 cancelled GORAHOVETS 5 ABT 1874. 	 *	 500:-

2533	 23y	 1868 Coat-of Arms 30 k rose/green vertical 			 
	 laid paper. Without gum. EUR 1200 	 é	 800:-

2534	 41xK	 1889 10 k blue with inverted backprint in 			 
	 pair. Not valued used in Michel. 	 �	 1.500:-

2535	 41xK	 1889 10 k blue with inverted backprint. Not 			 
	 valued used in Michel. 	 �	 1.000:-

2536	 99-102D   1914 War aid imperf set (4). All on paper 			 
	 cuts. EUR 2000 	 �	 3.000:-

2537	 105C	 1914 7 k on white paper perf 13½ variety. Not 			 
	 noted in Michel. With white scratch at front. 	 �	 500:-

2538	 151-55	 1921 Liberation of work SET (5). EUR 390 	 �	 500:-
2539K	211	 1922 Complete sheet of 25 with 70 insted of 			 

	 100 R in position 12. Light corner crease. 	 éé	 300:-
2540	 212-14	 1923 Philately overprint set (3). 	 �	 500:-
2541	 1	 Postage due, 1857 10 k imperf. Near cut, 			 

	 but not into the picture. EUR 1000 	 �	 800:-
2542P		  17 sheets with all issues 1908–10 mostly used 			 

	 with duplication, carerfully collected with 			 
	 Michel numbers. Different shades, types and 	 	 	
	 cancels. Also several interesting covers and 			 
	 varieties as 50 k (Mi 75A F3) without back 			 
	 print in block of four. Please see scans at 			 
	 www.philea.se. Fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

2543P		  Lot 1858–75 on leaves with duplication with 			 
	 many better stamps. Different papers and 	 	 	
	 cancels. Somewhat mixed quality. (About 80 			 
	 stamps and one cover) 	 �	 800:-

2544P		 14 sheets with all issues 1913–18 mostly used 			 
	 with duplication, carefully collected with 			 
	 Michel numbers. Different shades, types and 			 
	 cancels and three covers. Please see scans 			 
	 at www.philea.se. Fine quality. 	 Mostly �	 500:-

2545P		  13 sheets with issues 1918–21 mostly used 			 
	 with duplication, carefully collected with 			 
	 Michel numbers. Different shades, types, 	 	 	
	 cancels, varieties as tête-bêche pairs and 			 
	 two covers. Please see scans at www.philea.se. 			 
	 Fine quality. 	 é/�	 500:-

2546P		 15 sheets with overprint issues 1922 mostly 			 
	 used with duplication, carefully collected 			 
	 with Michel numbers. Different shades, types, 	 	 	
	 cancels, and varieties. Please see scans at 			 
	 www.philea.se. Fine quality. 	 é/�	 500:-

2547P		  23 sheets with 1922 with duplication, carefully 			 
	 collected with Michel numbers. Different 	 	 	
	 shades, types, cancels, and varieties. Also 			 
	 good back of the book material. Please see 			 
	 scans at www.philea.se. Fine quality. 	 é/�	 500:-

2548P		  13 leaves with stamps and some covers 1884–1900. 			 
	 Often with many stamps of each, nearly all 			 
	 stamps and types, and a few varietíes. Fine 			 
	 quality. (240) 	 Mostly �	 500:-

2549P		  Mixed Collection on leaves. Local post several 			 
	 different issues. Some unusual overprints, 	 	 	
	 interesting. Please see scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality. 	 Mostly é	 500:-

Soviet Union
2550	 317 IA	 1927 New value overprint on due 8 k on 1 k 			 

	 carmine perf 12. EUR 1200 	 éé	 2.000:-
2551K	344,	 1927/1928 Revolution forces 8, 10 and 20 K 			 

	 (2) on registered air mail cover to Vienna, 			 
	 Austria, via Berlin, cancelled LENINGRAD 			 
	 25.7.28. 	 *	 300:-

2552	 428	 1933 Leningrad’33 Exhibition O.p.70 k. EUR 200 	 �	 300:-
2553	 570	 1937 Aeroplanes 1 R imperf pair from souvenir 			 

	 sheet 1. Postally used. EUR 100 	 �	 300:-
2554	 1217U	 1948 A.N. Ostrowski 30 k green imperf. EUR 700 	 é	 700:-

2555	 1218U	 1948 A.N. Ostrowski 60 k imperf. EUR 700 	 é	 8.800:-
2556	 1219U	 1948 A.N. Ostrowski 1 R imperf. EUR 700 	 é	 800:-
2557	 1676	 1953 L.N. Tolstoi 1 R sepia, left side imperf 			 

	 variety. Not listed in Michel (used). 	 �	 1.000:-
2558A		 Collection 1950–59 in big album. Complete 			 

	 stamps and s/s in main numbers, mostly both 			 
	 used and éé or é with duplication. Mi 1527–34 	 		
	 is � and é. Also some covers, varieties and 			 
	 types. Very high catalogue value. Please see 			 
	 scans at www.philea.se. Fine quality. 			 
	 (3000-4000) 	 éé/é/�	 12.000:-

2559A		 Collection 1938–46 in album. Mi 578–1080 with 			 
	 some duplication including many expensive 			 
	 stamps, different types, perforations carefully 			 
	 noted with Michel numbers. Some varieties 			 
	 noted, and some interesting covers and all 			 
	 s/s. Many sets and s/s both used and mint, 			 
	 only the most expensive stamps missing. 			 
	 Please see scans at www.philea.se. Mostly 			 
	 fine quality. (1500) 	 éé/é/�	 10.000:-

2560A		 Collection 1947–50 in album. Mi 1081–82 with 			 
	 some duplication including many expensive 			 
	 stamps, different types, perforations carefully 			 
	 noted with Michel numbers. Some varieties 			 
	 noted, and interesting covers and all s/s. 			 
	 Many sets and s/s both used and mint, only 			 
	 the most expensive stamps missing. Please 			 
	 see scans at www.philea.se. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (1500) 	 éé/é/�	 10.000:-

2561A		 Collection 1929–37 in album. Mi 365–577 with 			 
	 some duplication including many expensive 			 
	 stamps, differernt types, perforations 	 	 	
	 carefully noted with Michel numbers. Several 			 
	 interesting varieties noted, and some 			 
	 interesting covers and all s/s. Many sets 			 
	 both used and mint, only the most expensive 			 
	 varieties missing. Please see scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality. (600-650) 	éé/é/�	 8.000:-

2562A		 Collection/accumulation 1922–1930 in visir 			 
	 album with stamp mounts. Many copies in 			 
	 multiplicate which gives opportunities to 			 
	 find varieties both concerning shades and 	 	 	
	 cancellations. Fine quality. (>2000) 	 éé/é/�	 2.000:-

2563P		  Collection with some duplication 1923–25 			 
	 Mi 224–91 including many different types, 	 	 	
	 perforations carefully noted with Michel 			 
	 numbers. Several interesting varieties noted, 			 
	 and a few covers. Please see scans at 			 
	 www.philea.se. 	 éé/é/�	 1.000:-

2564P		  Collection 1925–29 on leaves. Mi 292–364 			 
	 with some duplication including many different 			 
	 types, perforations carefully noted with 			 
	 Michel numbers. Several interesting varieties 			 
	 noted, and a few covers. Please see scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality. (260) 	 éé/é/�	 1.000:-

2565L		 Accumulation 1980s–1990s in five stockbooks 			 
	 in box. Incl. souvenir sheets. In between 			 
	 heavily duplicated and CTO. Fine quality. 			 
	 (3000) 	 éé/�	 1.000:-

Samoa – Spain
2566A		 Samoa **/*/¤ collection approx. 1900–83 	 	 	

	 (after 1945 **) in stockbook. 520 stamps 			 
	 and 30 s/s. Fine quality. € 1.100 (Samoa 			 
	 Express=reprint).	 éé/é/�	 600:-

2567P		  Spain Locals/exhibition stamps from approx 			 
	 1900 from many different cities. Over 500 	 	 	
	 stamps, all different. Please inspect! 	 éé/é	 5.000:-

Switzerland
2568v	 6I a	 Cert Urs Hermann 	 �	 800:-
2569	 18 II	 Cancellation Neuchatel. 	 �	 700:-
2570A		 Collection 1850–1980 in album with stamp 			 

	 mounts. A wonderful collection! Must be 			 
	 seen! Excellent quality. (>1500) 	 éé/é/�	 8.000:-

2571A		 Collection 1850-1976 incl. an expensive early 			 
	 section, nice Air and souvenir sheets, PAX 			 
	 cpl and Juventute cpl 1913-75. Also some é 			 
	 incl. Mi152 and BL5-7+ 11+ 14 etc. 	 �	 6.000:-
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2572L		 Old–modern in box. In 4 albums, including 			 
	 some better. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
2583A	Sverige Tändsticksetiketter från Lidköpings Tändsticksfabrik 		

(1870-1904), drygt 260 st ask- och paket-etiketter insatta i 		
ett insticksalbum. En del av dessa etiketter är svåra att få tag på. 	 400:-

Tannu Tuwa – Wallis and Futuna

2573	 39 II	 Tannu Tuwa 1933 New value overprint on revenue 			 
	 15/6 K orange, No 6.7 mm high in beautiful 			 
	 block of four (never hinged) with margin at 			 
	 right (thinned, of no impact on the stamps). 			 
	 Very unusual exhibition item! EUR 2720 	 éé	 5.000:-

2574P		  Transcaucasia Accumulation around 1920 on 			 
	 Visir leaves. Good variation and also incl. 			 
	 Georgia and Azerbaijan, interesting 			 
	 with possibilities. Mostly fine quality. 	 	 	
	 (600) 	 Mostly unused	 1.500:-

2575P		  Trieste Zone A Collection 1947–1954 on Visir 			 
	 leaves. Also eleven covers. Excellent quality. 			 
	 (290) 	 éé	 1.500:-

2573

2576	 88	 U.S.A. 1893 Columbus $5 black. Fine - very 			 
	 fine. EUR 3500 	 é	 5.000:-

2577K	117-23	 U.S.A. 1898 Trans-Mississippi Exhibition 			 
	 1–50 c (7). 4 and 50 c éé (very high value 			 
	 in SG), the others é. 5 c stained. SG 285–91. 	 éé/é	 2.000:-

2578K		 U.S.A. Lot 1847–1900. Old, interesting 			 
	 material, e.g. US #1 (two copies). Mixed 			 
	 quality. (52) 	 �	 1.500:-

2579K		 U.S.A. Confederated States Lot Classics–about 			 
	 1940 on stock cards etc. Very exciting with 			 
	 many better stamps mainly x but also xx incl. 			 
	 good definitives, units, etc. The entire lot 	 	 	
	 is presented at www.philea.se. Somewhat mixed 	 		
	 quality. 		  3.000:-

2580P		  Wallis and Futuna Collection 1920–1960s on 			 
	 leaves. Nice and almost complete collection 			 
	 incl. better France Libre ovtps, etc. From 			 
	 genuine old worldwide collection. 	 é	 1.500:-

Litteratur / Literature
2581K	Postkort från ”LE FAC-SIMILE”, Genève, 1917 till 		

NILS STRANDELL med meddelande om innehavarens 		
död + Reklambrev från firma F.Fournier angående 	 	
urvalssändningar av faksimiltryck, priser 		
för reparationer m.m. Intressant dokumentation! 	 300:-

Tillbehör / Utensils
2582A	Pärm R9 LYX. Oanvänd specialgjord pärm i slätt brunt skinn. 		

Ex Einar Lundström. 	 1.000:-

2576

Kända personer, brev, m.m.

2584	 SVEN HEDIN (1865-1952). Egenhändigt skrivet och undertecknat 		
korrespondenskort om två sidor, daterat Stockholm den 6 		
september 92. Ur innehållet: ”Jag resa i Dag till 		
Nordenskiöld.......”. Ex Frimärkskompaniet 1996. 	 500:-

2585	 SVEN HEDIN (1865-1952). Egenhändigt skrivet och undertecknat 		
tackkort: ”Käre Broder/ Heder och tack för Samlade Dikter, 		
som/ jag med verkligt nöje/ skall läsa!/ Din mycket tillgivne/ 		
Sven Hedin”. 	 500:-

2586L	ALMA HEDIN (1876-1958), syster till Sven Hedin. Porträttkort 		
med egenhändig tillskrift på baksidan med anledningen av 		
75-årsdagen 1951 + Medalj i brons (55 mm) 1955: SVEN HEDIN / 		
KINA TIBET, i etui. Ex Frimärkskompaniet 1996. 	 400:-

Autografer / Autographs
2587L	Address tribute to Baroness ELSIE MANNERHEIM 		

(née Nordenfelt, 1876–1958) on her 70-year-old birthday, 		
21.11.1946. A unique volume with handpainted Coat-of-arms 		
of Finland and Viipuri. Approx. 300 signatures, e.g. 		
Mrs Paasikivi, Mannerheim, from all over Finland, 		
initiated by Mrs Paasikivi. A UNIQUE HISTORICAL 		
DOCUMENT! 	 4.000:-

2588A	Idrottsautografer, 47 st insatta i ett insticksalbum, flertalet 	 	
OS-guldmedaljörer. Ur innehållet kan nämnas: Katarina Witt, 		
Zatopek, Carl Lewis, Veikko Hakulinen, Tretjak, Matt Biondi 		
m.fl. Autograferna är skrivna på vitt papper och på bilder. 	 700:-

2584

2585

2591
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2589A	Idrottsautografer, 48 st insatta i ett insticksalbum. Ur 		
innehållet kan nämnas: Wilma Rudolph, Sonny Liston, Nils 		
Liedholm, Zatopek, Annemarie Moser-Pröll, ”Hjallis” Andersen, 		
John McEnroe, ”Sugar” Ray Robinsson. Autograferna är skrivna 		
på vitt papper och på bilder, bl.a. vykort. 	 700:-

2590A	Närmare 50 st autografer insatta i insticksalbum, svenska 		
och utländska skådespelare, politiker m.m. Ur innehållet kan 		
nämnas Olof Palme, Sophia Loren, Bob Hope, Gösta Bernhard, 		
Bo Wideberg, Viveca Lindfors och P G Gyllenhammar (på sign. 		
FDC ”Svensk Bilhistoria). Autograferna är huvudsakligen 		
skrivna på vitt papper och på bilder. 	 700:-

2591Pv  Riket ADOLF HITLER (1889-1945) Politican and 		
dictator. Original signature together with ditto from 		
WERNER von BLOMBERG (Minister of War) 		
and HERMANN GÖRING on embossed ”In Namen 		
des Reich” Diploma dated 1 December 1935. With 		
Certificate from Philipp-Militaria in 2015. 	 12.000:-

2592P	 Riket ADOLF HITLER (1889-1945) Politican and dictator. 		
Printed signature on bestowal document for awarded	  
”Kriegsverdienstkreuz  2nd class, dated Berlin 1941. 		
Horisontal and vertical fold 	 500:-

2593P	 Riket ERICH RAEDER (1876-1960) Admiral and Chief 		
Commander for the German Navy during World War II. 		
Original signature on embossed Diploma dated 		
14 November 1939. 	 500:-

2594P	 Riket KARL DÖNITZ (1891-1980) Commander-in-Chief 		
of the German Navy during WW II and German President 		
30 April - 23 May 1945. Original signature on letter 		
with letterhead dated 1979 	 300:-

2595K	GEORGE S. PATTON, Jr. (1885–1945), general ****. 		
Leader of the U.S. Third Army in France and Germany 		
following the Allied invasion of Normandy in 		
June 1944. Swedish visiting card signed ”Patton”. 	 500:-

Handlingar och dokument / Documents
2596P	 JUDAICA. Fem kungörelser och ett reglemente mellan 1779–		

1828, bl.a. ”Några omständigheter rörande then Religions 		
Frihet......”, 1779 (1781); ”....så wäl som at Judar ej måge befatta sig 		
med Guld- och Silfwer-Arbetens förfärdigande eller säljande”, 		
1790; ”Förbud för obehörige personer af Judiske Nationen, 		
och Italienare at til handels idkande resa omkring Landet”, 		
1802. Synnerligen intressanta historiska dokument! 	 1.000:-

2597A	Intressant lot 13 mest Förordningar och Notificationer etc. 	 	
med postala angelägenheter 1707–57. T.ex. Postmästarinstruction 		
1707, notification 1741 om upphörande av postgång till och 	 	
från Ryssland. 	 500:-

2598L	Intressant post med kungörelser och circulaire etc. 1757–66, 		
”Svenska Biet” tidning 1843 med stpl, bunt handlingar 1800-tal 		
reverser och förbindelser, etc. 	 500:-

Nålmärken / Pins
2599A	MONTBLANC, fountain pen and rollerball meisterstuck 		

classic, bordeaux. Unused in boxes. 	 1.500:-
2600L	MONTBLANC meisterstuck, classic fountain pen black. 		

BP1010545, and MONTBLANC ink bottle 60 ml. Unused in box. 	 800:-
2601L	Three PAKER pens, tow rollerballs and one fountain pen. All 		

new and in boxes. 	 600:-
2602L	Rollerball from: WATERMAN, pencils + fountain pen from 		

FENDI, all new and four used in mixed quality. 	 400:-

Antikviteter / Antiques
2603L	Ragusked i silver, längd ca 31,5 cm, gammalsvensk modell, 		

tillika begravningssked, av Wilhelm Smedberg, Karlstad, 1791. 		
På skaftets baksida inskription: ”Anna G Werling Född Groth 		
d:g 11 novemb. 1754 Död d: 4 marti 1791. Ett kulturhistoriskt 		
föremål från Gustav III:s tid! 	 6.000:-

Olympiska föremål / Olympic paraphernalia
2604P	Finland Olympic Games Helsinki 1940. Bronze medal (36 mm) 		

and diploma, signed 9.11.51. Originally struck in 1939 for 		
the canceled games in 1940. 	 800:-

2605L	USA Olympic Games Atlanta 1996. Elegant box in enameled 		
copper, made by the leading English company Kingsley Enamels. 		
In original box. 	 400:-

2595

2603
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Vi kan rekommendera följande hotell nära oss
Vi har tagit fram flera möjligheter till hotellövernattningar med rabatt. Maila eller ring direkt till resp. hotell och boka. Boka i god tid!

Scandic Sjöfartshotellet, Katarinav. 26, 116 45 Stockholm. Tfn: 08-517 349 71 (sjofart@scandichotels.com). Gångavstånd.
15 % på alla ordinarie rumspriser. Kontakta oss för att få rabattkoden för bokningen!

Brommavik Hotell, Karlsbodavägen 45, 168 67 Bromma. Tfn: 08-86 88 00 (info@brommavik.se). 20 min. med tvärbanan.
20 % på alla ordinarie rumspriser. Ange bokningskod ”Philea” för att få rabatten.

(Med reservation för skrivfel. Priserna är på förfrågan och i mån av plats.)

Våra E-postadresser för olika ärenden:
Bud:			   bids@philea.se				    Filatelifrågor:		  philately@philea.se
Fotokopior, scans:	 scans@philea.se				    Övriga auktionsfrågor:	 auction@philea.se
Inlämningar:		  consignments@philea.se			   Numismatiska frågor:	 coins@philea.se
Betalningar, fakturor:	 payments@philea.se			   Kundtjänst, övrigt:	 customerservice@philea.se
Leveranser:		  deliveries@philea.se

Välkommen onsdagar kl. 13-19 eller efter överenskommelse med Jussi Paananen, telefon 040-5706195! På kontoret tar vi bl.a. 
emot inlämningar till våra kommande auktioner i Sverige.

Kontorets adress är Opastinsilta 8E, 1 våningen, 00520 Helsingfors, i MeteoExpert OY:s lokaler. Kontoret ligger nära Helsingfors 
Mässcentrum och det finns bra kommunikationer!

AB Phileas kontor i Helsingfors!

Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
AB Philea /
Göteborgs Frimärkslager
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-626 13 80

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
AB Philea / Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Polhemsgatan 1
Tel. 0480-150 90

Gotland:
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Uppsala:
Dan Hörnell
Väderkvarnsgatan 35
Tel. 018-10 12 65

Örnsköldsvik:
Mattias Nilsson
Tel. 076-113 22 07

Helsingfors:
Jussi Paananen
Opastinsilta 8E, 1 våningen 	
Tel. +358-40-570 61 95

Svedala /	
Malmö:
Magnus Adler	
Gyllerogatan 1	
Tel. 072-208 42 78
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Auktionsvillkor
Auktionen är frivillig och sker för inlämnares räkning. Objektet säljes 
till högstbjudande för näst högsta bud + en fast höjning. Finns endast 
ett bud säljes objektet till utropspris. Av två lika bud gäller det först 
inkomna. Underbud accepteras ej.

Alla bud skall avges i svenska kronor. Alla fakturor avseende köp på 
auktionen ställs ut av AB Philea, org.nr 556326-1949, som är ekonomisk 
och juridisk motpart för alla köpare på och inlämnare till auktionen.  

Köparprovisionen är 24 % på klubbat auktionspris, även för utländska 
kunder. AB Philea använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB), vil-
ket betyder att moms inte specificeras på fakturor. Dessutom tillkommer 
i förekommande fall porto- och försäkringskostnader.

Avgivet bud är bindande. Vid bud för annans räkning ansvarar budgi-
varen för att försäljningsvillkoren uppfylles som om det vore eget bud. 
Budgivaren är också ansvarig för av honom gjorda fel i auktionsupp-
draget. Likaså vid obekräftade telefon- och telegrambud är budgivaren 
ansvarig för ev. fel och missuppfattningar.

Auktionsuppdrag behandlas så omsorgsfullt som möjligt, dock utan 
några andra åtaganden från firmans sida. Vi förbehåller oss rätten att 
avvisa personer från auktionen och avböja bud utan att ange skäl härför. 
Vi förbehåller oss rätten att vid missförstånd eller meningsskiljaktighe-
ter utlysa ny budgivning.

Betalning sker kontant eller mot förskottsfaktura. Objektet förblir säl-
jarens egendom till dess full likvid erlagts. Likvid skall erläggas inom 
8 dagar från fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 
% per påbörjad månad räknad på fakturabeloppet, samt kravavgift med 
40 kronor. Har likvid ej inkommit 30 dagar efter fakturadatum eller om  
köparen vägrar att betala, kan objektet utan ytterligare meddelanden 
säljas på köparens bekostnad.

Utländska kunder erhåller förhandsfaktura.

Objekten säljs i befintligt skick såvida inte andra utfästelser om deras 
kvalitet har gjorts i katalogen eller på Internet. Detta innebär bl.a att som 
fel betraktas i första hand på foto ej synliga defekter eller avvikelser från 
kvalitetbeskrivning av enstaka objekt/serier. Beträffande samlingar eller 
partier innebär det att näringsidkare inte äger rätt att göra några påfölj-
der gällande och att den enskilde konsumentens möjlighet är begränsad 
till vad som stadgas i konsumentköplagens § 9.
Reklamationer skall göras inom skälig tid efter det att köparen upptäckt 
eller bort upptäcka felet, normalt inom 10 dagar efter det att köparen har 
mottagit objekten eller haft möjlighet att göra detta genom avisering om 
objektens översändande från dennes postanstalt. Vid godkänd reklama-
tion återfår köparen auktionspris plus 23 % och ev. porto.

Auktionären kan vid reklamation kräva intyg från opartisk välkänd 
expert. Objektet med äkthetsintyg kan, om auktionären så anser befogat, 
endast returneras om minst två opartiska och välkända experter har en 
från intygsskrivaren avvikande mening.

AB Philea har ensamt rätt att utse vilken internationellt erkänd expert 
som skall användas, om inte annat överenskommits innan bud lämnats. 	
							     
Avgivande av muntliga bud eller auktionsuppdrag innebär godkännande 
av ovanstående villkor.

Katalognummer och värden är hämtade ur Facit för Norden samt Michel 
för alla andra länder och områden, om inget annat anges.

Auction conditions
The auction is voluntary and is conducted on behalf of the vendors. The lot shall 
be sold to the person making the highest bid at a sum equal to the next highest 
bid plus a fixed increase. If there is only one bid the lot will be sold for the start-
ing price In the event of two identical bids the first bid received has priority.

All bids must be made in Swedish crowns (SEK). All invoices pertaining to 
auction purchases are made out by AB Philea, the financial and legal coun-
terpart to all buyers and vendors at the auction.

Commission of 24 % is added to the hammerprice for both domestic and 
foreign customers. AB Philea uses the “Margin scheme” (also known as the 
“Global System”) meaning that no VAT will be specified on invoices. When 
incurred, expenses for insurance and postage are also added.

Bids made are binding. In the event of bids being presented by persons on 
behalf of another (agents) the person presenting the bid is liable to satisfy 
the sales conditions as if it were his own bid. The person presenting the bid 
is also responsible for errors made by him in when acting as agent at the 
auction. Similarly, the person presenting the bid is liable for any errors or 
misunderstandings in the case of unconfirmed bids by telephone or telegraph.

The auction will be conducted with as much care as possible but without any 
undertaking on our part. We reserve the right to reject persons from the auction 
and decline bids without giving any reason for doing so. We also reserve the 
right, in the event of misunderstanding or differences of opinion, to re-offer 
the goods for auction.

Payment for lots purchased by a bid at the auction shall be made in cash, or 
against a pro forma invoice. The lots remains the property of the vendors until 
such time as full payment is made. Payment shall be made within 8 days of 
the date of invoice. In the event of delay in payment interest is charged at 2 % 
of the invoiced sum for each month commenced plus a reminder fee of SEK 
40. If payment has not been received by us within, at the latest, 30 days after 
the date of invoice or if the purchaser refuses to pay, we are entitled to sell 
the lot at the purchaser’s expense without giving any further notice. If this 
occurs the sum received on sale, after deduction of sales expenses, will be 
deducted from the unpaid debt. Any sum remaining due will be subsequently 
recovered by legal measures.

Foreign customers will receive pro forma invoices.

Lots are sold in their present condition except where other remarks concern-
ing their quality have been made in the catalogue or on Internet. This means, 
among other things, that defects not visible in photographs or deviations from 
descriptions of quality of individual articles/sets are not regarded as defects. 
For collections and accumulations tradesmen are not entitled to make any 
claims and private consumers rights are limited to those stipulated in Section 
9 of the Swedish Consumers Sales Act.

Complaints must be presented within a reasonable time after the purchaser 
discovered or ought to have discovered the defect, normally within 10 days 
following the purchaser’s receipt of the lot or his having had such opportunity 
following notification by his post office of the lot’s arrival. If a complaint is 
approved the price of the lot will be repaid to the purchaser plus any postage.

The auctioneer may in the event of a complaint request a certificate from an 
impartial well-known expert. Lots with certified authenticity may, if the auc-
tioneer considers it appropriate, only be returned if at least two impartial and 
well-known experts have an opinion which varies with that of the person who 
certified the authenticity.

AB Philea has the sole right to appoint an internationally recognized expert 
to be consulted, unless alternative arrangements about expertization is agreed 
prior to placing a bid at the sale. 					   
	
The presentation of verbal bids or auction instructions means that the above 
conditions are approved.

Unless otherwise stated, the catalogue numbers and valuations are taken 
from Facit for the Nordic Countries and from Michel for other countries and 
territories.

The auction is conducted and sales made are subject to the exclusive jurisdic-
tion of the Swedish courts and is subject to Swedish law.

In the event of any discrepancies in the text arising from translation, the Swed-
ish text shall prevail.				  

		  –	 1 000 kr	 med	 50 kr
	 1 001 kr	 –	 5 000 kr	 med	 100 kr
	 5 001 kr 	–	 10 000 kr	 med	 200 kr
	 10 001 kr	 –	 25 000 kr	 med	  500 kr
	 25 001 kr	 – 		  med	 1 000 kr

Auktionären kan frångå de fasta budstegen. 

Fasta höjningar / Advances
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: bids@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum: 		           	 Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

AB PHILEA
28/5-2016

Auktion 335

Betalning via kort / Payment by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Mobiltelefon för SMS-avise-
ring av paket inom Sverige

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Hämtas Stockholm
Se info sid. 2

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD:
Please send information about PSD:

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Hämtas Göteborg
Se info sid. 2

Hämtas Kalmar
Se info sid. 2

För er säkerhet tar vi inte längre emot kortdata på anbudsblanketten. Vill ni 
betala med kort kan ni antingen göra det direkt på vårt kontor i Stockholm, 
eller via säker länk på internet, vilken ni efter köp på auktionen erhåller till er 
e-postadress.

For your safety we do not ask for credit card data on the bid form. If you wish to 
pay by credit card please do so in our Stockholm office or through the secure 
link sent to your e-mail address after the auction (for successful bidders).

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)



2051

2084

2050

2027

1981



B-post
PORTO BETALT

PRIORITAIRE
1:a-klassbrev

A-post
PORTO BETALT

1557
1067

2483

2315


